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Art. No. Item Description

030130 R20 Cordless Drill Li-ion 2 speed 13 mm 44 Nm Solo RDP-SCD20

030220 R20 Cordless Dirill Li-ion 2 speed 13 mm 44 Nm Solo RDP-SCD20S

R20 Cordless Hammer Drill-Driver Li-ion 2 speed 13 mm 50Nm Solo

030131 RDP-SCDI20

R20 Cordless Hammer Drill Li-ion 2 speed 13 mm 50Nm Solo

030217 | Rpp-scDI20S

030222 R20 Auto touch cordless drill Solo RDP-SCDA20

030159 R20 Brushless cordless draywall screwdriver Solo RDP-SBES20

030132 R20 Cordless Hex Impact Driver Li-ion 1/4" 180 Nm Solo RDP-SHID20

030133 R20 Cordless Impact Wrench Li-ion 1/2" 250 Nm Solo RDP-SCIW20

R20 Cordless Impact Wrench Li-ion 1/2" 400 Nm 5 speed Solo

030134 RDP-SCIW20-5

sl ot s s A 0

R20 Cordless Impact Wrench Li-ion 1/2” 400 Nm 5 speed Solo

030221 | ppp-sciwz20s

030151 R20 Cordless Rotary Hammer Brushless Li-ion SDS-plus Solo RDP-SBRH20

030135 R20 Cordless Rotary Hammer Li-ion SDS-plus Solo RDP-SRH20

’ 030136 R20 Cordless Angle Grinder Li-ion @125mm 10000min-1 Solo RDP-SAG20

S 030223 R20 Brushless Cordless Angle Grinder Li-ion @125mm 11500min-1 Solo RDP-
& SBAG20S
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Art. No. Item Description
Qé/ “kk 030152 R20 Cordless Mixer Li-ion Solo RDP-SHM20
Q 030137 R20 Cordless Jig Saw Li-ion quick 80mm Solo RDP-SJS20
M 030138 R20 Cordless Reciprocating Saw Li-ion quick Solo RDP-SRS20
i % R20 Cordless Circular Saw Li-ion @165x20 mm 24T 4200 min™' laser Solo
A 030139
N $ RDP-SCS20
e
™,
163143 Circular Saw Blade Tungsten Carbide Tipped @165x20 mm 24T
030140 R20 Cordless Random Orbit Sander Li-ion @125 mm variable speed Solo
RDP-SRSA20
y 030141 | R20 Cordless Multi-Tool Li-ion 3° variable speed quick Solo RDP-SOMT20
i 030154 R20 Cordless Glue gun Li-ion 811 Solo RDP-SGLG20
I 030160 R20 Cordless heat gun Li-ion Solo RDP-SHG20
h 030153 R20 Cordless stapler comb Li-ion Solo RDP-SST20
f 074202 R20 MuctoneT 3a 6ost akym. Li-ion @1.5 1.8 2.2 mm 1 L Solo RDP-SSGC20
Q 039706 R20 Adapter USD with lamp for series RDP-R20 System
075328 R20 Lawn mower Li-ion 360 mm 35L Solo RDP-SLM20




Art. No.

Item Description

R20 Cordless brush cutter with blade and trimmer head detachable shaft

075711
L RDP-SBBC20 Set
} 075712 Pole saw head tube for RDP-SBBC20
w*ﬁ' 075713 Hedge trimmer head with tube for RDP-SBBC20
\ 075545 R20 Cordless trimmer Li-ion 300 mm Solo RDP-SCBC20
} 075707 R20 Cordless headge trimmer Li-ion 510 mm Solo RDP-SCHT20
/ 075708 R20 Cordless pole saw Li-ion 510 mm set RDP-SPS20
Sy
075710 R20 Cordless chain saw Li-ion 200 mm solo RDP-SCS20
% 030155 R20 Cordless chain saw brushless 350 mm (14") Solo RDR-SBCS20
|
domat, 090319 R20 Cordless wet and dry cleaner Solo RDR-SDWC20
! 090320 R20 Ash cleaner Solo RDR-SWC20
030211 Cordless Drill Li-ion 2 speed 13 mm 44 Nm 20 V 1.5 Ah 1 h RDP-SCD20 Set
030219 Cordless Drill Li-ion 2 speed 13 mm 44 Nm 20 V 1.5 Ah 1 h RDP-SCD20S Set
I 030215 R20 Brushless cordless drill Set RDP-SBCDA20 Set
030208 Cordless Hammer Drill-Driver Li-ion 2 speed 13mm 50Nm 20 V 2x2 Ah 1 h in
Case RDP-SCDI20 Set
030216 Cordless Hammer Dirrill Li-ion 2 speed 13mm 50Nm 20 V 2x2 Ah 1 h in Case

RDP-SCDI20S Set
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Art. No. Item Description

030209 Cordless Angle Grinder Li-ion @125mm 10000min-1 20 V 2 Ah 1 h in Case
RDP-SAG20 Set

030224 R20 Brushless Cordless Angle Grinder Li-ion @125mm 11500min-1 Set RDP-
SBAG20S

030210 Cordless Jig Saw Li-ion quick 80mm 20 V 2 Ah 1 h in Case RDP-SJS20 Set

075709 R20 Cordless chain saw Li-ion 200 mm set RDP-SCS20

090315 R20 Ash cleaner Set RDR-SWC20

032120 R20 System Starter Kit Li-ion 2 Ah 1h for series RDP-R20 System

131110 R20 Battery Pack Li-ion 20 V 1.5 Ah for series RDP-R20 System

131152 R20 Battery Pack Li-ion 20 V 2 Ah for series RDP-R20 System

131153 R20 Battery Pack Li-ion 20 V 4 Ah for series RDP-R20 System

131157 R20 Barepus Li-ion 20 V 6 Ah 3a cepusita RDP-R20 System

039703 R20 Battery and Charger for series RDP-R20 System

039704 R20 Rapid Charger for series RDP-R20 System

039707 R20 Dual Charger for series RDP-R20 System 2x3 A
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HE CbAbPXA BATEPUA U 3APALOHO!

BATTERY AND CHARGER NOT INCLUDED!

U3o6paseHn enemeHTn / Items displayed:

1. KBappaTteH HakpaniHuK 3a Bnoxku 1/2 / 1/2 in. Square drive

2. MetaneH kopnyc Ha peayktopa / Durable gearbox

3. MpeBkntouBaTen Ha nocokata Ha BbpTeHe / Directional switch and trigger lock
4. NyckoB npekbcBady / Trigger

5. PbkoxBaTka / Handle

6. LED namna / LED Light

7. Knunc 3a konaH / Belt clip

[MpoueTeTe pbKOBOACTBOTO Npeau ynortpeba!
Refer to instruction manual booklet!

/ ~\\ HoceTe 3aLuTH1 aHTcboHN!
[\ Always wear hearing protection!
7
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OpwrHarnHa WHCTpyKLMS 3a ynoTpeba

YBaxaemu notpebuteny,

lMosapaBneHns 3a nokynkara Ha MaluuHa OT Hai-Obp3opasBuBallaTa Ce Mapka 3a enekTpudeckd, 6eH3nHoBK
1 nHeBMaT4HK MalwmHu - RAIDER. Tpu npasunHo uHcTanupade u ekcnnoatauyums, RAIDER ca curypHin 1 HafiexaHu Maluuiu 1
pabortata ¢ Tsx Lie Bu goctasu nctuHcko ynosoncTame. 3a Balueto yaobCTBo € usrpageHa v 0TMYHa CepeiaHa Mpexa ¢ 45 cepeusa
B LiAnaTa cTpaHa.

IMpenyn Aa n3nonssate Ta3n MalLMHa, MONS, BHUMATENHO Ce 3ano3HaiiTe ¢ HacToswwata “VIHCTpykums 3a ynotpeba’.

B nHTepec Ha BalwaTa 6e3onacHocT 1 ¢ Lien ocurypsiBaHe Ha npasunHata i ynotpeba, npodeTeTe HaCTOSLLMTE MHCTPYKLMM
BHMATENHO, BKIIOYUTENHO NPENOPBKUTE U NPeaynpexaeHnaTa B Tax. 3a u3bsraaHe Ha HEHYXHI IPELLKA U MHLMAEHTY, BaXHO € Tesun
MHCTPYKLM @ OCTaHaT Ha pasnonoxeHue 3a GbaeLLy CnpaBKki Ha BCUYKM, KOUTO L€ NOMn3BaT MalunHaTa. AKo st poAaaeTe Ha HoB
cobcTBeHVK To “VHCTpyKumsTa 3a ynoTpeba” Tpsbea fa ce Npefaje 3aefHo C Hes, 3a ja MOXe HOBMS NMon3saTen Aa ce 3ano3Hae Cbe
CbOTBETHIUTE MepKY 3a 6e30MacHOCT U MHCTPyKLMTE 3a paboTa.

“Espomactep Wmnopt Ekcnopt” OO e ymbnHOMOLLEH NPeAcTaBUTEN Ha NPOU3BOANTENS U COBCTBEHMK Ha TbproeckaTa
mapka RAIDER. AgpecsT Ha ynpasneHue Ha upmata e rp. Cocust 1231, Byn. “NMomcko woce” 246, Ten. 02 934 33 33, 934 10 10,
www.raider.bg; www.euromasterbg.com; e-mail: info@ euromasterbg.com.

Ot 2006 roguHa BbB vpmaTa € BbBeAEHa cucTeMaTa 3a yrpaBneHue Ha kayecTBoTo

ISO 9001:2008 c obxBaT Ha cepTuukaumusiTa: TbproBusi, BHOC, U3HOC W CepBU3 Ha NPO(ECMOHaNHN 1 X0BW enekTpuyecky,
MHEBMATU4HI 11 MEXaHUYHM MHCTPYMEHTU 1 oblua xenesapus. CepTudmkarsT e ungageH ot Moody International Certification Ltd,
England.

TeXHN4ecKkn AaHHM

napameTsbp MepHa eauMHULA CTOMHOCT
Mogpen - RDP-SCIW20S

AKymMynaTopeH yaapeH rakosept
HomuHanHo HanpexeHve VvV DC 20
O60opoTU Ha Npa3seH xof, min-1 0-2800
Yaapv B MUHYTa min-1 0-3600
KBagpaTteH HakpanHuK 3a BMOXKU inch 112
PaboTeH BbpTSLY MOMEHT Nm 250
HwvBo Ha 3ByKOBO HansiraHe LpA dB(A) 98,6, K=3
HuBo Ha 3BykoBa MoLHoCT LWA dB(A) 109,6, K=3
HwvBo Ha BUGpauumn m/s2 12,5,K=1.5
Knac Ha 3awuTa - 1]

1. O6wwm yka3saHus 3a 6e3onacHa pabora.

[MpoyeTeTe BHUMATENHO BCUYKM YKa3aHus. HecnassaHeTo Ha NpuBefeHUTE Mo-40Ny ykasaHus MOXe [a [oBeAe 40 TOKOB
yAap, noxap nvnu Texku TpaBmu. CbxpaHsiBaiiTe Te3u yka3aHUs Ha CUrypHO MSICTO.

1.1, besonacHocT Ha paboTHOTO MSCTO.

1.1.1.  Topgabpxaiite paboTHOTO Cit MACTO YNCTO M A0BPE 0CBETEHO. beanopsabKbT M HeJOCTaTbYHOTO OCBETIIEHME MoraT
[Ja CroMOorHaT 3a Bb3HWKBAHETO Ha TPYAO0Ba 3Mononyka.

1.1.2.  He paborteTe ¢ akyMynaTopHUs raiikoBepT B Cpefia C NOBMLLEHA OMAacHOCT OT Bb3HWKBAHE Ha ekcnnosus, B 6nmsoct
[0 NECHO 3anannumm TeYHOCTH, ra3oBe Ui NpaxoobpasHu MaTepuany.

1.1.3.  [pbXTe Aela u CTpaHN4HM NnUa Ha 6e3onacHo pascTosiHue, AokaTo paboTuTe C akyMynaToOpHUs ralkoBepT.

Ako BHUMaHNETO By 6bae OTKNOHEHO, MOXe Aa 3arybute KOHTPON Haf akyMynaTOPHWS raitkosepr.

1.2. lNpepgnasgaiiTe MalMHaTa OT AbX 1 Bnara.

1.3. besonaceH HaunH Ha paboTa.

1.3.1. bbheTte KOHUEHTPUpaHW, criegeTe BHAMATENHO LEeWCTBUSTA CW W MOCTbMBaNTe NPeAnasnveBo U pasymHo. He
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13non3BaiiTe akyMynaTopHWsi raiikosept, KOraTo CTe YMOPEHW UMW NOA BNMSIHUETO Ha HapKOTUYHM BELECTBa, ankoxon unu
yroyBaLLy nekapcTea.

EfnH mur pascesiHocT npu paboTa ¢ akyMynaTopHus railkoBepT MOXe Aa UMa 3a NoCreACcTBIe TEXKU HapaHABaHMS.

1.3.2. PaboteTe ¢ npeanassatyo paboTHo 06NEKNo 1 BUHArK ¢ npeanasHu oumna.

HoceHeTo Ha nopxopsyy 3a non3BaHata MaluMHa U W3BbpLUBaHaTa AEMHOCT NMYHW NPeanasHu CPencTBa, Kato 3apasu
NAbTHO 3aTBOPEHM 0DYyBKM CbC CTabuneH rpaiidep U Wwymo3arnywntenn (aHTMOHM), HamansBa pucka OT Bb3HUKBAHE Ha
TPyAoBa 3nononyka.

1.3.3. U3bsreaitTe omacHocTTa OT BK/YBaHE Ha akyMynaTopHWS raikoBepT MO HEeBHUMaHWe. Ao, koraTo HocuTte
aKyMynaTopHWsi railkoBepT, bPXIUTE NPBLCTa CY BbPXY MYCKOBUS NPEKbCBAY, CbLLECTBYBA OMACHOCT OT Bb3HWKBaHe Ha TpyAoBa
3nononyka.

1.3.4. V3bsrsaitTe HeecTeCTBEHUTE NOMOXEHUS Ha TAnoTo. Pabotete B CTabunHO MONOXeHWe Ha TANOTO M BbB BCEKM
MOMEHT NoAAbpXalTe paBHOBecHe. Taka Le MOXeTe Aa KOHTponMpaTe akyMynaTopHus raikoBepT no-gobpe v no-6esonacHo,
aKo Bb3HVKHe HeoYakBaHa CuTyaLus.

1.3.5. Pabotete ¢ noaxogswo obnekno. He paboteTe C LWMPOKM Apexu Ui ykpalleHusi. [pbxTe kocata cu, ApexvTe u
pbKaBULYM Ha 6e30macHo pascTosHNE OT BBbPTSLM CE 3BEHa Ha akymynaTopHus raitkosepT. LLUupokuTte apexu, ykpalleHusTa,
AbAruTe Kocy MoraT Aa GbaaT 3axsaHaTit v yBReYeHM 0T NaTPOHHMKA.

1.4. TPUXMMBO OTHOLLEHME KbM aKyMynaTOpHUS raikoBepT.

1.4.1. He npeToBapBaliTe akyMynaTopHUs railkoBepT. /13nonasaite akymynaTopHusi rankosepT camo cbobpasHo HEroBoTo
npegHasHadenue. e pabotute no-gobpe u no-GesomacHo, koraTo M3non3BaTte nogxogsliata MallvHa B 3afajeHust ot
NPOV3BOANTENS AMANa3oH Ha HaTOBapBaHe.

1.4.2. CbxpaHsiBailTe akymynaTopHWs raikoBepT Ha MecTa, KbAeTo He Moxe Aa Obae AocTurHaT oT Aeua. He gonyckaite
MalumHaTa fja 6be 13nonasaHa oT NuLa, KOUTO He Ca 3ano3HaTi ¢ HauuHa Ha paboTa C Hest 1 He ca MPOYeny Te3u UHCTPYKLMM.
Korato e B pbLieTe Ha HEONUTHM NOTPEBUTENN, akyMyNaTOPHUS rankoBepT Moxe Aa 6bae onaceH.

1.4.3. TopobpxaiiTe akymynaTopHaTta Cu railkoBepT rpuxnueo. poBepsBaiiTe fanu NogBWKHUTE 3BeHa (yHKUMOHMpaT
Be3yKopHo, flanu He 3aKnuHBaT, Aanu UMa CHyMeHU UNv NOBPELEHN AeTainu, KOUTO HapyLLaBaT UMk U3MEHST (yHKLMUTE Ha
akymMynaTopHus raiikoBepT. lpean aa u3non3sare akyMynaTOPHUS railkoBepT, Ce NOrpuxeTe NOBpeaeHnUTe aeTannu aa ovgar
peMOHTUpaHn. MHoro oT TpyAOBMTE 3NOMONYKM Ce AbMKaT Ha He A06pe NOAAbPXaHN eNeKTPOUHCTPYMEHTH 1 Ypeau.

1.4.4. ianon3gaiiTe akyMynaTopHWs raiikoBepT, AOMbIHUTENHUTE NPUCNocobnerns  paboTHUTE MHCTPYMEHTU, CbobpasHo
VHCTPYKUMUTE Ha npoussoauTens. Mpu ToBa ce cbobpassaBaiTe M ¢ KOHKpPeTHUTE paboTHM YCMOBWS W onepaLym, KouTo Tpsibsa
[a uambnHuTe. M3non3saHeTo Ha akymynatopHa 6opmalumHa 3a pasnuyHu OT NPesBUAEHNTE OT NPOU3BOAUTENS MPUNOKEHMS
NOBMLLABA OMACHOCTTA OT Bb3HWKBAHE Ha TPY/AOBM 3MOMONYKN.

1.5. YkasaHus 3a 6esonacHa paboTta, cneunduyHu 3a 3akyneHata ot Bac matumHa.

BHumaHve! 3arybata Ha KOHTPON Hag eNeKTPOMHCTPYMEHTA MOXe Aa A0BEAE A0 Bb3HUKBAHE Ha TPYAOBYW 3MONONYKM.

1.5.1. He u3non3gaite JOMbAHUTENHU NPUCMOCOONEHMUS, KOUTO HE Ce MpenopbyBaT OT MPOM3BOAWTENS CrieunarnHo 3a
TO31 €NEeKTPOMHCTPYMEHT. DakTbT, Ye MoXeTe Aa 3aKpenute KbM MaluuHaTa onpefeneHo npucnocobnexve unu paboteH
VHCTPYMEHT, He rapaHTupa 6e3onacHa pabota ¢ Hero.

1.5.2. Hukora He nocTaBsiiTe pbLeTe Cit B GM30CT [0 BHPTALLYM Ce pabOTHU UHCTPYMEHTY.

1.5.3. AkO M3MbnHsABaTe JEMHOCTM, MPU KOMTO CbLUECTBYBA OMACHOCT PabOTHMAT WHCTPYMEHT Aa nonagHe Ha CKPUTU
NPOBOAHNLM MO HaNpexXeHWe, ApbXTe eneKTPOUHCTPYMEHTa CaMo 3a eneKTpou3onupaHuTe pbkoxsaTki. Mpu BnKU3aHe Ha
pabOoTHIS MHCTPYMEHT B KOHTAKT C MPOBOAHMLM MOA HanpexeHue To Ce npefasa no MeTanHuTe [eTalinu Ha akyMynaTopHus
raikoBepT W TOBa MOXe Aa OBEeZE [0 TOKOB yaap.

1.5.4. N3non3Baiite nogxoaswiu npubopw, 3a a OTKPUETe €BEHTYamNHO CKpUTW MOA NOBBPXHOCTTA TpbOONPOBOAK, UNK Cce
0BbpHETE KbM CbOTBETHOTO MECTHO CHaBANTENHO APYKeCTBO. BninaaHeTo B CbNPUKOCHOBEHME C NMPOBOAHNLY NOJ, HANPEeXeHe
MOXe Aa Npeau3Buka noxap v TOKoB yaap. YBpexaaHeTo Ha ra3onpoBof MOxe fia fJoBefe A0 exkcrnoaus. MospexaaHeTo Ha
BOJOMPOBOZ MMa 3a NOCAEACTBIE FONEMU MaTepuariim LETV 1 MoXe Aa NPeau3Bika TOKOB yaap.

1.5.5. OcurypsiBaiite o6paboTBaHus geTann.

[etaiin, 3axBaHaT ¢ nogxogswiy npucnocobneHust unu ckobu, € 3acTOnopeH Mo-34paBO W CUrYPHO, OTKOMKOTO, ako ro
ObPXATE C PbKa.

1.5.6. PegoBHO NOYMCTBANTE BEHTUNALMOHHMTE OTBOPU Ha Balumst akymynaTopeH raikoBepr.

1.5.7. [la ce n3non3ea camo npenopbyBaHata 6atepus 1 3apsipHO YCTPONCTBO.

2. KoHcTpyKums 1 npegHasHaveHue.

AKyMynaTopHusi raikoBepT e eneKTPOMHCTPYMEHT, 3axpaHBaH OT akyMynaTop. 3aABuXBa Ce OT KONEKTOpeH enekTpoaBuraTen
3a NMOCTOSIHEH TOK C MOCTOSIHHI MarHUTU U NNaHeTapeH peaykTop ¢ LMAMHAPUYHI 3b6HN Konena. AKyMynaTopHWs raitkoBepT e
npefHa3HayeH 3a 3aBNUBaHE M OTBUBAHE Ha raiiku v bonTose. ENeKTponHCTpyMeHTUTE C akyMynaTopHo, 6e3 kabenHo 3axpaHBaHe,
ca 0cobeHo noaxoasLLm npu paboTu, CBbP3aHM C BTPELLHO 063aBexaaHe, NpucnocobsiBaHe Ha NOMELLEHIS W Apyru.
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He ce paspeluaBa 13n0n3BaHETO Ha ENEKTPOMHCTPYMEHTA 3a AEIIHOCTY, Pa3nnyHi OT HErOBOTO NPpefHa3HayeHe!

3. WHdopmauus 3a akymynatopHata 6atepusi n 3apsgHOTO yCTPONCTBO.

AkymynaTopHaTa malumHa ce foctaBs 6e3 6atepusi n 3apsigHo. Manonasarite camo 6atepusi u 3apsigHO
ot cepusata R20 System.

4. Pabota ¢ MawumHaTa.

3a fa 3anoyHeTe pabota, HaTUCHETE MyCKOBMS MPEKbCBAY (4) M o 3aApbXTe HAaTUCHAT. 3a [a M3KIKYMTEe MaluHaTa, ro
ocsobopete. OBopoOTUTE 3aBUCST OT HATUCKa, KOWTO MpUnaraTe BbPXY MyCKOBUST MPpeKbCBaY. J1eKoTo HaTuCKaHe Ha MycKoBUS
NpeKbCBaYy BOAM A0 HUCKA CKOPOCT Ha BbpTeHe. [o-HaTaTbLUHINA HAaTUCK BOAW A0 YBENNYaBaHe Ha CKopocTTa.

5. CobBetu 3a paboTa

3a fja croxwTe BNOXKa, NOAPaBHETE A C 0TBOPA HA MalLMHATa W HATUCHETe, A0KATO 3aKmiounTe 34paBo Ha MAcTo. 3a ga A
13BaAnTe, M3ObPMATe BNOXKAaTa, A0KATO 3aBbpTaTe Ha3aj U Hanpep, 3a fa g ocsoboauTe.

Brumanue: Korato usBaxgaTe BMOXKka MMM HakpalHuK OT MalunHaTa, u3bsreaiiTe KOHTAKT C koxata M W3nonssaite
NOAXOASLM NPennasHn pbkaBuLy, korato Abpnate. AkcecoapuTe MOXe Aa Ca ropewy cned NpoabmkuTenHa ynotpeba.
[MocTaBsiiTe BMHT / raiika KbM EEKTPOMHCTPYMEHTA Camo KoraTo € U3KMoyeH. POTaLyOHHIUTE BIOXKN HA MHCTPYMEHTUTE MOraT
Aa ce U3nb3HaT. BbpTAWMAT MOMEHT 3aBIUCK OT MPOABLIDKUTENHOCTTA Ha yAapa. MakcuManHUsaT NOCTUrHAT BbPTALLY MOMEHT
Ce nory4yaBa oT Cymarta OT BCUYKW MHAMBUAYaMHN BbPTALLY MOMEHTH, MOCTUHATK Ype3 yaap. KonkoTo No-AbMro MHCTPYMEHTLT
€ 3a7eCTBaH TOMKOBA MO-TONAMa € CTOMHOCTTa Ha HaTpynaHus BbpTALY MOMEHT. MakCManHUST BbPTALY MOMEHT Ce nocTura
3a okono 45 cekyHau. [leNCTBUTENHUAT NOCTUrHAT BBbPTALL MOMEHT Ha 3aTsraHe Tpsibsa BUHarM Aa ce npoBepsiBa C kioya 3a
BbPTALL MOMEHT.

6. C ornep ona3BaHe Ha OKOMHaTa Cpefja eNeKTPOMHCTPYMEHTBT M OnakoBkaTa Tpsbsa fAa 6bAaT NoAnoxeHn Ha
nopxoAsiLa npepaboTka 3a MOBTOPHOTO W3MON3BaHE Ha ChAbPXALLUTE Ce B TAX CYPOBUHN.
He n3xBbpnsiiTe enekTponHCTpyMeHTH npu 6utoBuTe otnagbum! CornacHo JupekTusata Ha EBponelickuis
cbto3 2012/19/EC 0THOCHO 13ne3nu OT ynoTpeba enexkTpuYecku 1 eNeKTPOHHN YCTPONCTBA 1 YTBbPXAABAHETO
11 KaTO HaLMOHamMeH 3aKkOH eneKTPOMHCTPYMEHTUTE, KOUTO He MoraT fja Ce u3rnonssar noseve, Tpsbea fa ce
I  c:6vpat otaenHo v aa 6baaT noanaraHn Ha nopxofsiya npepaboTka 3a onon3oTBOPSIBaHE Ha ChAbpXaLLMTE
C€ B TAX CYpPOBUHM.
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EN Original instructions’ manual

Dear Customer,

Congratulations on the purchase of machinery from the fastest growing brand of electric and pneumatic tools - RAIDER. When
properly installed and operating, RAIDER are safe and reliable machines and work with them will deliver a real pleasure. For your
convenience has been built and excellent service network of 45 service station across the country.

Before using this machine, please carefully acquainted with these “instructions for use.

In the interest of your safety and to ensure proper use and read these instructions carefully, including the recommendations
and warnings in them. To avoid unnecessary errors and accidents, it is important that these instructions will remain available for
future reference to all who will use the machine. If you sell it to a new owner “Instructions for Use” must be submitted along with
it to enable new users to become familiar with relevant safety and operating instructions.

Euromaster Import Export Ltd. is an authorized representative of the manufacturer and owner of the trademark RAIDER.

Adress: Sofia City 1231, Bulgaria “Lomsko shausse” Blvd. 246, tel 02 934 33 33, 934 10 10, www.raider.bg; www.euromasterbg.
com; e-mail: info@euromasterbg.com.

Since 2006 the company introduced the system of quality management ISO 9001:2008 with scope of certification: Trade,
import, export and servicing of hobby and professional electrical, mechanical and pneumatic tools and general hardware. The
certificate was issued by Moody International Certification Ltd, England.

TECHNICAL DATA

parameter Units of measurement value
Model - RDP-SCIW20S

Cordless Impact Wrench
Rated voltage vVDC 20
No-load speed min-1 0-2800
Blows per minute min-1 0-3600
Square Socket Drive inch 1/2
Torque Nm 250
Sound pressure level LpA dB(A) 98, K=3
Sound power level LwA dB(A) 109, K=3
Vibration emission value ah m/s2 11,561, K=1.5
Protection class - 1]

N

. General guidelines for safe operation.

Read all instructions carefully. Failure of the nature following instructions can cause electric shock, fire and / or severe injuries.
Keep these instructions in a safe place.

1.1. Safety in the workplace.

1.1.1. Keep your workplace clean and well lit. Disarray and poor lighting may contribute to

the occurrence of an accident.

1.1.2. Do not operate in an environment where the impact wrench with an increased risk of an explosion in the vicinity of flammable
liquids, gases or powders.

During operation of the impact wrench can be separated sparks that can ignite powders or

fumes.

1.1.3. Keep children and bystanders at a safe distance while working with the impact wrench. If your attention is diverted, you may
lose control over the impact wrench.

1.2. Safety when working with electricity.

1.2.1. Protect your impact wrench from rain and moisture. Penetration of water into the impact wrench increases the risk of electric
shock.
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1.3. Safe way of working.

1.3.1. Be concentrated, watch their actions carefully and act cautiously and prudently. Do not use the impact wrench, when you
are tired or under the influence of drugs, alcohol or

narcotic drugs. A moment of distraction at work striking impact wrench may have the effect of extremely serious injuries.

1.3.2. Work with protective work clothing and always with safety glasses.

Wearing Suitable for drilling shock and the activities of personal protective equipment, such as respiratory masks, healthy, tightly
closed shoes grapple with a stable, protective helmet and silencers (hearing protectors), reduces the risk of accident.

1.3.3. Avoid the danger of switch on the impact wrench inadvertently. If, when you carry the impact wrench, keep your finger on
the trigger switch, there is the risk of accident.

1.3.4. Avoid unnatural positions of the body. Work in a stable position of the body at any time and keep the balance. So you can
control the impact wrench better and safer if unexpected situations arise.

1.3.5. Work with appropriate clothing. Do not operate with loose clothing or ornaments.

Keep your hair, clothes and gloves at a safe distance from rotating units of the impact wrench. Robes, jewelry, long hair can be
caught and carried away by chuck.

1.4. Care to impact wrench.

1.4.1. Keep impact wrench in places where they could not be reached by children. Do not let it be used by persons who are not
familiar with how to work with it and have not read those instructions. When in the hands of inexperienced users, the impact
wrench can be dangerous.

1.4.2. Keep your impact wrench carefully. Check whether the mobile units operate impeccable, whether it jamming, if there is
broken or damaged item which distort or alter the functions of the impact wrench. Before using the impact wrench, make sure that
the damaged parts to be repaired. Many accidents are caused by poorly maintained power tools and appliances.

1.4.4. Keep your cutting tools well sharpened and always clean. Properly maintained cutting tools with sharp edges have less
resistance and working with them easier.

1.4.5. Use the impact wrench, attachment, working tools, etc., according to the manufacturer’s instructions. In doing so must
comply with specific operating conditions and operations to perform. Using a impact wrench than those provided by the
manufacturer applications increases the risk of accidents.

1.5. Instructions for safe handling, specific for your purchased impact wrench. Loss of control over power tool could lead to the
occurrence of accidents.

1.5.1. Do not use additional devices which are not recommended by the manufacturer for this particular power tool. The fact that
you can attach to specified device or machine working tool does not ensure safe working with him.

1.5.2. Never put your hands near the rotary working tools.

1.5.3. If you perform activities which threaten to fall working tool of hidden wires under tension, hold power tool only electric
insulated handles. When entering the working tool in contact with the wires under tension, it is transmitted through the metal
details of the impact wrench and this may lead to electric shock.

1.5.4. Use appropriate instruments to find any hidden beneath the surface pipelines, or contact the appropriate local supply
company. Into contact with the wires under tension can cause fire or electric shock. Pipeline damage can lead to explosion.
Deterioration of water has the effect of major material damage and may cause electric shock.

1.5.5. Provide workpiece.

Detail, and attach with appropriate appliances or braces is anchored more firmly and securely than if you hold it by hand.

1.5.6. Regularly clean your vent impact wrench.

1.5.7. Use only recommended battery and charger.

1.5.8. Do not change direction of spindle rotation when the tool is operating. Otherwise impact wrench may be damaged.

1.5.9. To clean the impact wrench use soft, dry cloth. Never use detergents or alcohol.

2. Construction and use. Impact wrench is a battery-powered tool. Drive consists of DC commutator motor with permanent
magnets and planetary gear. Impact wrench is designed for screwing in and out screws and bolts in wood, metal and plastics and
for drilling holes in these materials. Cordless, battery-powered power tools are especially useful for works in interior furnishing,
adaptation of premises etc. Use the power tool according to the manufacturer’s instructions only.

Operating the tool To activate the tool, press the Trigger (4) and keep it pressed. To switch off the machine, release the trigger.
The trigger is variable speed and the speed depends on the amount of pressure you apply to the trigger. Light pressure on the
trigger results in a low rotational speed.

Further pressure on the switch results in an increase in speed.

3. Battery and charger information.

The machine is supplied without a battery and charger. Use only battery and charger from the R20 System series.

Caution: When removing socket or bits from tool, avoid contact with skin and use proper protective gloves when grasping socket.
Accessories may be hot after prolonged use.
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Apply the power tool to the screw/nut only when it is switched off. Rotating tool inserts can slip off. The torque depends on the
impact duration. The maximum achieved torque results from the sum of all individual torques achieved through impact. The
longer the tool is engaged the higher the accumulated torque value. Maximum torque is achieved in about 45 seconds. The actual
achieved tightening torque should always be checked with a torque wrench.

4. Environmental protection.

5. The machine, accessories and packaging should be sorted for environmental-friendly recycling.

Do not dispose of power tools into household waste!

According the European Directive 2012/19/EC for Waste Electrical and Electronic Equipment

and its implementation into national right, power tools that are no longer usable must be collected

separately and disposed of in an environmentally correct manner.
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Manual de instructiuni originale [Proj

Draga client,

Felicitari pentru cumpararea de masini de la cel mai rapid marit numar de unelte electrice si pneumatice
- RAIDER. Atunci cand sunt instalate si functionate corespunzator, RAIDER sunt masini sigure si fiabile
si lucrul cu ele va oferi o adevarata placere. Pentru confortul dvs. a fost construita si o retea excelenta de
service de 45 de statii de benzina din intreaga tara.

Inainte de a utiliza aceastd masin&, va rugdm s& cunoasteti cu atentie aceste “instructiuni de utilizare.

In interesul sigurantei dvs. si pentru a va asigura o utilizare adecvata si cititi cu atentie aceste
instructiuni, inclusiv recomandarile si avertismentele din acestea. Pentru a evita erorile si accidentele
inutile, este important ca aceste instructiuni sa raméana disponibile pentru referinta viitoare la toti cei care
vor folosi masina. Daca il vindeti unui nou proprietar, “Instructiuni de utilizare” trebuie depuse impreuna
cu acesta pentru a permite utilizatorilor noi sa se familiarizeze cu instructiunile de siguranta si de operare
relevante.

Euromaster Import Export Ltd. este un reprezentant autorizat al producatorului si proprietarului marcii
comerciale RAIDER.

Adresa: Sofia City 1231, Bulgaria Blvd. “Lomsko shausse” 246, tel. 02 934 33 33, 934 10 10, www.
raider.bg; www.euromasterbg.com; e-mail: info@euromasterbg.com.

Din anul 2006 compania a introdus sistemul de management al calitatii ISO 9001: 2008 cu scopul
certificarii: Comertul, importul, exportul si service-ul hobby-urilor si echipamentelor profesionale electrice,
mecanice si pneumatice si hardware-ului general. Certificatul a fost emis de Moody International

Certification Ltd, Anglia.
DATE TEHNICE

parameter Unitati de masura valoare
Model - RDP-SCIW20S
MASINA DE INSURUBAT CU IMPACT
Tensiune nominala vV DC 20
Nici-o viteza de incarcare min-1 0-2800
Suflaje pe minut min-1 0-3600
Unitate cu priza patrata inch 1/2
Cuplul Nm 250
Nivelul presiunii acustice LpA dB(A) 98, K=3
Nivelul de putere acustica LwA dB(A) 109, K=3
Valoarea emisiei de vibratii ah m/s2 11,51, K=1.5
Clasa de protectie - 1]

1. Instructiuni generale pentru functionarea in siguranta.

Cititi cu atentie toate instructiunile. Nerespectarea naturii in urma instructiunilor poate provoca socuri
electrice, incendii si / sau vatamari grave. Pastrati aceste instructiuni intr-un loc sigur.

1.1. Siguranta la locul de munca.

1.1.1. Pastrati locul de munca curat si bine luminat. Disconfortul si iluminarea slab& pot contribui la
aparitia unui accident.

1.1.2. Nu lucrati intr-un mediu in care exercitiul fara fir are un risc crescut de explozie in apropierea
lichidelor, a gazelor sau a pulberilor inflamabile.

in timpul functionarii dispozitivului de gaurit fara fir pot fi separate scantei care pot aprinde praful sau
fumul.
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fum.

1.1.3. Péstrati copiii si trecatorii la o distanté sigura in timp ce lucrati cu cheia de impact. Daca atentia dvs. este deviatd, este
posibil sa pierdeti controlul asupra cheii de impact.

1.2. Siguranta atunci cand lucrati cu electricitate.

1.2.1. Protejati cheia de impact de ploaie si umiditate. Penetrarea apei in cheia de impact mareste riscul de electrocutare.

1.3. Modul sigur de lucru.

1.3.1. Concentrati-va, urmariti actiunile cu atentie si actionati cu prudenta si prudenta. Nu utilizati cheia de impact, cand sunteti
obosit sau sub influenta drogurilor, alcoolului sau

droguri narcotice. Un moment de distragere a atentiei la socul de soc de impact poate duce la vatdmari extrem de grave.

1.3.2. Lucrati cu imbracaminte de lucru de protectie si intotdeauna cu ochelari de protectie.

Purtarea Potrivit pentru socul de foraj si activitdtile echipamentului individual de protectie, cum ar fi

ca masti respiratorii, incaltaminte sanatoase, inchise ermetic, cu o casca de protectie si protectie

amortizoare (proteze auditive), reduc riscul de accident.

1.3.3. Evitati pericolul de a comuta din greseala cheia de impact. Daca, cand porti

cheia de impact, tineti degetul pe comutatorul de declansare, exista riscul de accident.

1.3.4. Evitati pozitiile nefiresc ale corpului. Lucrati intr-o pozitie stabild a corpului la oricare

timp si pastrati echilibrul. Deci, puteti controla cheia de impact mai buna si mai sigura daca este neasteptata

situatiile apar.

1.3.5. Lucrati cu haine adecvate. Nu lucrati cu imbracaminte sau ornamente libere.

Pastrati-va parul, hainele si manusile la o distanta sigura de unitatile rotative ale cheii de impact.

Rochii, bijuterii, parul lung pot fi prinsi si indepértati de mandrina.

1.4. Aveti grija sa atacati cheia.

1.4.1. Pastrati cheia de impact in locuri unde copiii nu au putut fi contactati. Nu lasati-l sa fie folosit de persoane care nu sunt
familiarizate cu modul de lucru si nu au citit aceste instructiuni. Cand este in mainile unor utilizatori neexperimentati, cheia de
impact poate fi periculoasa.

1.4.2. Tineti cu atentie cheia de impact. Verificati daca unitatile mobile functioneaza impecabil, indiferent dacé acestea se
blocheazi, daci exist4 elemente deteriorate sau deteriorate care distorsioneaza sau modificé functile cheii de impact. nainte de
a utiliza cheia de impact, asigurati-va ca piesele deteriorate trebuie reparate. Multe accidente sunt cauzate de unelte si aparate
electrice necorespunzatoare.

1.4.4. Pastrati instrumentele de taiere bine ascutite si intotdeauna curatate. Uneltele de taiat bine intretinute, cu muchii ascutite,
au o rezistentad mai micd si o usurinta in lucrul cu acestea.

1.4.5. Utilizati cheia de impact, atasamentul, uneltele de lucru etc., conform instructiunilor producatorului. Tn acest sens, trebuie s&
se respecte conditiile specifice de operare si operatiile de efectuat. Utilizarea unei chei de impact decat cele furnizate de aplicatiile
producatorului mareste riscul accidentelor.

1.5. Instructiuni pentru o manipulare sigura, specifica pentru cheia de impact achizitionata. Pierderea controlului asupra sculei
electrice ar putea duce la aparitia accidentelor.

1.5.1. Nu utilizati dispozitive suplimentare care nu sunt recomandate de producator pentru aceasta unealtd speciala. Faptul ca va
puteti atasa la un dispozitiv specificat sau la 0 masina de lucru

instrumentul nu asigura lucrul in siguranta cu el.

1.5.2. Nu puneti niciodata mainile in apropierea uneltelor de lucru rotative.

1.5.3. Daca efectuati activitati care ameninta s& scada unealta de lucru a firelor ascunse sub tensiune, tineti masina electrica
numai cu manere izolate electric. La introducerea sculei de lucru in contact cu firele tensionate, aceasta este transmisa prin
detaliile metalice ale cheii de impact si acest lucru poate duce la socuri electrice.

1.5.4. Utilizati instrumente adecvate pentru a gasi orice ascunse sub conductele de suprafata sau contactati compania locala de
aprovizionare. In contact cu firele tensionate poate provoca incendii sau socuri electrice. Defectiunea conductelor poate duce la
explozie. Deteriorarea apei are ca efect deteriorarea materiala majora si poate provoca socuri electrice.

1.5.5. Furnizati piesa de prelucrat.

Detalierea si atasarea cu aparate sau bretele adecvate este ancoratd mai ferm si mai sigur

decét daca l tineti mana.
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1.5.6. Curatati curand cheia de impact de aerisire. |Pro)

1.5.7. Utilizati numai acumulatorul recomandat si incarcatorul.

1.5.8. Nu schimbati directia de rotatie a axului atunci cand scula functioneaza. in caz contrar, cheia de impact poate fi deteriorata.
1.5.9. Pentru a curdta cheia de impact, utilizati o carpa moale si uscata. Nu folositi niciodata detergenti sau alcool.

2. Constructia si utilizarea. Cheia de impact este un instrument alimentat de la baterie. Conductorul constd din motorul
comutatorului DC cu magneti permanenti si unelte planetare. Cheia de impact este conceputa pentru insurubarea si insurubarea
suruburilor si suruburilor din lemn, metal si plastic si pentru gaurirea acestor gauri. fara fir,

uneltele electrice alimentate cu baterii sunt utile in special pentru lucrarile de mobilier interior,

spatii etc. Utilizati masina electrica numai in conformitate cu instructiunile producétorului.

Utilizarea instrumentului

Pentru a activa instrumentul, apasati declansatorul (4) si mentineti-| apasat. Pentru a opri masina,

eliberati declansatorul. Declansatorul este viteza variabila si viteza depinde de cantitatea de

presiunea pe care o aplicati declansatorului. Presiunea usoara pe declansator are ca rezultat o viteza redusa de rotatie.
Presiunea suplimentara asupra comutatorului duce la o crestere a vitezei.

3. Informatii privind bateria si incarcatorul.

Sculele fara fir sunt livrate fara baterie si incarcator. Utilizati numai acumulatorul si incarcétorul din seria R20.

4. Sfaturi de operare.

Pentru a instala o priza, aliniati unitatea patrata cu receptorul soclu si apasati pana cand se blocheaza in siguranta. Pentru a
scoate soclul, scoateti mufa in timp ce rasuciti inainte si inapoi pentru a va dezlipi.

Atentie: Atunci cand scoateti soclul sau bucatile de pe sculd, evitati contactul cu pielea si folositi manusi de protectie adecvate
cand prizati soclul. Accesoriile pot fi fierbinti dupa utilizare prelungita.

Aplicati scula electrica la surub / piulitd numai cand este opritd. Insertiile rotative de scule pot aluneca. Cuplul depinde de durata
impactului. Cuplul maxim obtinut rezulta din suma tuturor cuplurilor individuale obtinute prin impact. Cu cat instrumentul este mai
lung, cu atat este mai mare valoarea cuplului acumulat. Cuplul maxim este atins in aproximativ 45 de secunde. Cuplul actual de
strangere realizat trebuie verificat intotdeauna cu o cheie de cuplu.

5. Protectia mediului.

Masina, accesoriile si ambalajul trebuie sortate pentru

reciclarea ecologica.

Nu aruncati scule electrice in deseurile menajere!

Tn conformitate cu Directiva Europeana 2012/19 / CE privind deseurile de echipamente electrice si electronice
si punerea sa in aplicare in dreptul national, trebuie colectate unelte electrice care nu mai pot fi utilizate
separat si eliminate intr-o maniera ecologica.
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MK MpUpaYHyK 3a OPUTMHAMHK ynaTcTBa
[TounTyBaH KOPUCHUKY,

YecTuTkm 3a KynyBare MalLnHW 0 HajOp30pacTeUk1OT GpeHa Ha eNeKTPUYHI 1 MHEBMATCKM
anatku - RAIDER. Kora npaBunHo ce uHctanupaat u pabotar, RAIDER ce 6e36egHu v curypHu
MaLLmMHK 1 paboTaT Co HUMB, ke Mcnopaya BUCTMHCKO 3a40BONCTBO. 3a Balla NOrogHOCT e n3rpageHa
1 OANMYHa yenyra Mpexa o 45 cepsuc CTaHuUa HU3 LenaTa 3emja.lpen aa ja kopuctute oBaa
MalUVHa, BHUMATENHO 3ano3HajTe i oBWe “ymaTcTea 3a ynoTpeba. Bo nHTepec Ha Bawwarta
BesbenHocT 1 aa ce 06e36eam NpaBunHa ynotpeba u BHUMATESTHO [1a M npounTaTte OBME YNaTCTBa,
BKIy4yBajKki1 T 1 NpenopakuTe 1 npegynpeayBatbaTa Bo HUB. 3a Ja ce u3berHar HemoTpebHm rpeLuky
1 HECpeKu, BaXHO € OBWe ynaTCTBa Aa OCTaHaT [OCTanHW 3a NOHATaMOLLHO ynaTyBake Ha CUTe Kou
ke ja kopucTaT MalumHaTa. Ako ro npoAaseTe Ha HOB COMCTBEHNK, “YnaTcTaa 3a ynoTpeba” mopa
Ja Ce [OCTaBM 3ae[HO CO HEro 3a a UM Ce OBO3MOXM Ha HOBMTE KOPUCHULM Aa Ce 3an03Haat co
cooaBeTHNTe Be3begHOCHM 1 OnepaTUBHM ynaTCTBa.

Euromaster Import Export Ltd. e oBnacTeH npeTcTaBHWK Ha NPOM3BOAUTENOT U CONCTBEHWKOT Ha
TproBckata mapka RAIDER. Agpeca: Codmja 1231, Byn. “lMomcko woyc” Byn. 246, Ten 02 934 33 33,
934 10 10, www.raider.bg; www.euromasterbg.com; e-mail: info@euromasterbg.com.

Op 2006 roguHa koMMaHujaTa ro BOBege CUCTEMOT 3a ynpaByBare co kBanuteT ISO 9001: 2008
CO Oncer Ha cepTudukaLmja: Tproeuja, yBo3, M3B03 11 CEpBUCMpPare Ha Xobu 1 MpodecoHanHm
€NEKTPUYHI, MEXaHUYKI 1 MHEBMATCKM anaTki 1 onwwTo xapasep. CepTudukaToT e nspageH on
Moody International Certification Ltd, Aurnnja.

TEXHWYKM NOJATOLN
napameTap EAanHuum 3a meperse BpeaHocT
Mopen - RDP-SCIW20S

BATEPUCKA BOPMALLVHA

HomuHaneH HanoH vV DC 20
Bp3uHa 6e3 ToBap min-1 0-2800
Yavpa no muHyTta min-1 0-3600
KBagpaTHU npuknyyYHALmM inch 1/2
BpTexeH MOMeHT Nm 250
HuBo Ha 3By4YeH nputucok LpA dB(A) 98, K=3
HuBo Ha 3By4YHa MOKHOCT LWA dB(A) 109, K=3
BpeagHocT Ha emucuja Ha m/s2 1,51, K=1.5
BMOpaumm ax
Knaca Ha 3awTtuTa - ]

-

. OnwTu ynatcTBa 3a 6e3beHo paboTetse.

BHumaTenHo npouuTajTe rv cute ynatcTBa. Heycnexot Ha npupogata no ynatcteata MOXE [a Npeau3Buka eNEeKTPUYEH LUK,
oraH 1 / unv cepuo3tm nospeau. YyBajTe rv oBue ynatcTea Ha 6e3beaHo MecTo.

1.1. be3begHocT Ha paboTHOTO MeCTO.

1.1.1. Yysajte ro paboTHoTO MecTo 41cTo 1 Aobpo ocBeTneHo. Hecpekata u cnaboTo ocBeTyBake MOXE fa NpuaoHecaT
rojasa Ha Hecpeka.

1.1.2. He paboteTe BO cpeayHa kafe LITO y4apoT KNyy 3arfaByBa CO 3rofieMeH pU3uK Of exkcrrnoauja Bo 6nmauHa Ha 3ananveu
TEYHOCTH, racoBM UMK NpaB.

3a Bpeme Ha paboTaTa Ha yAapHHWOT Kiy4 MOXe Aa ce OAAEeNaT UCKPW KO MOXaT [ja 3ananar npas Unracosy.

1.1.3. YysajTe rv geuata n MuHyBaunTe Ha 6e36eaHo pacTojaHue fofeka paboTuTe Co yaapHUOT KNyy. AKO BaLLETO BHUMaHWE
€ NPEeHacoYeHo, MoXe Aa ja u3rybuTe KoHTponaTa Bp3 yAapuBMOT KITyu.
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1.2. be3benHocT npu paboTa Co enekTpuyHa eHepruja.

1.2.1. 3awTunTeTe ro Kny4voT 3a yaapu og AOXA v Bnara. lMeHeTpauujata Ha Bogata BO YAAPHWOT KIyd ro 3ronemysa
PU3NKOT Of ENEKTPUYEH LLOK.

1.3. be3beneH HauvH Ha paboTa.

1.3.1. bugeTe KOHLEHTPUPaHK, BHUMATENHO CrefeTe rv CBOUTE NOCTaNKM U BHUMATENHO M NPeTnasnveo noctanysajTe.
He kopucTeTe ro yaapuBmoT Kiyd, kora cTe yMOPHM UMW MO BNjaHne Ha Apora, ankoxon niv onojHu Apori. MoMeHT Ha
3abaByBarbe Ha paboTHNOT yap Ha Kiy4oT MOXe Aa MMa eeKT Ha eKCTPEMHO CEPUO3HI MOBPEAN.

1.3.2. Pabotere co 3awTutHa paboTHa obneka v cexorall co 3aLlUTUTHW oYnna.

Hocetse MorogeH 3a WOK 3a Aynyere M 3a akTMBHOCTUTE Ha NIMYHATa 3alUTUTHA OMPeMa Kako PecnpaTopHI Macky,
3/paBu, LIBPCTO 3aTBOPEHMN YEBNM Ce CrpaByBaaT Co CTabUNeH, 3alUTUTEH LEM W MPUryLLyBaym (CIyLIHK WTUTHULK), FO
HamanyBa pu3uKkoT 04 Hecpeka.

1.3.3. M3berHeTe ja onmacHocTa of HEHaMEPHO BKIyYyBake Ha YAapHUOT Kyy. AKO, KOra ro HocuTe yaap Kiyd, ApXeTe ro
MPCTOT Ha MPeK1HYBaYOT, NOCTON PU3NK Of HECpeka.

1.3.4. N3BerHyBajTe HenpupoaHW nosuuymm Ha Tenoto. Pabota Bo cTabunHa nonox6a Ha TenoTo Bo Guno koja Bpeme
11 OLpPXYBat€ HA paMHOTEXaTa. 3HauW, MOXeTe [a ro KOHTponMpaTte yaapoT Ha yaapoT nogobpo u nobesbeaHo ako
HeoYeKyBaHo Ce nojaByBaat CUTyaLuu.

1.3.5. Pabotajte co coopseTHa obneka. He kopucteTe nabasa obneka unu opHamMeHTy.

YysajTe ja kocaTa, obnekara v pakasuuyuTe Ha 6e3beaHo pacTojaHie of POTUPAYKUTE eAMHULM Ha YAAPHUOT KITyu.
Ob6neka, HakuT, fonra koca Moxe Aa buaat (aTeHn n NOHeCeHN Of Yak.

1.4. Tpuka 3a yAApHUOT KTy,

1.4.1. YysajTe yaap knyyeBu Ha MecTa Kafe LITO [elata He MOXea Aa v CTUrHaTt. He fo3sonysajTe Aa ro kopuctat
nuuaTa Kon He Ce 3ano3HaeHn Co Toa kako Aa paboTaT Co Hero W He rv mpouuTane Tve ynatctsa. Kora Bo paueTe Ha
HEVCKYCHI KOPUCHWLM, YAAPHWOT KNy4 MOXe Aa Buae onace.

1.4.2. YygajTe ro kny4ot 3a ygap BHMMaTenHo. MposepeTe aanu MobunHute ypean dyHKumMoHupaat becnpekopHo, 6e3
pa3nvka Aanu ce 3arnaBeHu, ako MMa OLUTETEH UMW OLUTETEH eNEMEHT KOj M UCKPUBYBA UMM M MeHyBa (YHKLUMNTE Ha
yAapHuoT knyy. Mpeq ynotpeba Ha knyyoT 3a yaap, nposepeTe fanv Tpeba Aa ce nonpasart owTeTeHnTe Aenosn. MHory
Hecpeku ce NpeansBrKkaHN Of CNabo OfPXKyBaHM ENEKTPUYHM anaTi v anapati.

1.4.4. YyBajTe r1 BalmTe anaTku 3a cevere A06PO M30CTPK 1 Cekorall YncTi. [paBUTHO OAPXYBaAHWUTE anaty 3a cevere
€0 ocTpu paboBy NMaaT nomara oTMOPHOCT W MOSIeCHO paboTar Co HYB.

1.4.5. KopucteTe ro kny4yoT 3a yaap, NpuUBpCTyBareTo, paboTHuTe anatu u cn., Bo cormacHocT co ynatcTsaTa Ha
npoussoguTenort. lMputoa Tpeba Aa ce ycornacar co cneuuduyHnTe paboTHn YCMOBKM 1 OnepaLunTe 3a U3BPLLYBaH-e.
KopucTereTo Ha yaapHHOT KiyY Of OHOj LUTO O JaBaaT NPOM3BOAMTENOT o 3roleMyBa PU3MKOT Of, HECPEKU.

1.5. VHCTpyKUmn 3a 6e3befHO pakyBare, cneLnduyHmM 3a BawwnoT KyneHu yaap knydy. ybeweTo Ha KOHTponata Haj
€NEKTPUYHMOT anapar Moxe fja A0BeAe A0 NojaBa Ha HECPeku.

1.5.1. He kopucTeTe AONOMHATENHW ypeau LITO NPOM3BOAUTENOT He Npernopavysa 3a 0BOj eNekTpuyeH anar. ®akToT Wro
MOXe Aa Ce 3aKayn Ha OApeaeH ypea Ui MaluHa pabotu

anatka He 06e3beayBa curypHo paboTere Co Hero.

1.5.2. Hukorawu He cTaBajTe rv paueTe Bo bnmauHa Ha poTupaykute paboTHu anatku.

1.5.3. Ako n3BeayBaTe aKTUBHOCTU LUTO CE 3aKaHyBaaT Jeka Ke nagHaT Bo paboTHa anatka Ha CKpUEeHM XLy nog TeHauja,
ApXeTe ro eneKkTPUYHNOT anapat camo CO eNEKTPUYHO M30NMPaHK padki. [pu BneryBare BO paboTHNOT anat BO KOHTaKT
CO XULTE NOA TEH3Wja, Ce MPEHecyBa Npeky MeTanHuTe AeTanu Ha yAapH1OT Kiyy 1 0Ba MOXe Aa A0BEAE 10 ENEKTPUYeH
LLIOK.

1.5.4. KopucTeTe COOABETHM MHCTPYMEHTM 3a [ja MPOHajAeTe CKPUEHW MOJ, MOBPLUMHCKUTE LIEBKOBOAW NN KOHTaKTMpajTe
ja cooaBeTHaTa nokanHa kKomMnaxuja 3a cHabayBatbe. Bo KOHTaKT CO XuULMTE NOA TEH3Mja MOXeE Aa Npeau3BIKa noxap unm
enexkTpuyeH LWok. LLiTeTyBameTo Ha LEBKOBOAOT MOXE Aa A0BEAe [0 ekcrnoaunja. BrowysarweTo Ha BofaTta uma edekT
Ha ronemin matepujanHu olTeTyBara ! MOXE Aa NPeAn3BIKka eNeKTPUYEH LLIOK.

1.5.5. 06e3beneTe paboTHOTO Napye.

[letanu, 1 fa ce 3akaynTe CO COOABETHM anapaTy unu 3arpaau, Ce 3aLBpCTEHV NOBEke LIBPCTO W CUrYPHO OTKOIKY ako ro
ApXuTe €O paka.
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1.5.6. Pej0BHO Y1CTETE rO KIY4OT 3a yaapu.

1.5.7. KopucteTe camo npenopayaHa batepuja 1 nonHau.

1.5.8. He mMeHyBajTe Hacoka Ha BpTetbe Ha BPeTEHOTO kora anatoT paboTu. MHaky kny4yoT 3a yaapy Moxe fja ce OLTETH.

1.5.9. 3a uncTetbe Ha yaapHWOT Knyy ynoTpebyBajTe Meka, CyBa kpna. Hukorall He kopucTeTe [eTepreHTIn Uiu ankoxor.

2. W3rpapba v ynotpeba. KnyyeH yaap e anat co noro Ha 6atepuu. [iuck ce coctou og DC komaTopcku MOTOp CO MOCTOjaHu
MarHeTW W nnaHeTapeH MoroH. Yaap Knyy e Au3ajHupaH 3a HapesHUUM W 3aBpTKW W 3aBPTKM BO ApBO, METan M nnactuka u
33 [Jynyetse Aynku Bo OBMe Matepujanu. BexuyeH, enekTpuyHu anati co 6atepucku noroH ce ocobeHo kopucHu 3a pabotu
BO ONpeMyBat-e Ha eHTepuep, aganTaumja Ha npocTopunTe W Ap. KopucteTe ro enekTpuyHUOT anat camo BO COTNacHoCT CO
ynaTtcTBaTa Ha npon3BOAMTENOT.

YnpaByBatb€ CO anatkata

3a fja ja akTMBMpaTe anatkaTa, NPUTMCHETE ro KOMYETO (4) 1 ApXeTe ro NpuTUCHaTO. 3a Aa ja UCKNY4NUTE MallnHaTa,
ocnobogeTe ro akT1BMpareTo. AKTUBMPaH-ETO € NpoMeHnBa bpanHa v bpauHaTa 3aBucK o U3HOCOT Ha

MPUTMCOK Ke ce MpUMEHYBaaT Ha akT1BMPar-ETO. JIECHUOT NPUTICOK Ha TPUrepoT pesynTupa Co HIcka poTaLuoHa bpauHa.
lMoHaTaMOLLHWOT NPUTUCOK Ha MPEKMHYBAYOT PesynTupa co 3roniemyBatbe Ha bpauHaTa.

3. MHdopmaumv 3a 6atepujata 1 nonHayoT.

BeaxuyHaTa Bexba ce ucnopadysa 6e3 barepuja u nonHay. Kopucrete camo 6atepuja v nonHay og cepujata R20 System.

4. OnepaTuBHM COBETM.

3a pa ro uHcTanupare LITEKePOT, U3paMHeTe ro MAOWTagoT CO MPUKITYYOKOT Ha MPUKITYYOKOT U MPUTUCHETE O Aofeka He
ce 3akny4n 6e3beaHo. 3a fa ro OTCTpaHUTE LUTEKEPOT, M3BMEYETE O NPUKIYYOKOT Aofeka BpTETe Hanped v Hasap 3a fa ce
n3bpuere.

BHumaHMe: npu oTCTpaHyBakbe Ha LUTEKEPOT UMW AENOBY Of anatoT, 30erHyBajTe KOHTaKT CO KoxaTta U KOpUCTETe COOfBETHU
3aLUTUTHW pakaBuLy kora ro pakaTe CokoT. AnaTkuTe Moxe Aa Braat xeLlku no npogomkeHa ynotpeba.

MpuTnCHeTE O eNEeKTPUYHUOT anaT Ha 3aBpTkaTa / HaBpTkaTa camo Kora e UCkiyyeH. BMeTHyBarbaTa Ha poTupadkute anatki
MOXe Aa Ce nu3HaT. BpTEeXHMOT MOMEHT 3aBUCK O/ TPaEeHETO Ha BnjaHNeTo. MaKCUManH1OT NOCTUTHAT BPTEXEH MOMEHT
€ pesynTaT Ha 30MpOT Ha CUTE MOEAMHEYHW BPTEXM NOCTUrHATW npeky yaap. Konky nogonro ke ce BKMy4u anatoT, TOnky e
noroniemMa BpeaHoCTa Ha akyMynupaHWoT MOMEHT. MakcuManHMOT BpTeXeH MOMEHT ce MOCTWrHyBa 3a okony 45 cekyHau.
BuCTHHCKMOT nocTUrHaT MOMEHT Ha 3aTerHyBarbe cekorall Tpeba fja ce NpoBEpy CO BPTEXEH MOMEHT.

5. 3awTnTa Ha X1BOTHaTa CpeauHa.

MalwuvHaTa, gogaTouuTe 1 nakyBareTo Tpeba fa ce copTMpaaT ekonoLLKM PeLMKIparLe.

He ru chpnaje enekTpuyHUTe anapaTi BO 0TNaj oA AOMaKUHCTBOTO!

Cnopep EBponckata aupekTvea 2012/19 / EC 3a oTnaaHa enekTpuyHa 1 enekTpoHcka onpema

11 HETOBOTO CMPOBE/YBak-E BO HaLMOHaNHO NpaBo, Mopa fia ce cobepat anaTHu anaTki Kou noseke He ce ynotpebysaat
OOAEIHO U Ce OTCTPaHyBa Ha EKONOLLKM NPaBUNEH HaumH.
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Dragi kupac,

Cestitamo na kupovini masina iz najbrze rastuceg brenda elektriénih i pneumatskih alata -
RAIDER. Kada su ispravno instalirane i operativne, RAIDER su sigurne i pouzdane masSine i rade sa
njima, pruzit ¢e pravo zadovoljstvo. Za vaSu udobnost izgradena je i odli¢na servisna mreza od 45
servisnih stanica Sirom zemlje.

Pre upotrebe ove masine, pazljivo upoznajte ove “uputstva za upotrebu.

U interesu va$e sigurnosti i osigurati pravilnu upotrebu i paZljivo pro€itati ova uputstva, ukljuCujuci
preporuke i upozorenja u njima. Da biste izbegli nepotrebne greske i nesrece, vazno je da ove
instrukcije ostaju dostupne za buduce pozivanje na sve koji ¢e koristiti masinu. Ako ga prodate novom
vlasniku, moraju se priloziti “Upute za koristenje” zajedno sa njom kako bi se novim korisnicima
omogucéilo upoznavanje sa odgovarajué¢im uputstvima za sigurnost i rad.

Euromaster Import Ekport doo je ovla$éeni zastupnik proizvodaca i viasnika zastitnog znaka
RAIDER.

Adresa: Grad Sofija 1231, Bugarska “Lomsko Sausse” Blvd. 246, tel 02 934 33 33, 934 10 10, vvv.
raider.bg; vvv.euromasterbg.com; e-mail: info@euromasterbg.com.

0Od 2006. godine kompanija je uvela sistem menadZmenta kvalitetom ISO 9001: 2008 s obimom
sertifikacije: trgovina, uvoz, izvoz i servis hobi i profesionalnih elekiriénih, mehanickih i pneumatskih
alata i opceg hardvera. Sertifikat je izdao Moodi International Certification Ltd, Engleska.

TEHNICKI PODACI

parameter Jedinice merenja vrednost
Model - RDP-SCIW20S
BUSILICA SA AKUMULATOROM
Napon VvV DC 20
Brzina bez opterecenja min-1 0-2800
Udari u minutu min-1 0-3600
Skuare Socket Drive inch 1/2
Obrtni moment Nm 250
Nivo zvué€nog pritiska LpA dB(A) 98, K=3
Nivo zvuéne snage LvVA dB(A) 109, K=3
Emisiona vrednost vibracija m/s2 11,51, K=1.5
ah
klasa zastite - 1]

-

. Opste smernice za bezbedan rad.

PaZljivo procCitajte sva uputstva. Neuspjeh prirode nakon sljiede¢ih uputstava moze izazvati elektriéni udar, pozar i / ili teSke
povrede. Ove instrukcije drzite na sigurnom mestu.

1.1. Sigurnost na radnom mestu.

1.1.1. DrZite svoje radno mesto Cisto i dobro osvetljeno. Disarrai i loSe osvjetljenje mogu doprinijeti pojavu nesrece.

1.1.2. Nemojte raditi u okruzenju u kome uticaj klju¢a povecava rizik od eksplozije u blizini zapaljivih te¢nosti, gasova ili praha.
Tokom rada udarnog kljua mogu se odvojiti varnice koje mogu zapaliti prah ili isparenja.
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1.1.3. Drzite djecu i posmatrace na sigurnoj udaljenosti dok radite sa udarnim klju¢em. Ako vam je paznja preusmerena, mozete
izgubiti kontrolu nad klju¢em za udarce.

1.2. Sigurnost kod rada sa elektricnom energijom.

1.2.1. Zastitite udarni klju¢ od kiSe i viage. Penetracija vode u udarni klju¢ povec¢ava rizik od elektricnog udara.

1.3. Siguran nacin rada.

1.3.1. Budite koncentrirani, pazljivo posmatrajte svoje radnje i postupajte oprezno i oprezno. Nemojte koristiti klju¢ za udarce,
kada ste umorni ili pod uticajem droga, alkohola ili opojne droge. Trenutak odvra¢anja od udarnog klju¢a na radu moze imati
efekte izuzetno ozbiljnih povreda.

1.3.2. Raditi sa zastitnom radnom ode¢om i uvek sa zastitnim naocarima.

NoSenje Pogodno za busenje Soka i aktivnosti licne zastitne opreme, takve kao respiratorne maske, zdrave, Cvrsto zatvorene
cipele gripa sa stabilnim, zastitnim kacigu i prigusivaci (zastitnici sluha), smanjuje rizik od udesa.

1.3.3. Izbegavajte opasnost da nenamerno ukljucite klju¢ za udarce. Ako, kada nosite udarac, drZite prst na okidacu, postoji rizik
od nesrece.

1.3.4. Izbegavajte neprirodne pozicije tela. Radite u stabilnom poloZaju tela u bilo kojoj situaciji vreme i drzite ravnotezu. Dakle,
mozete bolje kontrolisati kliza¢ udarca i sigurnije ako je neocekivano situacije se javljaju.

1.3.5. Radite sa odgovaraju¢om odje¢om. Nemojte raditi sa labavom odje¢om ili ukrasima.

Drzite kosu, odje¢u i rukavice na sigurnoj udaljenosti od rotirajucih jedinica udara klju¢a. Robovi, nakit, duga kosa mogu da ih
uhvate i odnese ¢aka.

1.4. Briga o udarnom kljucu.

1.4.1. Cuvaj udarni kljué na mestima gde ih deca ne mogu dohvatiti. Ne dozvolite da ga koriste osobe koje nisu upoznate sa tim
kako raditi s njim i nisu procitali ta uputstva. Kada je u rukama neiskusnih korisnika, klju¢ za udar moze biti opasan.

1.4.2. Pazljivo drzite klju¢ za udarce. Proverite da li mobilne jedinice rade besprekorno, bez obzira da li je zaglavljeno, ako postoji
slomljena ili ote¢ena stavka koja vrsi poremecaj ili promenu funkcija udara kljuca. Pre upotrebe klju¢a za udarce, vodite rauna
da oSteceni delovi budu popravljeni. Mnoge nesrece prouzrokuju loSe odrzavani elektricni alati i uredaji.

1.4.4. Alatke za rezanje dobro oStrite i uvek Cistite. Pravilno odrzavani alati za rezanje sa ostrim ivicama imaju manje otpornosti
i laksi rad sa njima.

1.4.5. Koristite klju¢ za udarce, prikljucak, alate za rad, itd., Prema uputstvima proizvodaca. Pri tome moraju se pridrzavati
specifiénih uslova rada i operacija koje treba obaviti. Kori§¢enje udara klju¢a od onih koje obezbeduje aplikacija proizvodaca
povecava rizik od nesreca.

1.5. Uputstva za sigurno rukovanje, specifi¢na za va$ kupljeni udarni klju¢. Gubitak kontrole nad elekiri€nim alatom moZze dovesti
do pojave nesreca.

1.5.1. Nemojte koristiti dodatne uredaje koji proizvodad ne preporucuje za ovaj elektricni alat. Cinjenica da se mozete povezati sa
navedenim uredajem ili masinom alat ne obezbeduje sigurno rad sa njim.

1.5.2. Nikada ne stavljajte ruke blizu rotirajucih radnih alata.

1.5.3. Ako obavljate aktivnosti koje prete da napade radni alat skrivenih Zica pod napetost, drZite elektricni alat samo elektri¢no
izolirane rucice. Prilikom ulaska u radni alat u kontaktu sa zicama pod naponom, prenosi se kroz metalne detalje udara klju¢a i
to moze dovesti do elektricnog udara.

1.5.4. Koristite odgovaraju¢e instrumente da pronadete bilo kakve skrivene ispod povrSinskih cevovoda, ili kontaktirajte
odgovarajuéu lokalnu kompaniju za snabdevanje. U kontaktu sa Zicama pod napetostom moze izazvati pozar ili elektrini udar.
Ostecenje cevovoda moze dovesti do eksplozije. Pogor$anje vode utice na velike oStecenja materijala i moZe izazvati elektricni
udar.

1.5.5. Obezbedite radni predmet.

Detalje i pricvrS¢ivanje odgovarajucim uredajima ili ojaCanjima se ¢vrsto i évrsto usidrije nego ako ga drzite ru¢no.



1.5.6. Redovno o€istite klju¢ od udara ventila.
1.5.7. Koristite samo preporucenu bateriju i punjac.
1.5.8. Ne menjajte pravac rotacije vretena kada alat radi. U suprotnom moze doci do ostecenja udara.

1.5.9. Za CiSc¢enje udara klju¢ koristite meku, suvu krpu. Nikada nemojte koristiti deterdzente ili alkohol.

2. lzgradnja i koris¢enje. Impaktni klju¢ je alat koji radi na baterije. Pogon se sastoji od DC komutatorskog motora sa trajnim
magnetima i planetarnom brzinom. Udarni klju¢ je dizajniran za vijke i vijke i vijke od drveta, metala i plastike i za buSenje rupa
u ovim materijalima. Bezicni,

elektricni alati sa napajanjem na baterije su posebno korisni za radove u opremi enterijera, adaptaciji

itd. Koristite elektricni alat samo u skladu sa uputstvima proizvodaca.

Upravljanje alatom

Da biste aktivirali alat, pritisnite taster (4) i drZite ga pritisnuto. Da biste iskljucili masinu, otpustite okida¢. Okida¢ je promenljiva
brzina i brzina zavisi od koli¢ine pritisak koji se primenjuje na okida¢. Lagani pritisak na okidac rezultira malom brzinom rotacije.
Dalji pritisak na prekida¢ dovodi do povecanja brzine.

3. Informacije o bateriji i punjacu.

BeZi¢na busilica se isporuCuje bez baterije i punjaCa. Koristite samo bateriju i punja¢ iz serije sistema R20.

4. Saveti zarad.

Da biste instalirali utinicu, poravnajte kvadratni disk sa prijemnikom za utinicu i pritisnite dok se ne zaklju¢a pravilno. Da biste
uklonili utiénicu, izvucite utiénicu dok se izvlacite napred i nazad kako biste se iskljucili.

Oprez: prilikom uklanjanja uticnice ili bita iz alata izbegavaijte dodir sa kozom i koristite odgovarajuce zastitne rukavice prilikom
uhvacivanja uti¢nice. Dodaci mogu biti vru¢i nakon duzeg koriscenja.

Postavite elektricni alat na Sraf / maticu samo kada je isklju¢en. Rotiraju¢i alatni umetci mogu da se skliznu. Obrtni moment
zavisi od trajanja uticaja. Maksimalni ostvareni momenat rezultira iz sume svih pojedinacnih obrtaja postignutih kroz udare. Sto
je alat veci, veca je vrednost akumuliranog momenta. Maksimalni obrtni moment se postize za oko 45 sekundi. Stvarni postignuti
moment pritezanja uvek treba proveriti momentnim kljucem.

. Zastita Zivotne sredine.

(R20 RAIDEREE
[Pro)

5. Masinu, pribor i ambalazu treba sortirati ekoloski prihvatljivo recikliranje.

Nemojte odlagati elektricni alat u kucni otpad!

Prema evropskoj direktivi 2012/19 / EC za otpadnu elektriénu i elektronsku opremu

i njegova primena u nacionalno pravo, elektricni alati koji vise nisu upotrebljivi moraju biti prikupljeni odvojeno i odlozeno na
ekoloski ispravan nacin.
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Apxikd eyxeipidio odnyiwv

EL Ayamnté reAa,

ZuyxapnTApIa yia TNV ayopd UNXavwy amé Ty TaxUTepa avaTTuGaOUEVN JAPKA NAEKTPIKWY
kai TiveupaTikwy pyaleiwv - RAIDER. Otav eykaBiotavral kai Asitoupyolv owaTd, 10 RAIDER
eival ag@aAr kar agiémaTa unxavipara Kai n epyaacia pyadi Toug 6a TPOTQERE! [Ia TIPAYUATIKI
euxapiotnan. la v eEuTrnpéTon 0ag £XE1 KATAOKEUAOTET Kal ApIaTo OikTuo eEuTIPETNONG 45
TTPATNPIWY KAUGiwv g€ 0AdKANEN TN XWPa.T1pIv XpnoIuoTroINgeTe autd TO UNXAvNUd, TTAPOKAAOUKE
va e€0IKeIWBEITE e auTES TIG 08Nyies XPrang.MNpog 10 GupPépPoV TNG A0QAAEINS Gag Kal yia va
dlao@ahioete TV 0pBA XpAON Kai dIaBACTE TTPOTEKTIKG QUTEG TIG 00NYiES, TUPTIEQIAAUBAVOUEVWY
TWV OUCTACEWY KAl TwV TTPOEIOOTTOINTEWY TTOU TIEPIEXOVTAI O€ AUTEG. Ila va amoQUyETe TTEPITTA AGON
KaIl aTUXAPATA, Eival gnuavTiké ol 00nyieg auTég va Trapapeivouv S1aBETIES yia EAAOVTIKY avagopd
o¢ 6ooug Ba xpnaiuomoiaouy Tn pnxavr. Eav 1o TouAfaeTe ae évav véo IBI0KTATN, TTPETTEI va
utroPAnGeiTe padi pe autd “Odnyiec XpAang” yia va EMITPEWETE GTOUG VEOUS XPAOTES Va COIKEIWBOUV
HE TIG OXETIKEG 00nyieg aog@daAeiag kai XeIpIoPOU.

H Euromaster Import Export Ltd €ivai e¢ouaiodotnuévog avTIpéowTTOS TOU KATACKEUAATH Kal TOU
IDI0KTATN TOU euTropIKoU afuatog RAIDER.

AigtBuvan;: Sofia City 1231, Bouhyapia Blvd. “Lomsko shausse” 246, A. 02 934 33 33, 934 10
10, www.raider.bg. www.euromasterbg.com; e-mail: info@euromasterbg.com.

A6 10 2006 n eTaipeia eigfyaye 1o gUotnua diayeipiong moiétTag 1ISO 9001: 2008
HE QvTIKEipEVO TV TTIgTOTIOINGT: EPTTOpIO, El0aywyr, £§aywyn Kai EEUTIEETNON XOUTTI Kall
ETTAYYEAUOTIKWY NAEKTPIKWY, HNXAVIKWY KOI TIVEUHOTIKWY EpYaAEiwv Kar yevikoU eEoTAiouou. To
maToToInTIKG £kdGBNKe amd TV Moody International Certification Ltd, AyyAia.

TEXNIKA AEAOMENA

TAPAUETPO MONAAEZ agia
METPHZIHZ
MovTtého - RDP-SCIW20S
MAAMIKO KATZAB'1AI MMATAP1AZ
MeTpnuévn nAEKTPIKN TdoN VvV DC 20
Tax0TnTa Xwpig popTio min-1 0-2800
DouockwVvel avd AeTrTd min-1 0-3600
Square Drive Drive inch 1/2
Pomn Nm 250
Emriredo nXnTikAg mTicong LpA dB(A) 98,K=3
Emiredo nxnTikAg 1ox0og LWA dB(A) 109, K=3
TipA eKTTOPTIAG Kpadaouwyv ah m/s2 11,51, K=1.5
Katnyopia mpooTagiog - 11l

1. Tevikég 0dnyieg yia ac@ahi AciToupyia.

AlaBaoTe TpooekTIKG OAEG TIG 0dnyieg. H amoTuyia ¢ @Uong oUuewva Pe TIG 0dnyieg uTTopei va TPOKAAETE! nAekTPOTTANGia,
TrupKay1d iy / kar ooBapoug Tpaupariopols. AiamproTe auTég TIG 0dnyieg o€ aoPaAES péPOS.

1.1. AogdAeia aTo XWpo epyaaiag.

1.1.1. KpamaTe 10 Xwpo epyaciag oag kabapd kal KaAG ewTiouévo. H atagia kal 0 Kakog GuTioudg pmropei va gupBaAouv

TNV EPPAVION EVOG ATUXANATOG.

1.1.2. Mnv Aeitoupyeite o€ repIBaAAov dTou To KAEIBi Kpouang éxel auénuévo kivouvo Ekpnéng KovTd ot e0pAeKTa uypd, aépia
1} OKOVEG.

Kard m Aeitoupyia Tou kAeidiol Tpdakpouang PTropei va diaxwplaTolv OTTIVBAPES TTOU PTTopolV va TTPOKAAEGOUV avagAedn
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OKOVWV N} T apWHaTa.
1.1.3. KpatnaTe Ta Taidid kai Toug TapeuplokOpEVoug ae ao@alr amdaTtacn evw epyaleaTe pe To KAEIdi kpouang. Edv n
TIPOCOYX 0OG EKTPATIE, UTTOPE va XAaeTe Tov éAcyx0 Tou KAeIBI0U TIpdakpouang.
1.2. Ac@aheia KaTd TV epyaaia e NAEKTPIKO PEUpa.
1.2.1. MNpoaTaréyrte 10 KAeIdi kpoUang amd T Bpoxr) kal Tv uypacia. H dieioduan vepol aTo KAeIdi kpouong autdver Tov
kivuvo nAekTpottAngiag.
1.3. Aogahig TpoTTog epyaaiag.
1.3.1. Na eioTe ouykevipwpévol, va TapakohouBeiTe TTIPOTEKTIKA TIG TIPAEEIS TOUG KAl VI EVEPYEITE TIPOTEKTIKA KOl e OUVEDN.
Mnv xpnaipoTTolgite To KAEIDI KpoUaNG, 6TAV €IGTE KOUPATUEVOI ) UTTG TNV ETTAPEID VOPKWTIKWY, AAKOOA i
vapkwtik@. Mia oTiypA TG amdaoTIaoNG TG TIPOCOXNAG OTO €PY0 EVIUTIWOIAKG KAEIDi TTPOOKPOUGNG HTTOPEI va £xel WG
amotéAeapa e§aIpeTIKA goBapolg TpaupaTiauols.
1.3.2. Epyaaia pe TpoaTateuTikd pouxiops epyaaiag kal Tavia pe yuahid acpaeiag.
®Bopd KaraAnho yia ktutmpara S1Gtpnang kai dpaaTnpI6TnTEG ATOUIKAG TPOaTAGiag, OTTWG
WG QVATIVEUDTIKEG PATKEG, UYIA, KAEIOTA TTamouTala TrayI1delouv He éva aTaBepd, TTPOOTATEUTIKG KPAVOS Kall
O1yaoTAPES (TTPOCTATEUTIKA KONG), HEIWVEI TOV KiVOUVO OTUXIHATOG.
1.3.3. ATo@UyeTe TOV Kivduvo atmpOOKOTITNG EVEPYOTTOINGNG TOU KPOUGTIKOU KopBiou. Av, 6Tav PETaQEPETE TO
70 KA€IOi TIPAOKPOUANG, KPATAGTE TO BAXTUAG GG OTO BIAKOTITN OKAVEAANG, UTTAPXE! O KiVOUVOG aTUXAUATOG.
1.3.4. AmogUyere TIG agUaikeg BEaeIg Tou owuatog. EpyaoTeite oe pia aTabepri Béon Tou owparog ae otroladAToTe
kai va diampraete Tv 1oppotria. ETol, pmopeite va eAéyEeTe To KAeIdi Tpdokpouang kaAlTepa Kal ao@aréoTepa eav gival
ampoadOKNTO KATAOTATEIG.
1.3.5. Epyaaia pe a kardAAnAa poUxa. Mnv Asitoupyeite e xahapd poUxa A aToAidia.
KpamiaTe ta padig, Ta polxa Kai Ta yaviia oag o€ ao®alr amdaTacn amoé TIG TEPIOTPEPOPEVEG HOVADEG Tou KAEIDIOU
TIPOOKPOUCNG.
Mmopolv va mmacToly Kai va TapacupBolv amé 1o TOOK POUTIES, KooUAUaTa, Pakpid HaAAId.
1.4. QpovrioTe va KTUTIAGETE TO KAEION.
1.4.1. Kpatote 10 KAeIdi TTpdokpouang oe pépn 6Tou dev pmopoloav va Tpooeyyicouv Ta Taidid. Mnv aghvete va
xpnoigomoleital amd dropa mou dev eival eoIKEIwpEVa LE TOV TPOTTO epyaaiag kal dev xouv diaBaaer autég Tig odnyieg. Otav
0Ta XEPIa TV GTIEIPWY XPNOTWY, TO KAEIi KpoUaNG PTTOpEi va gival ETTIKIVOUVO.
1.4.2. Kpathote TTpoaekTikd To KAIDi TTpdOKpouang. EAEyETe edv o1 KivnTég Hovadeg Aeimoupyolv dyoya, KaTé TTOaoV UTTAPXE!
EUTTAOK, av UTIAPXEI OTTACKEVO 1) KATEGTPAPEVO OTOIXEIO TTOU TTApaPop@WVel 1 PeTaBaMel Tig AeiToupyieg Tou KAeidioU
Tpdakpouang. Mpiv xpnaipotoInaeTe 1o KAEIdi kpouang, PeRaiwdeiTe OTI Ta EMIOKEUATHEVA EGAPTARATA £XOUV UTTOOTET {NpId.
MoAG atugAuaTa opeilovTal O AVETTAPKWS auvTnenpéva NAEKTPIKA EpyaAEia Kal CUOKEUES.
1.4.4. KpatoTe Ta epyakeia KoTrg 0ag kaAd akoviopéva kal avia kabapd. Ta owatd auvinpnuéva epyaheia KOTmG pe
aigunpég GKPEG £XOUV MIKPOTEPN avVTiaTaGN Kal doUAEUOUV EukoAGTEP padi Toug.
1.4.5. XpnoipotoinaTe 1o kAeIdi Tpdakpouang, To 5apTnUa TIPOCaPHOYAG, EpyaAeia epyaaiag K.AT., GOV Le TIG 0dnyieg
TOU kataokeuaaT. Katd tov TpoTo autd TPETTEl VO GUPMOPQWVETI PE TIG OUYKEKPIUEVEG OUVBAKES Acmoupyiag kai Tig
AeiToupyieg Trou Tpémel va ekteheaTolv. H xpran evog KAeIdIoU TIpdokpouaNG ATt AUTEG TTOU TIAPEXOVTAI OTTO TIG EQAPHOYEG
TOU KATOOKEUODTH) AUEAVEI TOV KiVOUVO aTUXNUATWY.
1.5. Odnyieg yia ao@aly xelpiopo, €I0IKA yia To KAeIdi TTpdakpouang Tou ayopdoare. H amwAeia eAéyxou Tou nAekTpIkoU
epyaAeiou pmropei va odnynoel oe atuynuaTa.
1.5.1. Mnv xpnaipotoigite TPOCBETEG TUTKEUEG TTOU DEV TUVIGTWVTAI OTTO TOV KATAOKEUADTH YIO TO GUYKEKPIUEVO NAEKTPIKO
epyaheio. To yeyovdg 6TI PTTOPEITE va TIPOCOPTATETE € CUYKEKPIPEVT TUOKEUN ) UNXavh epyaciog
epyaheio dev egaopalilel TV aceaAi ouvepyaaia padi Tou.
1.5.2. Moté pnv Padete Ta xépia oag KovTd oTa TTEPIOTPOPIKA epyaAeia epyaaiag.
1.5.3. Edv ekTeheite dpaatnpidTTEG TIOU aTTEIAOUV va TIEGOUV epyaleia epyaaiag Kpuewy ouppdaTwy UTo Taom, KPatiaTe To
NAeKTPIKG epyaleio povo nAektpikd povwpéva Aapés. Otav eioépyeTal To epyaleio epyaaiag oe ETaQ e Ta KaAwdia uté Téom,
petadidetal pEaw Twv PETAAIKWY AETITOpEPEIWVY TOU KAEIBIOU TTPOOKPOUGNG Kal auTd UTTopei va odnynael ae nAekTpotTAngia.
1.5.4. Xpnoigomoifate 1a katd@AnAa epyaleia yia va Bpeite Tuxdv Kpuppéva KATw OTO TOug aywyoUg ETipaveiag A
ETMIKOIVWVATTE e TNV Kat@AANAN ToTTIKN €Talpeia TapoyAg. Xe emagr pe Ta kaAwdia Tou Bpiokovial uTé Taon PTTopEi val
TrpokaAéael TTupkayid i nAektpotrAngia. H {nuid oTov aywyd pmopei va odnyAael ot ékpnén. H umoBaduion Tou vepou €xel wg
amotéAeapa anpavTikA UAIKA {npid kal PTTopei va pokaAéael NAEKTPOTTANGa.
1.5.5. Mapéyete Koppdr epyaaiag.
H Aetrropépeia kai n atepéwaon Pe KaTGAANAEG GUOKEUEG A TIPAVTEG GTEPEWVOVTAI TTIO OTABEPA Kal e aTPAAEID
amod 6, TI av To KPATAG PE TO XEPI.
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1.5.6. PuBpioTe TakTikd 10 KAEIDI TTPATKPOUGNG YIa TO AVOIYHA.

1.5.7. XpnoipotoiaTe POvVO Tn GUVICTWHEVN MTTATAPIC KOl QOPTICTH.

1.5.8. Mnv aMadete v KatelBuvan TrepIaTPOPRG TOU Ggova 6Tav To epyaAeio Aeioupyei. AIaopETIKA, To KAEIDI TTPOOKPOUGNG
UTTOPE( VO KATAOTPAQEI.

1.5.9. MNa va kaBapioete 10 KAEIGi KPOUGNG XENTILOTIOINATE YAAAKO, OTeyVE Travi. MoTé pnv XPNOIHOTIOIEITE ATTOPPUTTIAVTIKA 1
OAKOOA.

2. Karaokeun kai xpron. To kAeidi mpdokpouang eival éva epyaheio Tou Aeimoupyei pe pmmarapio. O nAekTpokiviThpag
amoteAeital amoé kivmpa DC DC pe povipoug payviteg Kar AavnTiké ypavadl. To kAeidi kpoUang eival oxediaapévo yia va
Bidwver kar va Bidwver Bideg kar prouAdvia ae §UAo, petalho kar TTAAOTIKG kal yia TPUTTEG a€ auTd Ta UAIKA. AaUpparo,

10 NAEKTPIKA epyaAeia TTOU KIvoUvTal e UTTaTapia eivar I8iaitepa XpRaIUa yia Epyadies ECWTEPIKAG ETTITTAWGNG, TTPOTAPHOYA
TOU KATT. XpnaIWOTIOINCTE TO NAEKTPIKG EPYAAEI0 CULPWVA UE TIG 08NYieg TOU KATAOKEUADT.

Aeiroupyia Tou epyaAeiou I'a va evepyoTroIfaETe TO EpyaAeio, TIATATTE TO KOUUTTT EvepyoTroinang (4) Kal KpaThOTE TO TIATNPEVO.
['la va aTevepYOTTOINTETE T PNXavA,

ameheuBepwaTe TN aKavaAAn. H akavdaAn eival petaBAnTi taxutnta kai n taxUtnTa €50pTATAI ATTO TNV TTOGTNTA TOU

Triean ToU €QAPUALETE 0N OKAVOAAN. H eAagpid Triean oTn akavdaAn Exel XapnAr TaxUTnTa TEPITPORIG.

H mepaitépw Tiean atov dIakOTIT Exel wg amotéAeapa Ty aténan e Taxdtnrag.

3. MAnpogopieg prmatapiag kai opTioTH.

To acUpuaTo TPUTTAVI TTAPEXETAI XWPIG UTTaTapia Kal QopTIaTr. XpNOIUOTIOIRGTE MOVO UTTaTapia Kal QopTiaTr amd m oelpd
R20 System.

4. Zuppoulég Aeiroupyiag.

[0 va eykaTaoThoETe Wia TPida, EUBUYPaPIoTE TV TETPAYWVIKF HOVAda pE Tov SEKTN UTTOBOXNG KAl TTIEDTE PEXPI VA AOQANIOTER
owaTd otn Béan e MNa va agaipéaete Tnv uTodoxr, TPABASTE TNV UTTOdOXNA HAKPIA EVW OTPEPETE TTPOG Tal ENTTPOG Kal TTOW
Y10 VOl OTTOHOKPUVETE.

Mpoagoxn: Otav agaipeite Tnv utrodoxA f TA KOPHATIA ATT6 TO EQYAAEI0, ATTOQUYETE TNV ETTAPH HE TO DEPUA KAl XPNOIHOTIOIEITE
Kar@AAnAa poaTateuTikG yavTia 6Tav maceTe Ty umodoxn. Ta egaptrhuara evdéxetal va eivar (oTd PETA aTTO TTAPATETAEVN
xenon.

E@appoote 10 nAektpikd epyaAeio ot Bida / mepikdxAio povo Otav eival amevepyotroinuévo. Ta TEPIOTPEPOUEVA EVBETA
epyaheiwv pmmopouv va yAiaTpricouv. H potm e¢aptarar amd m didipkeia kpolang. H péyiam emTuyXavopevn poTr TTPOKUTITEl
amd 10 GBpoIoPa GAWV TV ETTIUEPOUG POTIWV TTOU eTTITUYXAvovTal e kpouan. Ooo TepiaadTepo evepyoToicital To pyaAeio
1600 UYNAGTEPN Eival N TIPA CUTCWPEUNEVNG POTTAG. H EYIOTN POTIA ETTITUYXAVETAI OF€ TEPiTTOU 45 deutepOAeTTTa. H TpayuaTiki
emTeUxBeioa potr oUCPIgNG TTPETEl TTAVTA va EAEyXETa e Eval POTTOKAEIDO.

MpooTaaia Tou TepIBaAAovTog.

5. H pnxavn, Ta egaptiuara kai n ouckeuaaia Ba mpémel va tagivounBolv @IAIKA TTpog To TrepIBAAAOY avakUkAwan.
Mnv Tretdme Ta nAekTPIKA epyaleia aTa oikiaka ammoppipparal

Zopgwva pe Tnv Eupwraikr Odnyia 2012/19 / EK yia ta AmépAnta HAekTpikoU kai HAektpovikoU E§ommAiopou

Kal N €papuoyn TG aTo eBvikd dikalo, TTPETEl va GUYKEVTPWOOUV NAeKTPIKA epyaAeia Tou Gev eivar TAEov Xpriaipa
EexwpiaTa kai va diaribevrar pe TepiBarAovTika opBo TpoTTO.
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Priruénik za izvorne upute
HR Dragi kupce,

Cestitamo na kupniji strojeva iz najbrze rastuceg branda elektriénih i pneumatskih alata - RAIDER.
Kada su ispravno instalirani i operativni, RAIDER su sigurni i pouzdani strojevi i raditi s njima e pruziti
pravi uzitak. Za vaSu udobnost je izgraden i izvrsnu mrezu servisa od 45 benzinskih postaja diliem
zemlje. Prije uporabe ovog uredaja molimo pazljivo upoznajte ove “upute za uporabu’.

U interesu vaSe sigurnosti i kako bi se osigurala ispravna uporaba i paZljivo proCitajte ove upute,
ukljuCujuci preporuke i upozorenja u njima. Da biste izbjegli nepotrebne pogreske i nesrece, vazno
je da ¢e te upute ostati dostupne za buducu referencu na sve one koji e koristiti uredaj. Ako ga
prodajete novom vlasniku, morate poslati zajedno s njom “Upute za uporabu” kako bi se omogucéilo
novim korisnicima da se upoznaju s odgovarajucim sigurnosnim uputama i uputama za uporabu.

Euromaster Import Export Ltd. je ovlasteni zastupnik proizvodaca i vlasnika zastitnog znaka
RAIDER.

Adresa: Sofia City 1231, Bugarska “Lomsko shausse” Blvd. 246, tel 02 934 33 33, 934 10 10, www.
raider.bg; www.euromasterbg.com; e-mail: info@euromasterbg.com.

0Od 2006. godine tvrtka je uvela sustav upravljanja kvalitetom ISO 9001: 2008 s opsegom
certifikacije: Trgovina, uvoz, izvoz i servisiranje hobija i profesionalnih elektriénih, mehanickih i
pneumatskih alata i opéeg hardvera. Certifikat je izdao Moody International Certification Ltd, Engleska.

TEHNICKI PODACI

parameter Mjerne jedinice vrijednost
Model - RDP-SCIW20S
AKUMULATORSKA BUSILICA
Nazivni napon VvV DC 20
Brzina bez opterecenja min-' 0-2800
Udara u minuti min-! 0-3600
Trg Socket pogonom inch 1/2
moment Nm 250
Razina zvuénog tlaka LpA dB(A) 98, K=3
Razina zvucéne snage LwWA dB(A) 109, K=3
Vrijednost emisije vibracija m/s2 11,51, K=1.5
ah
Klasa zastite - 1]

-

. Op¢e smjernice za sigurno rukovanje.

PaZljivo progitajte sve upute. Nepridrzavanje prirode slijedeci upute mogu prouzro€iti elektriéni udar, pozar i/ ili teSke ozljede. Ove
upute drzite na sigurnom mjestu.

1.1. Sigurnost na radnom mjestu.

1.1.1. DrZite radno mjesto Cistim i dobro osvijetljenim. Mogu doprinijeti zbrka i slaba rasvjeta pojava nesrece.

1.1.2. Nemojte raditi u okruzenju gdje udarni klju¢ povecava rizik od eksplozije u blizini zapaljivih tekuéina, plinova ili prasaka.
Tijekom rada udarnog klju¢a mogu se odvojiti iskre koje mogu zapaliti praske ili pare.
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1.1.3. Drzite djecu i prolaznike na sigurnoj udaljenosti dok radite s udarnim klju¢em. Ako je vada pozornost preusmjerena, moZete
izgubiti kontrolu nad klju¢em udarca.

1.2. Sigurnost pri radu s strujom.

1.2.1. Zastitite svoj udami klju od kiSe i viage. Penetracija vode u udarni klju¢ povecava rizik od elektricnog udara.

1.3. Siguran nacin rada.

1.3.1. Budite koncentrirani, paZljivo promatrajte njihove postupke i pazeci oprezno i oprezno. Nemojte koristiti udarni klju¢, kada
ste umorni ili pod utjecajem droga, alkohola ili opojnih droga. Trenutak uznemiravanja na radu udaranje klju¢a moze imati u€inak
izuzetno ozbiljnih ozljeda.

1.3.2. Radite s zastitnom radnom odjecom i uvijek s sigurnosnim naocalama.

Nositi Pogodno za buSenje ok i aktivnosti osobne zatitne opreme, kao Sto su kao i respiratorne maske, zdrave, ¢vrsto zatvorene
cipele se bore s stabilnom, zastitnom kacigom i prigusivaci zvuka (zastitnici sluha), smanjuje rizik od nesrece.

1.3.3. Izbjegavajte opasnost od nezeljenog uklju€ivanja udarnog kljuca. Ako, kad nosite udarni klju¢, drZite prst na prekidacu
okidaca, postoji opasnost od nezgode.

1.3.4. Izbjegavajte neprirodne pozicije tijela. Radite u stabilnom poloZaju tijela u bilo kojem trenutku vrijeme i zadrZati ravnotezu.
Tako moZete kontrolirati udarni klju¢ s boljom i sigurnijom ako neocekivano pojavijuju se situacije.

1.3.5. Radite s odgovaraju¢om odje¢om. Nemojte raditi s labavom odjecom ili ukrasima.

DrZite kosu, odjecu i rukavice na sigurnoj udaljenosti od rotiraju¢ih dijelova udarnog klju¢a.

Rucke, nakit, duga kosa mogu biti uhvaéeni i odnijeti ih odvezivanjem.

1.4. Briga za udarni kljuc.

1.4.1. DrZite udarni klju¢ na mjestima gdje djeca nisu mogla doci. Ne dopustite da ga koriste osobe koje nisu upoznate s njom i
ne Citaju te upute. Kada u rukama neiskusnih korisnika, udarni klju¢ moze biti opasno.

1.4.2. Pazljivo drzite klju¢ za udar. Provjerite posluju li mobilne jedinice besprijekorno, bez obzira na to jesu li ometene, ukoliko
postoji slomljena ili o$te¢ena stavka koja narusava ili mijenja funkcije udarnog klju¢a. Prije uporabe udarnog kljuca, provierite jesu
li oSteceni dijelovi popravijeni. Mnoge nesrece uzrokovane su slabo odrZavanim elektri¢nim alatima i uredajima.

1.4.4. Drzite alate za rezanje dobro oStrenim i uvijek Cistim. Pravilno odrZavani alati za rezanje s ostrim rubovima imaju manje
otpora i olak$avaju rad s njima.

1.4.5. Koristite klju¢ za udar, priévrs¢ivanje, radne alate, itd., Prema uputama proizvodaca. Time se moraju pridrzavati specifi¢nih
uvjeta rada i operacija za obavljanje. Pomocu uti¢nog klju¢a od onih koje proizvoda¢ daje, povecava se opasnost od nezgoda.
1.5. Upute za sigurno rukovanje, specificne za kupljeni klju¢ za udar. Gubitak kontrole nad elektriénim alatom moze dovesti do
pojave nesreca.

1.5.1. Nemojte koristiti dodatne uredaje koji proizvoda¢ ne preporucuje za ovaj elektriéni alat. Cinjenica da se mozete priklju¢iti na
odredeni uredaj ili stroj koji radi alat ne osigurava sigurno rad s njim.

1.5.2. Nikada ne stavljajte ruke blizu rotirajucih radnih alata.

1.5.3. Ako obavljate radnje koje ugroZavaju radni alat skrivenih Zica pod naponom, drZite elektricni alat samo elektri¢no izolirane
ruCke. Pri ulasku u radni alat u kontaktu s Zicama pod naponom, prenosi se kroz metalne detalje udarnog klju€a i to moze dovesti
do elektricnog udara.

1.5.4. Koristite odgovarajuce instrumente za pronalazenje skrivenih ispod povrSinskih cjevovoda ili kontaktirajte odgovarajuéu
lokalnu tvrtku za opskrbu. U kontakt s vodovima pod naponom moze izazvati pozar ili elektri¢ni udar. Ostecenje cjevovoda moze
dovesti do eksplozije. Pogoranje vode ima ucinak velikih oStecenja materijala i moZe uzrokovati elektrini udar.

1.5.5. Osigurati obradak.

Pojedinosti i priévricivanje s odgovarajuéim aparatima ili protezama sidreno je ¢vrSce i sigurno nego ako ga drZite ruéno.
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1.5.6. Redovito Cistite klju¢ za udarni zrak.

1.5.7. Koristite samo preporucenu bateriju i punjac.

1.5.8. Ne mijenja smjer vrtnje vretena kada alat radi. U suprotnom moZe se oStetiti udarni klju¢.

1.5.9. Za CiScenje udarnog klju¢a koristite meku, suhu krpu. Nikada nemojte koristiti deterdzente ili alkohol.

2. Izgradnja i uporaba. Udami klju¢ je alat s baterijom. Vozilo se sastoji od DC komutatorskog motora sa stalnim magnetima
i planetarnim zupc&anicima. Udarni klju¢ je namijenjen za pri¢vrS¢enje i zatvaranje vijaka i vijaka u drvu, metalu i plastici te
za buSenje rupa u tim materijalima. BeZi¢ni, elektriCni alati s baterijama su posebno korisni za radove u opremanju interijera,
prilagodbi prostorije itd. Koristite elektricni alat samo prema uputama proizvodaca.

Upravljanje alatom

Da biste aktivirali alat, pritisnite Trigger (4) i drZite ga pritisnutim. Da biste iskljucili uredaj, otpustite okida¢. Pokaziva¢ je
promjenjiva brzina i brzina ovisi o koli€ini pritisak koji se primjenjuje na okidac. Lagani pritisak na okidac ima malu brzinu rotacije.
Daljnji pritisak na sklopku rezultira povec¢anjem brzine.

4. Savjeti za rad.

Da biste ugradili uti¢nicu, poravnajte kvadratni pogon s prijemnikom za uti€nicu i pritisnite ga sve dok ne sjedne na mjesto. Da
biste uklonili utiénicu, izvucite uti¢nicu dok se uvijate natrag i naprijed kako biste ga pomaknuli.

Oprez: Prilikom uklanjanja uticnice ili bita od alata, izbjegavajte dodir s kozom i pravilnim zastitnim rukavicama pri hvatanju
utiénice. Pribor moze biti vru¢ nakon dugotrajne uporabe.

Alat za napajanje pricvrstite vijku / maticu samo kad je iskljucen. Rotirajuéi umetak alata moze se skliznuti. Zakretni moment
ovisi o trajanju utjecaja. Maksimalni postignuti okretni moment rezultat je zbroja svih pojedina¢nih okretnih momenta postignutih
utjecaja. Sto je viSe alat uklju¢en, veéa je akumulirana vrijednost okretnog momenta. Maksimalni okretni moment postize se za
oko 45 sekundi. Stvami zatezni moment treba uvijek provjeriti s momentom zakretnog momenta.

Zastita okolisa.

5. Stroj, pribor i pakiranje treba razvrstati recikliranje okolisa.

Nemojte odlagati elektriéne alate u kuéni otpad!

Prema Europskoj direktivi 2012/19 / EZ za otpad elektriénu i elektronicku opremu i njegovu primjenu u nacionalno pravo, moraju
se prikupljati elektriéni alati koji se viSe ne mogu koristiti odvojeno i zbrinuti na ekoloski prihvatljiv nacin.
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RU PykoBOACTBO MO OPUTMHATBHBIM UHCTPYKLMAM
YBaxaembIn KNUEHT,

lMo3gpaBnsiem ¢ NpuoBpeTEHNEM TEXHUKN 13 BbICTPOPACTYLLEro BpeHaa SnNeKTpUYeckux v
NHeBMaTU4ecknx MHCTpymeHToB - RAIDER. Mpu npaBunbHom ycraHoske v akcnnyatauum RAIDER - ato
BesonacHble 1 HagexHble MalvHbI, M paboTa ¢ HUMK NPUHECeT pearbHoe YA0BONbCTBME. [Ins BaLlero
ynobcTBa Obina NOCTPOEHa 1 NpekpacHas cepBucHas ceTb M3 45 MyHKTOB 00CTyX1BaHUS NO BCE
cTpaHe. lNepeq ncnomnb3oBaHEM 3TOW MaLLWHbI, NOXarnyncTa, BHUMATENbHO 03HAKOMBTECH C 3TUMK
«MHCTPYKLMSIMI MO UCTIONbB30BAHMIO.

B nHTepecax Bawwen 6e3onacHocTv 1 0becneyeHns Hagnexallero NCronb3oBaHUs 1 BHUMATENbHO
MNpOYMTaNTE 3TV MHCTPYKLMK, BKITKOYAsh PEKOMEHAALMM U MpeaynpexaeHns B HuX. Ytobbl n3bexartb
HEHYXXHbIX OLLMBOK 1 aBapuin, BEXKHO, 4TOOBI 9TU MHCTPYKLM OCTaBanuCh AOCTYMHbIMU Ans OyayLien
CCbINKW Ha BCEX, KTO ByAeT 1MCnonb30BaTh 3Ty MalwvHy. ECnm Bbl npogaguTe ero HOBOMY BnagenbLly,
«MHCTPYKLMM MO MCMOMb30BaHMIO» JOMKHbI ObITb NPeACTaBNEHbI BMECTE C HUM, YTODbI HOBbIE
nonb30BaTeNy MO 03HAKOMUTBLCS C COOTBETCTBYHOLLMMI MHCTPYKLMSIMM MO TEXHIKE 6€30MacHOCTY 1
aKcnnyarauum.

Euromaster Import Export Ltd. aBnseTcs ynonHOMOYEHHbIM NpeacTaBUTENEM NPOU3BOAUTENS U
BrnagesbLa ToBapHoro 3Haka RAIDER.

Anpec: Codus 1231, Bonrapus “Lomsko shausse” 6yn. 246, Ten. 02 934 33 33, 934 10 10, www.
raider.bg; www.euromasterbg.com; e-mail: info@euromasterbg.com.

C 2006 roga komnaHust BHeAPSIET cncTeMy MeHemkmeHTa kayectsa 1ISO 9001: 2008 ¢ obnacTbio
CepTUdMKaLm: TOProBas, MMMOPT, 3KCMOPT 1 0bcnyxuBaHne x0bbun 1 NpoeccMoHanbHbIX
ANEKTPUYECKNX, MEXAHNYECKIX U MHEBMATUYECKNX MHCTPYMEHTOB W 0bLLero 0b6opyaoBaHms.
Ceptudumkat bbin BoinyweH Moody International Certification Ltd, AHrnus.

TEXHUYECKUE OAHHbIE

napameTp Mepbl usmepeHus CTOUMOCTb
Mopenb - RDP-SCIW20S
AKKYMYINATOPHASA OPENb
HomuHanbHOe HanpsikeHue VvV DC 20
HeT ckopocTu 3arpysku min- 0-2800
Yaap B MUHYTY min-’! 0-3600
MpuBoA ¢ KBagpaTHbIM rHE3AO0M inch 1/2
KPYTALMA MOMEHT Nm 250
YpoBeHb 3ByKOBOro AgaBrieHus LpA dB(A) 98,K=3
YpoBeHb 3BYKOBOW MoLlHOCTM LWA dB(A) 109, K=3
3HayeHne BUGPaLMOHHOM IMUCCUN m/s2 11,51, K=1.5
Knacc 3awutbi - 11l

1. ObLwe pekomeraaLmm no besonacHoi akcnnyaTawuy.

BHuMaTenbHO npouuTalite BCe MHCTPYKUMM. HecoBnioaeHue MHCTPYKLUMIA MOXET MPUBECTM K MOPAXEHWHD SNEKTPUYECKUM TOKOM,
noxapy ¥ / unu TshkenbiM TpaBMam. XpaHuTe 3Tv MHCTPYKLMM B HAAEXHOM MeCTe.

1.1. BesonacHocTb Ha paboyem mecTe.

1.1.1. lepxuTe cBOE paboyee MECTO YMCTBIM W XOPOLLO OCBELLEHHbIM. Becnopsiiok 1 nnoxoe OCBELLEHWe MOTYT BO3HUKHOBEHE
aBapui.

1.1.2. He paborTalite B cpefe, rAe yaapHbIi Koy C MOBbILIEHHBIM PUCKOM B3pbiBa BOMM3N NErKOBOCTNAMEHSIOLMXCSXUOKOCTE,
ra3oB WM MOPOLLIKOB.
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Bo Bpemst paboTbl yaapHoro krtoya MoryT 6biTb OTAENEHb! UCKPbI, KOTOPbIE MOTYT BOCMIaMEHNTb MOPOLLIKA 1 Pro)
vcnapeHus.

1.1.3. [lepxuTe aeTeit n ceuaeTenei Ha 6e3onacHom paccTosiHAM Bo BpeMsi paboThl C yaapHbIM Ko4oM. Ecniv Balue BHUMaHWe
OTKIOHEHO, Bbl MOXeTE NMOTEPSITb KOHTPONb HaZ YAaPHbBIM KITH4OM.

1.2. be3onacHoCTb Npu paboTe C ANeKTPUYECTBOM.

1.2.1. 3awmTnTe CBOI yaapHbI Kiod OT AOXASA U Bnary. MpoHUKHOBEHWE BOLb! B YAAPHbIA KIioY YBENUYMBAET PUCK NOPaKeHNst
3NEKTPUYECKIM TOKOM.

1.3. besonacHblit cnocob paboTbl.

1.3.1. ByAbTe cocpefoToYeHb!, BHUMATENBHO CreauTe 3a WX AeNCTBUAMU W AECTBYITE OCTOPOXHO W OCMOTpUTENbHO. He
1CMoNb3yiTe yaapHbIA KMtod, KOrAa Bbl YCTanM UMK HaXOAUTECH NMOJ, BO3LENCTBIEM HAPKOTWKOB, arnkorossi Ui HapkOTUYECKUX
cpeacTs. MoMeHT OTBMeYeHUS BHUMaHWS Ha paboTe yaapHOro Kroya MOXeT NPUBECTY K YPE3BbIYaiiHO CepPbE3HBIM TPaBMaM.
1.3.2. PabortaiiTe ¢ 3awuTHON paboyen oaexaoi 1 Bceraa ¢ 3allmTHBIMA 04Kamu.

HowweHue Moaxoaut Anst BypeHus LWOK 1 [esTenbHOCTM CPeACTB WHAMBUAYANbHOM 3aLUMThI, TaKMX Kak Kak pecrpaTopHble
Macky, 3[OpoBble, MNOTHO 3aKPbITble BOTUHKM C YCTONYMBBLIM 3aLUMTHBIM LUIEMOM U TYLINTENM (CPEACTBa 3alyuThl Cnyxa),
YMeHbLLAET PUCK HECYACTHOTO Cryyast.

1.3.3. UsBeraitTe onacHoCTel BKIMOYEHUS NPEAOXPAHUTENBHOTO KIkoya HenpeaHameperHo. Ecnu, koraa Bbl HeceTe

YAAPHbIA KMioY, fepXuTe Nanew| Ha CnyckoBOM BblKMtoyaTerne, eCTb PUCK aBapuy.

1.3.4. W 3b6eraliTe HeeCTeCTBEHHbIX NONOXEHMI1 Tena. PaboTaliTe B yCTONYMBOM NOMNOXEHUN TeNa Ha Ntobom 1 coxpaHuTb 6anaHc.
Takum 06pasom, Bbl MOXETE YNpaBnsTh yAapHbIM KIo4oM Nyylue 1 6e3onacHee, eCriv HEOKMAAHHO BO3HUKAKOT CUTYaLUM.
1.3.5. Paboraiite ¢ cooTBeTcTBYyHOLLE 0AexaoN. He paboTaiiTe ¢ cBOBOAHOM OAEKION UMK YKPALLEHUSIMU.

[lepxuTe BoMockl, 0AEXAY M NepyaTky Ha 6e30MacHOM pacCTOsHUM OT BPaLLAMLLMXCS YaCTell yaapHOro Kiova.

OpeBanku, ykpaLleHs, AnHHbIE BOMOChI MOXHO NOMMaTh M YHECTM C MOMOLLb0 MaTpoHa.

1.4. Yxop 3a raikoit.

1.4.1. [lepxuTe yaapHbIii kNtoY B MecTax, rae AeTh He MoryT fobpatbest. He no3sonsiiTe 1Cronb3oBaTh ero nuuami, Kotopble
He 3HaKOMbI C TeM, Kak C HiUM paboTaTb, ¥ He MpodMTany 3T HCTPYKLMK. Koraa B pykax HeombITHbIX NONb30BaTeNei, yaapHbIi
KoY MOXeT ObITb ONacHbIM.

1.4.2. AKKkypaTHO epxuTe yaapHblil kiod. YbeauTech, 4To MobunbHble ycTpoiicTBa paboTatoT 6e3ynpeyHo, He3aBUCMMO OT
TOro, 3aKMWHUIO NN OHO, ECIN €CTb MOBPEXAEHHDIA NN MOBPEXAEHHDIA NPEAMET, KOTOPbIA UCKaXaeT UMK M3MEHSIET (YHKLUM
yAapHoro kntova. Mepes Mcnonb3oBaHWeM yAapHOro knioya ybeauTech, YTO MOBPEXAEHHblE AeTanu MOANeXaT PEMOHTY.
MHorve Hec4acTHble Cryyau Bbi3BaHbl NOX0 NOAAEPXKMBAEMbIMY ANEKTPOMHCTPYMEHTaMM W NpuBopamu.

1.4.4. [lepxuTe pexyLime NHCTPYMEHTbI XOPOLLO 3aTOYEHHbIMI W BCEraa YMCTbIM. [MpaBunbHO NOAAEPKVBaEMbIE pexyLune
VHCTPYMEHTbI C OCTPbIMY KpOMKaMy 0BNafalT MEHbLUMM COMPOTUBIEHNEM U flerye paboTakoT ¢ HUMK.

1.4.5. B COOTBETCTBIM C MHCTPYKLMSIMI U3rOTOBUTENS UCMOMb3YIATE YAAPHbIA KItod, Kpenex, paboune MHCTpymeHTsl v T. [1. Mpu
3TOM [JOMKHbI BbIMOMHATLCS KOHKPETHbIE paboyne YCroBys 1 BbIMOMHSEMble onepaLyi. Vicnonb3oBaHue yAapHOro ktoya, 4em
y Npou3BoOAUTENEN, YBENMYMBAET PUCK HECYACTHbIX CyYaeB.

1.5. MHcTpykumm no 6e3onacHomy obpalleHuto, cneuyduyHble Ans nprobpeTeHHOro yaapHoro kntoya. MoTeps KOHTpOns Haj
3MEKTPOUHCTPYMEHTOM MOXET NPUBECTM K BO3HUKHOBEHWIO aBapui.

1.5.1. He wcnonb3yiTe [OMOMHUTENbHbIE YCTPOWCTBA, KOTOPble He PEKOMEHAYITCS MpOW3BOAMTENEM AN AaHHOro
3MEKTPOVHCTPYMeHTa. TOT (haKT, YTO Bbl MOXETE MPUKPENUTb K YKA3aHHOMY YCTPOMCTBY MIMM MalUMHE WHCTPYMEHT He
obecneunsaet 6e3onacHyto paboTy ¢ HIM.

1.5.2. Hukorzia He knapuTe pyku Ha BpalyaroLLuecst pabodne MHCTPYMEHTbI.

1.5.3. Ecnu Bbl BbIMOMHsieTe AENACTBMS, KOTOpblE YrpoXakT OnycTUTb Pabounii WHCTPYMEHT CKPbITbIX MPOBOAOB MOA
HanpsKeHUeM, IepXuTe SNEeKTPOMHCTPYMEHT TOMbKO B 3MIEKTPOU3ONMPOBaHHbIX pyykax. [pu BBOAE paboyero MHCTpyMeHTa B
KOHTaKT C NpOBOAAMM MOL, HAaNPSKEHWEM OH NepeAaeTcs Yepes MeTannuyeckie JeTanm yaapHoro KIkoya, 1 3T0 MOXET MPUBECTY
K MOPaXeHMIo 3MEKTPUYECKM TOKOM.

1.5.4. Vicnonb3yiiTe COOTBETCTBYIOLME WHCTPYMEHTbI AN MOMCKA CKPbITbIX NOA MOBEPXHOCTHbIMK TpyBonmpoBogamu wnu
0bpaTuTech B COOTBETCTBYIOLLYIO MECTHYI0 KOMNaHWK MO NOCTaBke. B KOHTakTe C MpoBoAaMM MOA HanpsHKEHMEM MOXET
BO3HMKHYTb MOXap 1N MopaxeHue anekTpuyeckim TokoM. MoBpexaeHre TpybonpoBoaa MOXET NPUBECTM K B3bIBY. YXyALLEHWE
COCTOSIHUS BOAbI NMPUBOAMT K CYLLECTBEHHOMY MaTepuarnbHOMYy yLiepBy 1 MOXET NPUBECTY K NOPAXKEHMIO ANEKTPUYECKIM TOKOM.
1.5.5. ObecneybTe 3aroToBKy.

[letanu v npukpennexue ¢ NOMOLLBI0 COOTBETCTBYHOLLMX MPUBOPOB UM BPEKETOB KPENSATCS U HaAEKHO 3aKpenneHb!

4eM ecn Gbl Bbl Aepkanut ero BpyyHylo.
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1.5.6. PerynsipHo ouuLanTe yAapHbIA KoY.

1.5.7. Vcnonb3yiiTe TONbKO pekoMeH10BaHHYH0 BaTapeto 1 3apsigHoe YCTPOICTBO.

1.5.8. He meHsiiTe HanpaBneHve BpalleHUs WNWUHAENS, KorAa WHCTPYMEHT paboTaeT. B npoTuBHOM cryyae yhapHbIA Koy
MOXET ObITb NOBPEXAEH.

1.5.9. [N 04UCTKM yOAPHOrO KITtoa MCMOMb3yMTe MSATKYH CyXyto TkaHb. HUKOrfa He MCnonb3ayiiTe MOtLL/e CPeACTBa Uim CnpT.
2. CTpouTenbCTBO W WUCMOMb30BaHWe. YAapHblii KN4 - 3TO MHCTPYMEHT ¢ 6atapeliHbiM nuTauem. [pusoa coctouT u3
3NEKTPOABMraTens NOCTOSIHHOTO TOKa C MOCTOSHHBIMY MarHuTamm 1 nnaHeTapHbIM PeAyKTOPOM. YAapHbIil Koy NpeaHa3HayeH
ANS BBUHYMBAHMS U BbIBUHYMBAHWS BUHTOB 1 GONTOB M3 [epeBa, MeTanna 1 NnacTMacc 1 s CBepreHns 0TBEPCTMiA B 3TUX
MaTepuanax. AKKyMynsiTOPHbIA, SNEKTPOMHCTPYMEHTLI ¢ 6aTapelHbiM nuTaHneM ocobeHHO monesHbl Ans paboT B obnacTtu
BHYTPEHHEN OTAENKW, afianTaLyi noMeLLeHNs 1 T. 4. Micnonb3yiiTe aneKTPOMHCTPYMEHT TOMNbKO B COOTBETCTBIM C MHCTPYKLMSIMU
npon3BoanTEns.

YnpaBneHue HCTPYMEHTOM

YT0BbI aKTVBMPOBATbL MHCTPYMEHT, HaXMUTE TpUrTep (4) 1 yAepkvBaiiTe ero HaxatbiM. YTo6bI BbIKIIOYNTL MaLLMHY, OTRYCTATE
Tpurrep. Tpurrep - 3TO NEpeMeHHast CKOPOCTb, U CKOPOCTb 3aBUCUT OT KOMMYECTBA [aABNEHWE, KOTOPOE Bbl MPUMEHSIETE K
Tpurrepy. flerkoe HaxaTue Ha CriyCkoBOW KPHOYOK MPUBOAMT K HU3KOIA CKOPOCTM BpaLLEHUSI.

[lanbHeilee AaBneHve Ha nepekmnoyaTenb NPUBOANT K YBEMUHYEHMIO CKOPOCTY.

3. MHdopmaums 06 akkymynsiTopax v 3apsiiHbIX yCTPOACTBAX.

BecnposogHas apenb noctaensieTcs 6e3 akkymynsTopa W 3apsifHOrO ycTpoiicTBa. Mcnonb3yiiTe TOMbKO akkymynsitop 1
3apsAHoe YCTpocTBo 13 cepum R20.

4. PexomeHaaLmm no akennyataumm.

YT0BbI yCTaHOBUTb COKET, BbIPOBHSIATE KBafpaTHbIA AWCK C MPUEMHUKOM THE3a U HaXMuUTe, moka OH He ByneT HafexHo
3acpmkcupoBaH. YTobbl M3BNeYb rHesao, BbiTallMTe rHe3ao, Noka OH KPYTUTCS B3af, 1 Bnieped, YTobbl BbIHYTb ero.

BHumaHue: npu yoaneHun rHespa unu GUTOB U3 MHCTPyMeHTa u3beraiiTe KOHTaKTa C KOXei W 1CronbayiTe Hagnexalme
3aLUMTHbIE NepyaTki Npy 3axBaTe rHeaaa. Mpy NPOAOMKUTENBHOM UCMONb30BaHMN akceccyapbl MOTYT BbiTb FOpPSYUMA.
lpuMeHUTE 3NEKTPOMHCTPYMEHT K BUHTY / railke, TOMbKO KOrA@ OH BbIKMKOYEH. BpallatoLmecs BCTaBku MHCTPyMeHTa MoryT
COCKOMb3HYTb. KpyTALLMiA MOMEHT 3aBUCUT OT MPOAOIIKUTENBHOCTM yaapa. MakcuManbHbIA AOCTUTHYTHIA KPYTSALNA MOMEHT
ornpeAensieTcs CyMMOM BCEX MHAMBMOYambHbIX KPYTALLMX MOMEHTOB, [OCTUraeMbIX Npu yaape. Yem AnVHHEE MHCTPYMEHT,
TEM BblILUE 3HAYEHWNE HAKOMMEHHOTO KpyTALLEro MoMeHTa. MakcumanbHbIid KpyTSALMA MOMEHT AOCTUraeTcs MPUMEPHO Yepes
45 cekyHa. GaKT4ecKuil JOCTUTHYTbIA MOMEHT 3aTsKKU BCeraa criefyeT npoBepsiTb C MOMOLLBIO AMHAMOMETPUYECKOrO KITkoya.

5. OxpaHa oKpyxatoLLel cpeqbl.

6. MaLumHa, NpuHaAnexHOCTY M ynakoBka AOMKHbI ObITb OTCOPTUPOBAHDI s SKOMOMHECKN YMCTas yTUNN3aLms.

He BbIGpacbIBaiiTe aneKTPOMHCTPYMEHTI B ObITOBbIE 0TXOAbI!

B cooteetcTBMM ¢ EBponelickoit Avpektusoii 2012/19 / EC no yTunusawmum anekTpuieckoro 1 anekTpoHHOro obopyaoBaHus

1 €ro BHeJpeHe B HaLMoHamnbHOEe NpaBo, SNEKTPOMHCTPYMEHTbI, KOTOpble BorbLue He MOTyT UCMOMb30BaTLCS, AOMKHBI ObITh
cobpaHbl 0TAENBHO W YTUNN3MPYIOTCS 3KoMoruyecky 06ocHoBaHHbLIM 06pa3om.
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SL Priro¢nik za originalno navodilo
Dragi kupec,

Cestitamo za nakup strojev iz najhitreje rastode blagovne znamke elektriénih in pnevmatskih
orodij - RAIDER. Ko pravilno namestite in delate, so RAIDER varni in zanesljivi stroji in delo z njimi
bo prinesel pravi uzitek. Za vaSe udobje je bila zgrajena in odliéno servisno omreZje 45 bencinskih
servisov po vsej drzavi.

Pred uporabo tega stroja pazljivo seznanite s temi navodili za uporabo.

Vinteresu vaSe varnosti in zagotovite pravilno uporabo ter natanéno preberite ta navodila, vkljuéno
s priporoCili in opozorili v njih. Da bi se izognili nepotrebnim napakam in nesre¢am, je pomembno,
da bodo ta navodila ostala na voljo za prihodnje sklicevanje na vse, ki bodo uporabljali stroj. Ce
ga prodajate novemu lastniku, je treba skupaj s tem navesti “Navodila za uporabo”, da bi novim
uporabnikom omogoCili seznanitev z ustreznimi varnostnimi in obratovalnimi navodili.

Euromaster Import Export Ltd. je poobla$&eni zastopnik proizvajalca in lastnika blagovne znamke
RAIDER.

Naslov: Sofia City 1231, Bolgarija “Lomsko shausse” Blvd. 246, tel 02 934 33 33, 934 10 10, www.
raider.bg; www.euromasterbg.com; e-posta: info@euromasterbg.com.

Od leta 2006 je podietje uvedlo sistem vodenja kakovosti ISO 9001: 2008 s podrodja certificiranja;
trgovina, uvoz, izvoz in servisiranje hobija in profesionalnega elekiriénega, mehanskega in
pnevmatskega orodja ter splo$ne strojne opreme. Certifikat je izdal Moody International Certification
Ltd, Anglija.

TEHNICNI PODATKI

parameter enote vrednost
Model - RDP-SCIW20S
AKUMULATORSKI VRTALNIK VIJACNIK
Nazivna napetost VvV DC 20
Hitrost brez obremenitve min-! 0-2800
Udari na minuto min-! 0-3600
Square Socket Drive inch 1/2
Navor Nm 250
Raven zvoénega tlaka LpA dB(A) 98, K=3
Raven zvoéne moci LwA dB(A) 109, K=3
Vrednost emisije vibracij ah m/s2 11,51, K=1.5
Zascitni razred - 1]

-

. Splo$ne smernice za varno delovanje.

Previdno preberite vsa navodila. Neupo$tevanje narave po navodilih lahko povzroéi elektriéni udar, pozar in / ali hude po$kodbe.
Ta navodila hranite na varnem mestu.

1.1. Varnost na delovnem mestu.

1.1.1. Naj bo vase delovno mesto Cisto in dobro osvetljeno. Primanikljaj in slaba razsvetljava lahko prispevata k pojav nesrece.
1.1.2. Ne uporabljajte v okolju, kjer udari z vecjim tveganjem za eksplozijo v blizini vnetljivih teko€in, plinov ali prahu.

Med delovanjem udarnega klju€a lahko lo€imo iskre, ki lahko vZzgejo prah ali
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dim.
1.1.3. Med delom z udarnim kljugem hranite otroke in druge prisotne osebe na varni razdalji. Ce je vada pozomost preusmerjena,
lahko izgubite nadzor nad udamim kljuéem.
1.2. Varost pri delu z elektriko.
1.2.1. Za&€itni udarni klju€ zascitite pred dezjem in vlago. Penetracija vode v udami klju¢ poveca nevarnost elektriCnega udara.
1.3. Varen nacin dela.
1.3.1. Bodite koncentrirani, pozorno spremljajte svoja dejanja in previdno in previdno ukrepajte. Ne uporabljajte udarnega kljuca,
ko ste utrujeni ali pod vplivom drog, alkohola ali narkotiéna zdravila. Trenutek odvracanja pri delovnem klju¢u na delovnem mestu
lahko povzroci zelo resne poskodbe.
1.3.2. Delo z za$¢€itno delovno obleko in vedno z za$€itnimi o¢ali.
Nosite primerno za vrtalni Sok in aktivnosti osebne za$¢itne opreme, npr kot dihalne maske, zdrave, tesno zaprti Cevlji se
spoprimejo s stabilno, za$€itno ¢elado in dusilci zvoka (varovala za sluh), zmanjSuje tveganje nesrece.
1.3.3. Izogibajte se nevarnosti, da nenamermo vklopite udarni kljug. Ce, ko nosite udarnega kijuca, drzite prst na sprozilnem
stikalu, obstaja nevarnost nezgode.
1.3.4. Izogibajte se nenaravnim polozajem telesa. Delo v stabilnem polozaju telesa na katerikoli ¢as in ohranite ravnovesje. Torej
lahko upravljate udarni klju¢ bolje in varnejSe, ¢e je nepri¢akovano situacije.
1.3.5. Delo z ustreznimi oblacili. Ne delajte z ohlapnimi oblekami ali okraski.
Lase, oblacila in rokavice obdrZite na varni razdalji od vrtljivih enot udarnega kljuca.
Obleke, nakit, dolge lase lahko ujamejo in jih odnezejo z glavi.
1.4. Pazite na udarni kljug.
1.4.1. Hranite udarni klju¢ v mestih, kjer jih otroci ne morejo doseéi. Ne dovolite, da ga uporabljajo osebe, ki niso seznanjene s
tem, kako delati z njo in niso prebrale teh navodil. Ce je v rokah neizkugenih uporabnikov, je lahko udamni kijug nevaren.
1.4.2. Pazljivo drzite udarni klju¢. Preverite, ali mobilne enote delujejo brezhibno, ne glede na to, ali gre za motenje, ¢e je
poskodovan ali poskodovan element, ki izkrivlja ali spreminja funkcije udarnega klju¢a. Pred uporabo udarnega klju¢a poskrbite,
da se poskodovani deli popravijo. Mnoge nezgode povzro€ajo slabo vzdrzevana elektriéna orodja in naprave.
1.4.4. Naj bodo va$a orodja za rezanje dobro ostra in vedno €ista. Pravilno vzdrzevana orodja za rezanje z ostrimi robovi imajo
manj odpornosti in lazje delo z njimi.
1.4.5. Uporabite udarni klju¢, pritrdilni element, delovno orodje itd., V skladu z navodili proizvajalca. Pri tem morajo upoStevati
posebne delovne pogoje in postopke za izvedbo. Uporaba udarnega klju¢a od tistih, ki jih zagotavljajo aplikacije proizvajalca,
povecuje tveganje za nesrece.
1.5. Navodila za varno ravnanje, specifi¢na za va$ kupljeni udarni kljuc. lzguba nadzora nad elektri¢nim orodjem lahko povzroéi
nastanek nesrec.
1.5.1. Ne uporabljajte dodatnih naprav, ki jih proizvajalec ne priporo¢a za to posebno elektri¢no orodje. Dejstvo, da se lahko
prikljucite na dolo¢eno napravo ali delovno napravo orodje ne zagotavlja varnega dela z njim.
1.5.2. Nikoli ne dajte roke v bliZino vrtljivih delovnih orodij.
1.5.3. Ce izvajate dejavnosti, ki ogrozajo delovno orodje skritih Zic pod napetostjo, drzite elektriéno orodie le elektriéno izolirane
rocice. Ko vstopite v delovno orodje v stik z Zicami pod napetostjo, se prenasa preko kovinskih detajlov udarnega kljuca, kar lahko
povzroci elektricni udar.
1.5.4. Uporabite ustrezne instrumente, da poiScete vse skrite pod povrsinskimi plinovodi ali se obrnite na ustrezno lokalno
ponudbo. V stiku z Zicami pod napetostjo lahko povzro¢i pozar ali elektriéni udar. Poskodba cevi lahko povzroéi eksplozijo.
Poslab$anje vode povzro¢a vecje materialne poskodbe in lahko povzrodi elektriéni udar.
1.5.5. Zagotovite obdelovanca.
Detajl in pritrditev z ustreznimi napravami ali zavorami je trdno in vamo zasidrana kot ¢e ga drZis rocno.
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1.5.6. Redno odistite klju€ za udarce ventila.

1.5.7. Uporabljajte samo priporoCeno baterijo in polnilnik.

1.5.8. Ne spreminjajte smeri vrtenja vretena, ko orodje deluje. V nasprotnem primeru se lahko poSkoduje udarni kljuc.

1.5.9. Za CiSCenje udarnega kljuca uporabljajte mehko in suho krpo. Nikoli ne uporabljajte detergentov ali alkohola.

2. Gradnja in uporaba. Impaktni klju¢ je orodje, ki deluje na akumulator. Pogon je sestavljen iz DC komutatorskega motorja s
trajnimi magneti in planetnim orodjem. Udarni klju¢ je zasnovan za vijake in vijake v lesa, kovine in plastike ter za vrtanje lukenj v
teh materialih. Brezzi¢ni, elektri€no orodje s pogonom na akumulatorje je $e posebej uporabno za dela v notranjem opremljanju,
prilagajanju itd. Uporabite elektri¢no orodje samo v skladu z navodili proizvajalca.

Upravljanje orodja

Ce Zelite aktivirati orodje, pritisnite sproZilec (4) in ga drZite pritisnjenega. Ce Zelite izklopiti napravo, sprozi sprozilec. Sprozilec
je spremenljiva hitrost in hitrost je odvisna od koli¢ine pritisk, ki ga uporabljate za sproZilec. Svetlobni tlak na sproZilcu povzroci
nizko vrtilno hitrost.

Nadaljniji pritisk na stikalo povzro¢i povecanie hitrosti.

3. Informacije o bateriji in polnilniku.

Akumulatorski vrtalnik je dobavljen brez akumulatorja in polnilnika. Uporabljajte samo baterijo in polnilnik iz serije R20.

4. Navodila za uporabo.

Ce zelite namestiti vtiénico, poravnajte kvadratni pogon s sprejemnikom vtiénice in pritisnite, dokler se ne zaskodi. Ce Zelite
odstraniti vticnico, izvlecite vti¢, medtem ko zavrtite naprej in nazaj, da se izklopite.

Pozor: Pri odstranjevanju vtiénice ali orodij iz orodja se izogibajte stiku s koZo in ob uporabi vtiénice uporabite ustrezne zaS¢itne
rokavice. Pri dolgotrajni uporabi so lahko dodatki vrogi.

Orodje na vijak / matico uporabite samo, ko je izklopljen. Vrtljivi orodni vioZki lahko zdrsnejo. Navor je odvisen od trajanja vpliva.
Najvecji dosezeni navor je posledica vsote vseh posameznih vrtilnih momentov, dosezenih z udarcem. Dalj$i ¢as, ko je orodje
vklopljeno, je vecja vrednost nabranega navora. Najvecji navor dosezemo v priblizno 45 sekundah. Dejansko dosezeni zatezni
moment je treba vedno preveriti z momentnim kljucem.

Varstvo okolja.

5. Stroj, dodatke in embalazo je treba urediti okolju prijazno recikliranje.

Elektricnih orodij ne odstranjujte v gospodinjske odpadke!

V skladu z evropsko direktivo 2012/19 / ES za odpadno elektriéno in elektronsko opremo in njeno izvajanje v nacionalno pravico,
je treba zbrati orodja, ki niso ve€ uporabna loCeno in odstraniti na okolju prijazen nacin.
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Manuel d'instructions d’origine
FR Cher client,

Félicitations pour I'achat de machines de la marque d’outils électriques et pneumatiques la plus
dynamique - RAIDER. Lorsqu’elles sont correctement installées et fonctionnent correctement, les
RAIDER sont des machines sires et fiables et leur travail vous procurera un réel plaisir. Pour votre
commodité a été construit et excellent réseau de service de 45 station-service a travers le pays.

Avant d'utiliser cette machine, veuillez prendre connaissance de ces “instructions d’utilisation”.

Dans l'intérét de votre sécurité et pour assurer une utilisation correcte et lire attentivement ces
instructions, y compris les recommandations et les avertissements qui s’y trouvent. Pour éviter
les erreurs et les accidents inutiles, il est important que ces instructions restent disponibles pour
référence future a tous ceux qui utiliseront la machine. Si vous le vendez a un nouveau propriétaire,
des instructions d'utilisation doivent étre fournies pour permettre aux nouveaux utilisateurs de se
familiariser avec les consignes de sécurité et d'utilisation. Euromaster Import Export Ltd. est un
représentant autorisé du fabricant et propriétaire de la marque RAIDER.

Adresse: Ville de Sofia 1231, Bulgarie “Lomsko shausse” Blvd. 246, tél 02 934 33 33, 934 10 10,
www.raider.bg; www.euromasterbg.com; e-mail: info@euromasterbg.com.

Depuis 2006, la société a introduit le systéme de gestion de la qualité ISO 9001; 2008 avec la
portée de la certification: Commerce, importation, exportation et entretien de passe-temps et d’outils
électriques, mécaniques et pneumatiques professionnels et de matériel général. Le certificat a été
délivré par Moody International Certification Ltd, Angleterre.

DONNEES TECHNIQUES
paramétre Unités de mesure valeur
Modele - RDP-SCIW20S

PERCEUSE SANS FIL
Tension nominale v DC 20
Vitesse a vide min-1 0-2800
Coups par minute min-1 0-3600
Square Socket Drive inch 1/2
Couple Nm 250
Niveau de pression acoustique LpA dB(A) 98,K=3
Niveau de puissance sonore LWA dB(A) 109, K=3
Valeur d'émission de vibration ah m/s2 11,51, K=1.5
classe de protection - n

1. Directives générales pour un fonctionnement sr.
Lisez attentivement toutes les instructions. Le non-respect des instructions suivantes peut provoquer un choc électrique, un
incendie et / ou des blessures graves. Conservez ces instructions dans un endroit sdr.
1.1. Sécurité sur le lieu de travail.

1.1.1. Gardez votre lieu de travail propre et bien éclairé. Le désarroi et un mauvais éclairage peuvent contribuer a 'occurrence
d’'un accident.
1.1.2. Ne pas opérer dans un environnement ol la clé a chocs présente un risque accru d’explosion a proximité de liquides
inflammables, de gaz ou de poudres.

Pendant le fonctionnement de la clé a chocs peut étre séparé des étincelles qui peuvent enflammer les poudres ou
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fumées.

1.1.3. Gardez les enfants et les spectateurs & une distance sécuritaire lorsque vous travaillez avec la clé a chocs. Si votre
attention est détournée, vous risquez de perdre le contréle de la clé a chocs.

1.2. Sécurité lors de I'utilisation de I'électricité.

1.2.1. Protégez votre clé a chocs contre la pluie et 'humidité. La pénétration de I'eau dans la clé a chocs augmente le risque
de choc électrique.

1.3. Maniére sire de travailler.

1.3.1. Soyez concentré, surveillez attentivement leurs actions et agissez avec prudence et prudence. Ne pas utiliser la clé a
chocs, lorsque vous étes fatigué ou sous l'influence de drogues, d'alcool ou

stupéfiants. Un moment de distraction au travail frappant une clé a chocs peut avoir 'effet de blessures extrémement graves.
1.3.2. Travailler avec des vétements de travail protecteurs et toujours avec des lunettes de sécurité.

Porter Convient pour le choc de forage et les activités de I'équipement de protection individuelle, tels

en tant que masques respiratoires, des chaussures saines et bien fermées agrippent un casque de protection stable et

les silencieux (protecteurs auditifs), réduit le risque d’accident.

1.3.3. Evitez le risque d’enclenchement involontaire de la clé & chocs. Si, lorsque vous portez le

clé & chocs, gardez votre doigt sur I'interrupteur a gachette, il y a risque d’accident.

1.3.4. Evitez les positions non naturelles du corps. Travailler dans une position stable du corps & tout

temps et garder I'équilibre. Ainsi, vous pouvez mieux contréler I'impact et le rendre plus sdr

des situations se présentent.

1.3.5. Travaillez avec des vétements appropriés. Ne pas utiliser avec des vétements amples ou des ornements.

Gardez vos cheveux, vétements et gants a une distance sécuritaire des unités rotatives de la clé a chocs.

Robes, bijoux, cheveux longs peuvent étre attrapés et emportés par le mandrin.

1.4. Attention & la clé a chocs.

1.4.1. Gardez une clé a chocs dans des endroits ol les enfants ne pourraient pas les atteindre. Ne le laissez pas étre utilisé
par des personnes qui ne sont pas familiéres avec la fagon de travailler avec et n'ont pas lu ces instructions. Lorsqu’elle est
entre les mains d'utilisateurs inexpérimentés, la clé & chocs peut étre dangereuse.

1.4.2. Gardez votre clé a chocs soigneusement. VVérifiez que les unités mobiles fonctionnent de fagon irréprochable, qu'il soit
brouillé, s'il y a un élément brisé ou endommagé qui déforme ou altére les fonctions de la clé a chocs. Avant d'utiliser la clé
a chocs, assurez-vous que les piéces endommagées doivent étre réparées. De nombreux accidents sont causés par des
outils électriques et des appareils ménagers mal entretenus.

1.4.4. Gardez vos outils de coupe bien aiguisés et toujours propres. Les outils de coupe correctement entretenus avec des
bords tranchants ont moins de résistance et de travailler avec eux plus facile.

1.4.5. Utilisez la clé a chocs, la fixation, les outils de travail, etc., conformément aux instructions du fabricant. Ce faisant,
vous devez respecter les conditions d’exploitation et les opérations spécifiques a effectuer. L'utilisation d’une clé a chocs par
rapport a celles fournies par les applications du fabricant augmente le risque d’accident.

1.5. Instructions pour une manipulation sire, spécifique a votre clé a chocs achetée. La perte de contréle de 'outil électrique
pourrait entrainer des accidents.

1.5.1. N'utilisez pas d’appareils supplémentaires qui ne sont pas recommandés par le fabricant pour cet outil électrique
particulier. Le fait que vous pouvez attacher & un appareil ou & une machine spécifique I'outil ne garantit pas un travail strr
avec lui.

1.5.2. Ne placez jamais vos mains prés des outils de travail rotatifs.

1.5.3. Si vous effectuez des activités qui menacent de tomber I'outil de travail des fils cachés sous tension, tenez I'outil
électrique seulement les poignées isolées électriques. En entrant dans I'outil de travail en contact avec les fils sous tension,
il est transmis a travers les détails métalliques de la clé a chocs, ce qui peut provoquer un choc électrique.

1.5.4. Utilisez les instruments appropriés pour trouver tout ce qui se cache sous les canalisations de surface, ou contactez
I'entreprise d’approvisionnement locale appropriée. Le contact avec les fils sous tension peut provoquer un incendie ou
un choc électrique. Les dommages causés au pipeline peuvent entrainer une explosion. La détérioration de 'eau a pour
conséquence des dommages matériels importants et peut provoquer un choc électrique.

1.5.5. Fournir la piéce a usiner.

Détail, et attacher avec des appareils appropriés ou des accolades est ancré plus fermement et solidement

que si vous le tenez a la main.
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1.5.6. Nettoyez régulierement votre clé a chocs.

1.5.7. Utilisez uniquement la batterie et le chargeur recommandés.

1.5.8. Ne changez pas le sens de rotation de la broche lorsque l'outil est en marche. Sinon, une clé & chocs peut étre
endommagée.

1.5.9. Pour nettoyer la clé a chocs, utilisez un chiffon doux et sec. N'utilisez jamais de détergents ou d’alcool.

2. Construction et utilisation. La clé & chocs est un outil alimenté par batterie. Le variateur est constitué d'un moteur a
collecteur continu avec aimants permanents et engrenage planétaire. La clé a chocs est congue pour visser et dévisser les
vis et les boulons dans le bois, le métal et les plastiques et pour percer des trous dans ces matériaux. Sans fil, Les outils
électriques & batterie sont particulierement utiles pour les travaux d’aménagement intérieur, 'adaptation de locaux, etc.
Utilisez I'outil électrique uniquement selon les instructions du fabricant.

Utiliser I'outil

Pour activer I'outil, appuyez sur le déclencheur (4) et maintenez-le enfoncé. Pour éteindre la machine,

relachez le déclencheur. Le déclencheur est & vitesse variable et la vitesse dépend de la quantité de

la pression que vous appliquez a la gachette. Une légére pression sur la gachette entraine une faible vitesse de rotation.
Une pression supplémentaire sur l'interrupteur entraine une augmentation de la vitesse.

3. Informations sur la batterie et le chargeur.

La perceuse sans fil est fournie sans batterie ni chargeur. Utilisez uniquement la batterie et le chargeur de la série R20
System.

4. Conseils d'utilisation.

Pour installer une prise, alignez la clé carrée avec le récepteur de prise et appuyez sur jusqu’a ce qu’elle soit bien verrouillée
en place. Pour retirer la douille, retirez la douille tout en la tournant d’avant en arriére pour la déloger.

Attention: Lorsque vous retirez la douille ou les embouts de l'outil, évitez tout contact avec la peau et portez des gants de
protection appropriés lorsque vous tenez la douille. Les accessoires peuvent étre chauds apres une utilisation prolongée.
N'appliquez I'outil électrique sur la vis / écrou que lorsqu'il est éteint. Les inserts d'outils rotatifs peuvent glisser. Le couple
dépend de la durée de 'impact. Le couple maximal obtenu résulte de la somme de tous les couples individuels obtenus par
impact. Plus I'outil est engagé longtemps, plus la valeur de couple accumulée est élevée. Le couple maximal est atteint en
environ 45 secondes. Le couple de serrage réel doit toujours étre vérifié avec une clé dynamométrique.

Protection de I'environnement.

5. La machine, les accessoires et 'emballage doivent étre triés recyclage respectueux de I'environnement.
Ne jetez pas les outils électriques dans les ordures ménageres!

Selon la directive européenne 2012/19 / CE relative aux déchets d'équipements électriques et électroniques
et sa mise en ceuvre en droit national, les outils électriques qui ne sont plus utilisables doivent étre collectés
séparément et éliminés d’une maniere écologiquement correcte.
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lT Manuale delle istruzioni originali |Pro)
Caro cliente,

Congratulazioni per I'acquisto di macchinari dal marchio di strumenti elettrici e pneumatici in piu rapida
crescita - RAIDER. Se correttamente installati e operativi, RAIDER sono macchine sicure e affidabili e lavorare
con loro offrira un vero piacere. Per la vostra comodita € stato costruito e un’eccellente rete di assistenza di 45
stazioni di servizio in tutto il paese.

Prima di utilizzare questa macchina, si prega di seguire attentamente queste “istruzioni per 'uso”.

Nellinteresse della vostra sicurezza e per garantire un uso corretto e leggere attentamente queste istruzioni,
incluse le raccomandazioni e le avvertenze in esse contenute. Per evitare errori e incidenti non necessari, &
importante che queste istruzioni imangano disponibili per riferimento futuro a tutti coloro che utilizzeranno la
macchina. Se lo vendi a un nuovo proprietario, devono essere inviate le “Istruzioni per 'uso” per consentire ai
nuovi utenti di familiarizzare con le pertinenti istruzioni di sicurezza e operative.

Euromaster Import Export Ltd. & un rappresentante autorizzato del produttore e proprietario del marchio
RAIDER.

Indirizzo: Sofia City 1231, Bulgaria “Lomsko shausse” Blvd. 246, tel 02 934 33 33, 934 10 10, www.raider.bg;
www.euromasterbg.com; e-mail: info@euromasterbg.com.

Dal 2006 la societa ha introdotto il sistema di gestione della qualita ISO 9001: 2008 con ambito di
certificazione: commercio, importazione, esportazione € assistenza di utensili elettrici, meccanici e pneumatici e
hardware generale professionali e hobby. Il certificato € stato rilasciato da Moody International Certification Ltd,
Inghilterra.

DATI TECNICI

parametro Unita di misura valore
Modello - RDP-SCIW20S

TRAPANO A BATTERIA
Tensione nominale vV DC 20
Velocita a vuoto min! 0-2800
Colpi al minuto min-! 0-3600
Square Socket Drive inch 1/2
momento torcente Nm 250
Livello di pressione sonora LpA dB(A) 98, K=3
Livello di potenza sonora LwA dB(A) 109, K=3
Valore di emissione di vibrazioni m/s2 11,51, K=1.5
ah
Classe di protezione - ]l

1. Linee guida generali per un funzionamento sicuro.

Leggi attentamente tutte le istruzioni. Il mancato rispetto della natura che segue le istruzioni pud causare scosse
elettriche, incendi e / o gravi lesioni. Conservare queste istruzioni in un luogo sicuro.

1.1. Sicurezza sul posto di lavoro

1.1.1. Mantieni il tuo posto di lavoro pulito e ben illuminato. Disarray e scarsa illuminazione possono contribuire a
il verificarsi di un incidente.

1.1.2. Non operare in un ambiente in cui 'avvitatore ad impulsi presenta un rischio maggiore di esplosione in
prossimita di liquidi, gas o polveri infiammabili.

Durante il funzionamento della chiave ad impulsi possono essere separate scintille che possono accendere polveri
o fumi.
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1.1.3. Tenere i bambini e gli astanti a distanza di sicurezza mentre si lavora con la chiave pneumatica. Se la tua attenzione
viene deviata, potresti perdere il controllo sulla chiave ad impatto.

1.2. Sicurezza quando si lavora con l'elettricita.

1.2.1. Proteggi il tuo avvitatore da pioggia e umidita. La penetrazione di acqua nella chiave pneumatica aumenta il rischio
di scosse elettriche.

1.3. Modo sicuro di lavorare.

1.3.1. Concentrati, osserva attentamente le loro azioni e agisci con cautela e prudenza. Non usare la chiave ad impulsi,
quando sei stanco o sotto I'effetto di droghe, alcool o alcol stupefacenti. Un momento di distrazione al lavoro che colpisce
una chiave ad impulsi puo avere I'effetto di lesioni estremamente gravi.

1.3.2. Lavora con indumenti protettivi da lavoro e sempre con occhiali di sicurezza.

Indossare Indicato per gli shock da perforazione e le attivita di dispositivi di protezione individuale, come come maschere
respiratorie, le scarpe sane e ben chiuse si cimentano con un elmetto protettivo e stabile silenziatori (protezioni acustiche),
riduce il rischio di incidenti.

1.3.3. Evitare il pericolo di accendere inavvertitamente la chiave ad impulsi. Se, quando porti il avvitare la chiave, tenere il
dito sull'interruttore del grilletto, ¢’é il rischio di incidenti.

1.3.4. Evitare posizioni innaturali del corpo. Lavorare in una posizione stabile del corpo in qualsiasi tempo e mantenere
I'equilibrio. In questo modo puoi controllare 'avvitatore ad impulsi in modo migliore e piu sicuro se inaspettato situazioni
sorgono.

1.3.5. Lavora con abbigliamento adeguato. Non operare con indumenti ampi o ornamenti.

Tieni i capelli, i vestiti e i guanti a una distanza di sicurezza dalle unita rotanti della chiave pneumatica.

Vestaglie, gioielli, capelli lunghi possono essere catturati e portati via da chuck.

1.4. Preoccuparsi di impattare la chiave.

1.4.1. Tenere la chiave ad impulsi in luoghi in cui non potrebbero essere raggiunti dai bambini. Non lasciarlo utilizzare da
persone che non hanno familiarita con il modo di lavorare con esso e non hanno letto quelle istruzioni. Quando nelle mani
di utenti inesperti, la chiave ad impulsi pud essere pericolosa.

1.4.2. Tieni attentamente la chiave a impatto. Controllare se le unita mobili funzionano in modo impeccabile, se si blocca,
se sono presenti elementi danneggiati o danneggiati che distorcono o alterano le funzioni della chiave pneumatica. Prima
di utilizzare la chiave pneumatica, assicurarsi che le parti danneggiate siano riparate. Molti incidenti sono causati da
utensili elettrici e apparecchi con scarsa manutenzione.

1.4.4. Mantieni gli utensili da taglio ben affilati e sempre puliti. Utensili da taglio correttamente mantenuti con spigoli vivi
hanno meno resistenza e lavorano con loro pit facilmente.

1.4.5. Utilizzare la chiave a percussione, l'attrezzo, gli attrezzi di lavoro, ecc., Secondo le istruzioni del produttore. In tal
modo deve essere conforme alle condizioni operative e alle operazioni specifiche da eseguire. L'utilizzo di una chiave ad
impulsi rispetto a quelle fornite dalle applicazioni del produttore aumenta il rischio di incidenti.

1.5. Istruzioni per la manipolazione sicura, specifiche per la chiave pneumatica acquistata. La perdita di controllo sugli
utensili elettrici potrebbe causare il verificarsi di incidenti.

1.5.1. Non utilizzare dispositivi aggiuntivi che non sono consigliati dal produttore per questo particolare utensile elettrico. Il
fatto che & possibile collegare al dispositivo o alla macchina specificati lo strumento non garantisce un lavoro sicuro con lui.
1.5.2. Non avvicinare mai le mani agli strumenti di lavoro rotanti.

1.5.3. Se si eseguono attivita che minacciano di far cadere lo strumento di lavoro dei fili nascosti sotto tensione, tenere
I'utensile elettrico solo con maniglie isolate elettricamente. Quando si entra nello strumento di lavoro a contatto con i
fili sotto tensione, viene trasmesso attraverso i dettagli metallici della chiave ad impulsi e questo pud portare a scosse
elettriche.

1.5.4. Utilizzare gli strumenti appropriati per individuare eventuali oggetti nascosti sotto le tubazioni di superficie o
contattare la societa di fornitura locale appropriata. Il contatto con i fili sotto tensione pud causare incendi o scosse
elettriche. Il danno alla condotta pud portare all’esplosione. Il deterioramento dell'acqua ha I'effetto di gravi danni materiali
€ puo causare scosse elettriche.

1.5.5. Fornire il pezzo.

Il dettaglio e il collegamento con apparecchiature o controventi appropriati sono ancorati in modo pit saldo e sicuro

che se lo tieni per mano.
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1.5.6. Pulisci regolarmente la chiave pneumatica della ventola. |Pro)

1.5.7. Utilizzare solo la batteria e il caricabatterie consigliati.

1.5.8. Non cambiare la direzione della rotazione del mandrino quando lo strumento € in funzione. Altrimenti la chiave a
impatto potrebbe essere danneggiata.

1.5.9. Per pulire la chiave a percussione utilizzare un panno morbido e asciutto. Non usare mai detergenti o alcool.

2. Costruzione e uso. Impact wrench & uno strumento alimentato a batteria. L'azionamento & costituito da un motore DC
commutatore con magneti permanenti e riduttore epicicloidale. La chiave d'impatto & progettata per avvitare e svitare viti e
bulloni in legno, metallo e plastica e per praticare fori in questi materiali. Cordless,

Gli elettroutensili a batteria sono particolarmente utili per lavori nell'arredamento d'interni, adattamento di

locali ecc. Utilizzare I'utensile elettrico solo secondo le istruzioni del produttore.

Funzionamento dello strumento

Per attivare lo strumento, premere il grilletto (4) e tenerlo premuto. Per spegnere la macchina, rilascia il grilletto. Il trigger &
a velocita variabile e la velocita dipende dalla quantita di pressione applicata al grilletto. Una leggera pressione sul grilletto
produce una bassa velocita di rotazione.

Un'ulteriore pressione sull'interruttore determina un aumento della velocita.

3. Informazioni sulla batteria e sul caricabatterie.

Il trapano cordless viene fornito senza batteria e caricabatterie. Utilizzare solo la batteria e il caricabatterie della serie R20
System.

4. Consigli operativi.

Per installare una presa, allineare I'unita quadrata con il ricevitore della presa e premere finché non si blocca saldamente
in posizione. Per rimuovere la presa, staccare la presa ruotandola avanti e indietro per rimuovere.

Attenzione: quando si rimuovono la presa o le punte dallo strumento, evitare il contatto con la pelle e utilizzare guanti
protettivi adeguati quando si afferra la presa. Gli accessori possono essere caldi dopo un uso prolungato.

Applicare l'utensile elettrico alla vite / dado solo quando & spento. Gli inserti rotanti degli utensili possono scivolare. La
coppia dipende dalla durata dellimpatto. La coppia massima raggiunta risulta dalla somma di tutte le singole coppie
ottenute attraverso I'impatto. Piui lungo & I'utensile innestato, maggiore € il valore di coppia accumulato. La coppia massima
viene raggiunta in circa 45 secondi. La coppia di serraggio effettiva raggiunta deve sempre essere verificata con una chiave
dinamometrica.

Protezione ambientale.

5. La macchina, gli accessori e I'imballaggio devono essere ordinati per riciclaggio ecocompatibile.

Non smaltire gli elettroutensili nei rifiuti domestici!

Secondo la Direttiva europea 2012/19 / CE sui rifiuti di apparecchiature elettriche ed elettroniche e la sua implementazione
in diritto nazionale, gli strumenti elettrici che non sono piu utilizzabili devono essere raccolti separatamente e smaltiti in
modo ambientalmente corretto.
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Es Originala instrukcio ‘manlibro
Kara kliento,

Gratulon pri la aceto de masinaro de la plej rapida marko de elekiraj kaj pnetimatikaj iloj - RAIDER. Kiam
konvene instalitaj kaj funkciantaj, RAIDER estas sekuraj kaj fidindaj masinoj kaj laboro kun ili liveros veran
plezuron. Car via komforto estis konstruita kaj bonega reto de 45 servstacioj tra la lando.

Antal ol uzi i tiun masinon, bonvolu zorgeme pri €i tiuj “instrukcioj por uzo.

En la intereso de via sekureco kaj certigi bonan uzon kaj legi i tiujn instrukciojn zorge, inkluzive de la
rekomendoj kaj avertoj en ili. Por eviti nenecesajn erarojn kaj akcidentojn, estas grave ke &i tiuj instrukcioj restos
haveblaj por estonta referenco al €iuj, kiuj uzos la maSinon. Se vi vendas @in al nova posedanto “Instrukcioj por
Uzo” devas esti prezentita kune kun @i por ebligi novajn uzantojn familiarigi kun gravaj sekurecaj kaj operaciaj
instrukcioj.

Euromaster Import Export Ltd. estas rajtigita reprezentanto de la fabrikanto kaj posedanto de la marko
RAIDER.

Adress: Sofia City 1231, Bulgario “Lomsko shausse” Blvd. 246, tel 02 934 33 33, 934 10 10, www.raider.bg;
www.euromasterbg.com; retposto: info@euromasterbg.com.

Ekde 2006 la kompanio enkondukis la sistemon de kvalito administrado ISO 9001: 2008 kun amplekso de
atesto: Komerco, importado, eksportado kaj servado de Satokupro kaj profesiaj elektraj, mekanikaj kaj pnetimataj
iloj kaj generala aparataro. La atestilo estis eldonita de Moody International Certification Ltd, Anglio.

TEKNIKAJ DATUMOJ

parametro Unuecoj de valoro
mezuro
Modelo - RDP-SCIW20S
TALADRO INALAMBRICO
Taksita tensio vV DC 20
Sensarga rapido min-’! 0-2800
Blovoj por minuto min-’! 0-3600
Kvadrata Sako Drive inch 1/2
Torko Nm 250
Voca nivelo LpA dB(A) 98, K=3
Suna potenca nivelo LwA dB(A) 109, K=3
Vibra emisién valoro ah m/s2 11,561, K=1.5
Protekto klaso - 1]

1. Generalaj gvidlinioj por sekura operacio.

Legu ¢iuj instrukcioj atente. Malsukceso de la sekvaj instrukcioj povas kalizi elektran $okon, fajron ali severajn
vundojn. Konservu €i tiujn instrukciojn en sekura loko.

1.1. Sekureco en la laborejo.

1.1.1. Konservu vian laborejon pura kaj bone litita. Disbatoj kaj malri€a lumigo povas kontribui al la okazo de
akcidento.

1.1.2. Ne funkciu en medio, kie la efika Sratibingo kun pliigita risko de eksplodo en la najbareco de brulemaj likvaj,
gasoj au pulvoroj.

Dum funkciado de la trafo-Slosilo povas esti disigitaj fajreroj, kiuj povas Salti pulvojn ai
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fumaoj.

1.1.3. Konservu infanojn kaj atestantojn en sekura distanco, laborante kun la trafoSlosilo. Se via atento estas
forigita, vi povas perdi kontrolon super la trafo$losilo.

1.2. Sekureco laborante kun elektro.

1.2.1. Protektu vian trafondrankon de pluvo kaj humideco. Penetrado de akvo en la trafon$losilon pliigas la riskon
de elektra Soko.

1.3. Sekura maniero labori.

1.3.1. Koncentrigu, rigardu siajn agojn zorgeme kaj agu prudente kaj singarde. Ne uzu la trafon$losilon, kiam vi
estas laca al sub la influo de drogoj, alkoholo al

narkotaj drogoj. Momenta distro ¢e laboro, frapanta trafo-Slosilo povas havi la efikon de ekstreme gravaj vundoj.
1.3.2. Labori kun protekta laboro vesto kaj éiam kun sekureco glasoj.

Portante Tatiga por perdi Sokon kaj la agadojn de persona protekta teamo, tiaj

kiel spiraj maskoj, sana, firme fermitaj Suoj grapa kun stabila, protekta kasko kaj

silencantoj (atidaj protektantoj) reduktas la riskon de akcidento.

1.3.3. Evitu la dangeron $angi la trafonSoseon senverte. Se, kiam vi portas la

Trafo-$losilo, tenu vian fingron sur la ellasilon, ekzistas risko de akcidento.

1.3.4. Evitu neaturajn poziciojn de la korpo. Labori en stabila pozicio de la korpo Ce iu ajn

Tempo kaj teni la ekvilibron. Do vi povas kontroli la efikan rankon pli bonan kaj pli sekura se neatendita

situacioj Sprucas

1.3.5. Labori kun taliga vesto. Ne operacii kun malfiksaj vestoj ali ornamajoj.

Konservu viajn harojn, vestojn kaj gantojn al sekura distanco de turnantaj unuoj de la efika $losilo.

Snuroj, juvelajoj, longaj haroj povas esti kaptitaj kaj forportitaj de ¢ifono.

1.4. Prizorgu efikon.

1.4.1. Konservu efikan $losilon en lokoj, kie infanoj ne povis atingi ilin. Ne lasu §in esti uzata de personoj, kiuj ne
konas la laboron kun i kaj ne legis tiujn instrukciojn. Kiam en manoj de nespertaj uzantoj, la trafo-losilo povas
esti dangera.

1.4.2. Konservu vian trafonSoseon zorgeme. Kontrolu Cu la telefonaj unuoj funkcias senmanke, €u §i jam estas, se
estas rompita au difektita ero kiu distordigas ati $angos la funkciojn de la efika $losilo. Antal uzi la trafondrankon,
certigu, ke la damagitaj partoj estu riparitaj. Multaj akcidentoj estas kaizitaj de malforte subtenitaj potencaj iloj kaj
aparatoj.

1.4.4. Tenu viajn tran¢ajn ilojn bone akre kaj ¢iam pura. Supoze tranitaj iloj kun akraj randoj havas malpli da rezisto
kaj laboras kun ili pli facila.

1.4.5. Uzu la trafonSlosilon, ligilon, laborajn ilojn, ktp, lal la instrukcioj de la fabrikisto. Al tio fari devas plenumi
specifajn operaciajn kondi¢ojn kaj operaciojn por plenumi. Uzante trafon$losilon ol tiuj provizitaj de la fabrikaj aplikoj
pliigas la riskon de akcidento;.

1.5. Instrukcioj por sekura uzado, specifa por via acetita efika $losilo. Perdo de kontrolo super potenca ilo povus
konduki al la okazo de akcidentoj.

1.5.1. Ne uzu kromajn aparatojn, kiuj ne estas rekomenditaj de la fabrikanto por ¢i tiu aparta potenca ilo. La fakto,
ke vi povas aligi al specifa aparato all masino funkcianta

ilo ne certigas sekurajn laborojn kun Ii.

1.5.2. Neniam metu viajn manojn proksime al la rotaj laboraj iloj.

1.5.3. Se vi realigas agadojn, kiuj minacas fali laborante ilo de kaSitaj dratoj sub stre¢igo, tenu potencilon nur
elektrajn izolitajn manlibrojn. Al la eniri en la laboranta ilo en kontakto kun la dratoj sub stre€igo, §i estas transdonita
tra la metalaj detaloj de la trafoSlosilo kaj tio povas konduki al elektra Soko.

1.5.4. Uzu tatigajn instrumentojn por trovi kasitan sub la surfacaj tuboj, ali kontaktu la tatigan lokan provizon.
En kontakto kun la dratoj sub stre€igo povas katlzi fajron ai elektran Sokon. Duona damago povas konduki al
eksplodo. La difekto de akvo havas la efikon de grava materiala damago kaj povas kalizi elektran $okon.

1.5.5. Provizi laborpunkton.

Detalo kaj kunsendajo kun tatigaj aparatoj ali krampoj estas ankrumita pli firme kaj sekure

ol se vi tenos gin mane.
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1.5.6. Regule purigu vian vent-efikan Slosilon.

1.5.7. Uzu nur rekomenditan kuirilaron kaj karilon.

1.5.8. Ne Sangu la direkton de Spruca rotacio kiam la ilo funkcias. Aliflanke, efika Slosilo povas esti damagita.
1.5.9. Purigi la trafonSlosilon uzu mola, seka tuko. Neniam uzu detergentojn at alkoholon.

2. Konstruado kaj uzo. EfikoSlosilo estas kuirilara ilo. Stirado konsistas el DC-komutilo-motoro kun konstantaj
magnetoj kaj planeda ilaro. EfikoSranko estas desegnita por 8ralibi en kaj ekstere skrevoj kaj torniloj en ligno,
metalo kaj plastoj kaj por borado truoj en ¢i tiuj materialoj. Senkabla,

Kuracaj potencaj iloj estas speciale utilaj por laboroj en interna muntado, adaptado de lokaj ktp. Uzu la potencan
ilon lati nur la instrukcioj de la fabrikisto.

Funkciante la ilon

Por aktivigi la ilon, premu la Trigger (4) kaj tenu §in premita. For8alti la maSinon,

liberigu la ellasilon. La ellasilo estas $angigema rapido kaj la rapideco dependas de la kvanto de

premo vi apliki al la ellasilon. Lumo premo sur la ellasilon rezultas malalta rotacia rapido.

Pliaj premo sur la $altilo rezultigas pliigon de rapido.

3. Informacién sobre la bateria y el cargador.

El taladro inaldambrico se suministra sin bateria y cargador. Use solo la bateria y el cargador de la serie R20
System.

4. Funkciaj konsiletoj.

Por instali socket, vicigu la kvadratan stiradon per socket-ricevilo kaj premu is $losita sekrete. Por forigi zonon,
forpusu la $nuron dum tordi reen kaj antalien por mal3alti.

Atentu: Kiam vi forprenas socket ail bitojn de ilo, evitas kontakton kun haito kaj uzu taligajn protektajn gantojn,
kiam vi enprenas la Snuron. Akcesorajoj povas varmi post datirigita uzo.

Apliki la potencan ilon al la Sratibo / nukso nur kiam §i forSaltas. Rotaciaj iloj-insercoj povas malfiksi. La torko
dependas de la efika datiro. La maksimumo akiris torkecajn rezultojn de la sumo de Ciuj individuaj torkoj atingitaj
per efiko. La pli longa la ilo estas pli multe kontraktita kun la amasigita torquevaloro. Maksimuma paro estas atingita
en Cirkal 45 sekundoj. La efektiva akra stre¢a torko ¢iam devas esti kontrolita per torkeSlosilo.

Ekologia protekto.

5. La masino, akcesorajoj kaj pakajoj devas esti ordo Amika reciklado.

Ne forpuSu potencajn ilojn en hejmajn rubojn!

Lau la Etiropa Directiva 2012/19 / EC por MalParo Elekira kaj Elektronika Ekipa O kaj §ia efektivigo en nacia rajto,
potencaj iloj, kiuj ne plu uzas, devas esti kolektitaj aparte kaj dispozicie en maniero korekte.
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Estimado cliente,

Parabéns pela compra de maquinério da marca de ferramentas elétricas e pneumaticas de mais rapido
crescimento - RAIDER. Quando instalado e operando adequadamente, o RAIDER é uma maquina segura e
confidvel e o trabalho com eles proporcionara um prazer real. Para sua conveniéncia foi construido e excelente
rede de servigos de 45 estagdes de servigo em todo o pais.

Antes de usar esta maquina, por favor, cuidadosamente familiarizou-se com estas “instrugdes de uso.

No interesse de sua seguranga e para garantir o uso adequado e leia atentamente estas instrugées, incluindo
as recomendagfes e avisos nelas. Para evitar erros e acidentes desnecessarios, € importante que estas
instrugdes permanegam disponiveis para referéncia futura a todos os que usardo a maquina. Se vocé vendé-lo a
um novo proprietario, as “Instru¢des de Uso” devem ser enviadas junto com ele para permitir que novos usuarios
se familiarizem com as instrugdes relevantes de seguranga e operagao.

A Euromaster Import Export Ltd. € um representante autorizado do fabricante e proprietario da marca comercial
RAIDER.

Endereco: Sofia City 1231, Bulgéria “Lomsko shausse” Blvd. 246, tel 02 934 33 33, 934 10 10, www.raider.bg;
www.euromasterbg.com; e-mail: info@euromasterbg.com.

Desde 2006, a empresa introduziu o sistema de gestdo da qualidade ISO 9001: 2008, com escopo de
certificagdo: comércio, importagao, exportagdo e manutencdo de ferramentas elétricas, mecanicas e pneumaticas
profissionais e hardware geral. O certificado foi emitido pela Moody International Certification Ltd, Inglaterra.

DADOS TECNICOS
parametro Unidades de valor
medida

Modelo - RDP-

SCIW20S
FURADEIRA SEM FIO SEM

Tensdo nominal vV DC 20

Velocidade sem carga min-' 0-2800

Golpes por minuto min-! 0-3600

Soquete Quadrado inch 1/2

Torque Nm 250

Nivel de pressao sonora LpA dB(A) 98, K=3

Nivel de poténcia sonora LWA dB(A) 109, K=3

Ah valor de emissao de vibragoes m/s2 11,51, K=1.5

Aula de protecao - 1l

1. Diretrizes gerais para operag&o segura.

Leia todas as instrugdes cuidadosamente. A falta da natureza seguindo as instrugdes pode causar choque elétrico, incéndio e /
ou ferimentos graves. Guarde estas instrugdes em um local seguro.

1.1. Seguranca no local de trabalho.

1.1.1. Mantenha seu local de trabalho limpo e bem iluminado. Desordem e pouca iluminagéo podem contribuir para a ocorréncia
de um acidente.

1.1.2. N&o opere em um ambiente onde a chave de impacto com um risco aumentado de explos@o na proximidade de liquidos
inflamaveis, gases ou pds.

Durante a operagao da chave de impacto podem ser separadas as faiscas que podem inflamar pds ou fumaga.
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1.1.3. Mantenha criangas e transeuntes a uma distancia segura enquanto trabalha com a chave de impacto. Se sua ateng&o for
desviada, vocé podera perder o controle da chave de impacto.

1.2. Seguranga ao trabalhar com eletricidade.

1.2.1. Proteja sua chave de impacto da chuva e umidade. A penetracéo de &gua na chave de impacto aumenta o risco de choque
elétrico.

1.3. Maneira segura de trabalhar.

1.3.1. Concentre-se, observe cuidadosamente suas agdes e aja com cautela e prudéncia. Nao use a chave de impacto, quando
estiver cansado ou sob a influéncia de drogas, alcool ou drogas narcéticas. Um momento de distragéo no trabalho que causa
uma chave de impacto pode ter o efeito de lesdes extremamente graves.

1.3.2. Trabalhar com roupas de trabalho de protegéo e sempre com éculos de seguranca.

Vestindo Adequado para perfuragéo de choque e as atividades de equipamentos de protegao individual, tais como méascaras
respiratorias, sapatos saudaveis e bem fechados lutam com um capacete protetor silenciadores (protectores auditivos), reduz
o risco de acidente.

1.3.3. Evite o perigo de ligar a chave de impacto inadvertidamente. Se, quando vocé carrega o chave de impacto, mantenha o
dedo no gatilho, existe o risco de acidente.

1.3.4. Evite posi¢des n&do naturais do corpo. Trabalhar em uma posigéo estavel do corpo a qualquer tempo e manter o equilibrio.
Entéo vocé pode controlar a chave de impacto melhor e mais segura se inesperado situagdes surgem.

1.3.5. Trabalhe com roupas apropriadas. Nao opere com roupas soltas ou ornamentos.

Mantenha seu cabelo, roupas e luvas a uma distancia segura das unidades rotativas da chave de impacto.

Vestes, joias, cabelos compridos podem ser pegos e levados pelo mandril.

1.4. Cuidado com a chave de impacto.

1.4.1. Mantenha a chave de impacto em locais onde n&o possam ser alcangados por criangas. N&o deixe que seja usado por
pessoas que ndo estdo familiarizadas com a maneira de trabalhar com ele e que néo tenham lido essas instrugdes. Quando nas
mé&os de usuarios inexperientes, a chave de impacto pode ser perigosa.

1.4.2. Mantenha sua chave de impacto com cuidado. Verifique se as unidades méveis funcionam de forma impecavel, seja
emperramento, se houver itens quebrados ou danificados que distorcem ou alterem as fungdes da chave de impacto. Antes
de usar a chave de impacto, certifique-se de que as pegas danificadas sejam reparadas. Muitos acidentes sdo causados por
ferramentas elétricas e aparelhos mal conservados.

1.4.4. Mantenha suas ferramentas de corte bem afiadas e sempre limpas. Ferramentas de corte adequadamente mantidas com
bordas afiadas tém menos resisténcia e trabalham com elas com mais facilidade.

1.4.5. Use a chave de impacto, o acessorio, as ferramentas de trabalho, etc., de acordo com as instrugdes do fabricante. Ao
fazé-lo, deve cumprir as condig¢des e operagdes operacionais especificas a serem executadas. Usar uma chave de impacto do
que as fornecidas pelas aplicagdes do fabricante aumenta o risco de acidentes.

1.5. Instrugdes para manuseio seguro, especifico para sua chave de impacto adquirida. A perda de controle da ferramenta
elétrica pode levar a ocorréncia de acidentes.

1.5.1. Nao use dispositivos adicionais que ndo sejam recomendados pelo fabricante para essa ferramenta especifica. O fato de
vocé poder se conectar ao dispositivo especificado ou ao funcionamento da maquina

ferramenta ndo garante um trabalho seguro com ele.

1.5.2. Nunca coloque as maos perto das ferramentas de trabalho rotativas.

1.5.3. Se vocé executar atividades que ameagam cair ferramenta de trabalho de fios escondidos sob tenséo, segure a ferramenta
elétrica apenas algas isoladas elétrica. Ao entrar na ferramenta de trabalho em contato com os fios sob tens&o, ela é transmitida
através dos detalhes metélicos da chave de impacto e isso pode levar a choques elétricos.

1.5.4. Use instrumentos apropriados para encontrar qualquer coisa escondida sob os dutos de superficie ou entre em contato
com a empresa de suprimentos local apropriada. Em contato com os fios sob tens@o pode causar incéndio ou choque elétrico.
Danos no pipeline podem causar exploséo. A deterioragdo da agua tem o efeito de grandes danos materiais e pode causar
choque elétrico.

1.5.5. Forneca pega de trabalho.

Detalhe, e anexar com aparelhos adequados ou chaves esta ancorado de forma mais firme e segura do que se vocé segura-lo
com a mao.
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1.5.6. Limpe regularmente a chave de impacto de ventilag&o.
1.5.7. Use apenas bateria e carregador recomendados.
1.5.8. Nao mude a dire¢éo da rotagéo do eixo quando a ferramenta estiver em operagao. Caso contrario, a chave de impacto
pode ser danificada.

1.5.9. Para limpar a chave de impacto, use um pano macio e seco. Nunca use detergentes ou alcool.

2. Construgdo e uso. A chave de impacto é uma ferramenta movida a bateria. O drive consiste em motor de comutador de CC
com imas permanentes e engrenagem planetaria. A chave de impacto é projetada para aparafusar parafusos e parafusos em
madeira, metal e plasticos e para fazer furos nesses materiais. Sem fio, ferramentas eléctricas alimentadas por bateria séo
especialmente Uteis para trabalhos em mobiliario de interiores, adaptagao de instalagdes, etc. Utilize a ferramenta elétrica de
acordo com as instrugdes do fabricante.

Operando a ferramenta

Para ativar a ferramenta, pressione o Trigger (4) e mantenha-o pressionado. Para desligar a maquina,

solte o gatilho. O gatilho ¢ a velocidade variavel e a velocidade depende da quantidade de pressao que vocé aplica ao gatilho.
Aleve presséo no gatilho resulta em baixa velocidade de rotagéo.

Uma presséo adicional no interruptor resulta em um aumento na velocidade.

3. Informagdes sobre bateria e carregador.

Abroca sem corda é fornecida sem bateria e carregador. Utilize apenas baterias e carregadores da série R20 System.

4. dicas de operagéo.

Para instalar um soquete, alinhe a unidade quadrada com o receptor de soquete e pressione até travar firmemente no lugar. Para
remover o soquete, puxe o soquete para fora enquanto gira para frente e para tras para desaloja-lo.

Cuidado: Ao remover o soquete ou brocas da ferramenta, evite o contato com a pele e use luvas protetoras adequadas ao
segurar o soquete. Os acessorios podem estar quentes apos uso prolongado.

Aplique a ferramenta ao parafuso / porca apenas quando estiver desligado. Insertos de ferramenta rotativos podem deslizar. O
torque depende da duragdo do impacto. O torque maximo alcangado resulta da soma de todos os torques individuais obtidos
por impacto. Quanto mais tempo a ferramenta estiver engatada, maior sera o valor do torque acumulado. O torque maximo é
alcangado em cerca de 45 segundos. O torque real de aperto deve ser sempre verificado com uma chave dinamométrica.

Protec&o ambiental.

5. Amagquina, acessorios e embalagens devem ser classificados para reciclagem ecolégica.

Nao descarte ferramentas elétricas no lixo doméstico!

De acordo com a Diretiva Europeia 2012/19 / EC para Residuos de Equipamentos Elétricos e Eletronicos e sua implementagéo
em direito nacional, as ferramentas elétricas que ndo sdo mais utilizaveis devem ser coletadas separadamente e descartados
de maneira ambientalmente correta.
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SPARE PARTS LIST
No |Description Qty|(Spec.)
1 |Socket 1 |Surface electrophoresis treatment L-59MM
2 |axle Pin 1 |®3*25
3 |0-Ring 1 |®23.5* 3.5/ black
4 |ST Screw ST4*14 4 [ST4 * 14 cross pan head
5 |Gear Case Assy 1 |Alloy head + shaft sleeve + O ring
5-1 |Gear Case 1 |Aluminum A380 / Silver paint
5-2 |0-Ring $22*1.9 1 |®22*%1.9
5-3 |Bush ©26*®18*14.5( 1 |P26 * D18 *14.5
6 |Washer 1 |29 * ©16.5 * 2.5/ PA66 + 30GF / Natural
7 |Output Shaft Assy 1 |Output shaft + O-ring + circlip
7-1 |C-Ring 1 |913.5*2.2
7-2 |0-Ring 1 |d11*2
7-3 |Output Shaft 1 |20CrNiMo
8 |Harmmer Assy 1 |hammer + spring + shaft
9 [Ring Gear 1 |m0.75z50 / 20Cr
10 |Planetary Gear 3 |m0.75z21
11 |Pin Shaft 3 [®4*10.5
12 |Washer 1 |®29* ®16.5*0.5
13 |Ball Bearing 1 16902-2RS id15 * OD28 * 7
14 |0-Ring 1 INBR®46 * 1.5
15 |Screw M4*8 2 |M4 * 8 Phillips Flat Head Screw Black Nickel
16 |Spring Washer 2 |®32 * 21 /65Mn / blackened surface / H10406
17 |Motor Bracket 1 |PA6 + 30GF
18 |Motor Sleeve 1 | 1D40.80D46W7
19 |0-Ring 1 INBR®16.5 * 1.2
20 |Motor Assy 1
18VDC / RS775HP-7020 / 14200RPM HL
20-1|Motor 1 [18V/DC/MOTOR / SW-RS775-6520
18VDC, 775 motor 14000RPM
20-2|Motor Pinion 1 |m0.75z7L20.5
21 |Motor Sleeve 1 | ID40.80D46W7
22 |Lead Wire 2 13266, 16 # L = 90mm black, red L = 110mm two colors
23 |Lead Wire 2 13266, 16 # L = 120mm black, red L = 110mm two colors
24 |Varible Switch 1 SF8L403, 18VDC, 15A, E5, Jinye Model JV08-1B-2
DC18V / 25A 5E4 single finger HT switch with protection
25 |Terminal Holder 1 |PAG + 30GF / with positive and negative pin
26 |F/R Button 1_|SFB306 / PA6 + 30GF / black
27 |Spring 1 [SWC®5 * 90.6 * 13.8
28 |Lanyard 1_[200 * 11/ iron buckle / black
29 |Housing Cover 1 |SF8L403 /PA6 + 30GF ** color coated black TPE
30 |Data Label 1_|SF8L40301 Sanfun




48 www.raider.bg

q

(BG) Oeknapupame Ha cobcTBEHA OTTOBOPHOCT, Ye
TO3M NPOAYKT € B CbOTBETCTBUE CbC CregHnTe
cTaHgapTu v pasnopenodu:

(GB) We declare under our sole responsibility that
this product is in conformity and accordance
with the following standards and regulations:

(D) Der Hersteller erklart eigenverantwortlich,

dass dieses Produkt den folgenden Standards

und Vorschriften entspricht:

Wij verklaren onder onze volledige

verantwoordelijkheid dat dit product voldoet

aan, en in overeenstemming is met, de
volgende standaarden en reguleringen:

(F) Nous déclarons sous notre seule responsabilité
que ce produit est conforme aux standards et
directives suivants:

(E) Declaramos bajo nuestra exclusiva
responsabilidad que este producto cumple
con las siguientes normas y estandares de
funcionamiento:

(P) Declaramos por nossa total responsabilidade
que este produto estd em conformidade e
cumpre as normas e regulamentacdes que se
seguem:

(I)  Dichiariamo, sotto la nostra responsabilita,
che questo prodotto € conforme alle normative
e ai regolamenti seguenti:

(S) Vigaranterar pa eget ansvar att denna produkt
uppfyller och foljer foljande standarder och
bestammelser:

(FIN) Vakuutamme yksinomaan omalla
vastuullamme, etta tdma tuote tayttaa
seuraavat standardit ja sdadokset:

(N) Vi erklaerer under vart eget ansvar at dette
produktet er i samsvar med fglgende
standarder og regler:

(DK) Vi erkleerer under eget ansvar, at dette produkt
er i overensstemmelse med fglgende
standarder og bestemmelser:

(H) Felelosségiink teljes tudataban kijelentjiik, hogy
ez a termék teljes mértékben megfelel az

alabbi szabvanyoknak és eloirasoknak:

(NL

—

EN 62841-1:2015
EN 62841-2-2:2014
EN 55014-1:2017
EN 55014-2:2015

2006/42 EC, 2014/30EU

Place&Date of Issue:
Sofia, Bulgaria
April 01, 2020

Brand Manager: /A

DECLARATION OF CONFORMITY
Cordless impact wrench RDP-SCIW20S

(CZ) Na nasi vlastni zodpovednost prohlasujeme, Ze
je tento vyrobek v souladu s nasledujicimi
standardy a normami:

(SK) Vyhlasujeme na nasu vyhradnu zodpovednost,
Ze tento vyrobok je v zhode a sulade s
nasledujucimi normami a predpismi:

(SLO) S polno odgovornostjo izjavljamo, da je
ta izdelek v skladu in da odgovarja naslednjim
standardom ter predpisom:

(PL) Deklarujemy na wtasna odpowiedzialnosc, ze
ten produkt spetnia wymogi zawarte w
nastepujacych normach i przepisach:

(LT) Prisiimdami visa atsakomybe deklaruojame, kad
Sis gaminys atitinka Zemiau paminetus
standartus arba nuostatus:

(LV) Apgalvojam ar visu atbildibu, ka $is produkts
ir saskaAa un atbilst sekojosiem standartiem

un
nolikumiem:

(EST) Deklareerime meie ainuvastutusel, et
see toode on vastavuses ja kooskdlas

jargmiste
standardite ja maarustega:

(RO) Declartm prin aceasta cu rispunderea deplint ct
produsul acesta este En conformitate cu
urmitoarele standarde sau directive:

(HR) Izjavljujemo pod vlastitom odgovorno’su
da je strojem ukladan sa slijedesim

standardima
ili standardiziranim dokumentima i u skladu sa
odredbama:

(RUS) Mog cBOtO OTBETCTBEHHOCTb 3asiBMsiEM,
4YTO JlaHHOE U3[envie CooTBETCTBYET
credyloLwmM ctTaHaapTaM U Hopmam:

(UA) Ha cBoto BnacHy BLUMOBLLANbHIOTL 3asBSiEMO,
Lo AaHe obnagHaHHs BLYNOBLLAe HACTYMHUM
cTtaHpgapTam | HopmaTveam:

(GR) AnAwvoupe utreBuva OTI TO TTPOIOV AUTO
OUPQWVEI Kal TNPEI TOUG TTOPAKAETW
KQVOVIOPOUG Kal TTpdTuTIa:

(MK) Hue nog Hala nuyHa oaroBopHOCT Aeka
0BOj MPOM3BO/ € BO COMMACHOCT CO CreaHUTe
cTaHaapam 1 perynatusm:

I @/é‘ﬂ/

Krasimir Petkov
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EC DECLARATION OF CONFORMITY

Euromaster Import Export Ltd.
Address: Sofia 1231, Bulgaria, 246 Lomsko shausse Blvd.

Product: Cordless Impact wrench
Brand: RAIDER
Type Designation: RDP-SCIW20S

is designed and manufactured in conformity with following Directives:

2006/42/EC of the European Parliament and the Council dated 17-th May 2006 on machinery;
2014/30/EU of the european parliament and of the council of 26 February 2014 on the
harmonisation of the laws of the Member States relating to electromagnetic compatibility
and fulfils requirements of the following standards:

EN 62841-1:2015
EN 62841-2-2:2014
EN 55014-1:2017
EN 55014-2:2015

EUROMASTER
EUROMPD'S
, Sofia 123b1~d
Mm\_or:g; 934 07 22
Place&Date of Issue: | é‘ﬂ/
S(fftl:ae, Bualgearc',ia ssue Brand Manager: /’ﬂ (/ e /

April 01, 2020 rasimir Petkov
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EO AEKINAPALIUA 3A CLOTBETCTBUE

EspomacTtep Umnopt Ekcnopt 00
Appec: Codusa 1231, Bbnrapus, “Jlomcko woce* 246.

MpoaykT: AKymynaTtopeH yaapeH rankoBepTt
3anaseHa mapka: RAIDER
Mopen: RDP-SCIW20S

2006/42/EO Ha EBponeiickusi napnameHT u Ha CbBeta or 17 man 2006 rogMHa OTHOCHO
MaLuuHUTE;

2014/30/EC Ha eBpomneucKkusi nmapnameHT U Ha cbBeTa oT 26 deBpyapu 2014 roguHa 3a
XapMOHU3MpaHe Ha 3aKoHojaTericTBaTa Ha AbpXKaBUTE YNEHKA OTHOCHO erleKTpoMarHuTHaTta
CbBMECTUMOCT

U OTroBapsi Ha USUCKBaAHUATA Ha cneaHUTe CTaHOapTU:

EN 62841-1:2015
EN 62841-2-2:2014
EN 55014-1:2017
EN 55014-2:2015

o it

o
Buigaria, Sofia 1

248 Lomsko &
tax: +3§92

MscTo n pata Ha nsgaBaHe:
Codous, Bbunrapus BpaHa MeHuaXbLp:
01 Anpun 2020 r. Kpacumup MNetkoB
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DECLARATIE DE CONFORMITATE

Euromaster Import Export Ltd.
Adresa: Sofia 1231, Bulgaria, 246 Lomsko shausse Blvd.

Produs: MASINA DE INSURUBAT CU IMPACT

Trademark: RAIDER
Model: RDP-SCIW20S

este proiectat si fabricat in conformitate cu urmatoarele directive Directivelor:

Directiva 2006/42/CE A Parlamentului European si a Consiliului din 17 mai 2006 privind
echipamentele tehnice;

Directiva 2014/30/UE a parlamentului european si a consiliului din 26 februarie 2014 privind
armonizarea legislatiilor statelor membre cu privire la compatibilitatea electromagnetica

este in conformitate cu urmatoarele standarde:

EN 62841-1:2015
EN 62841-2-2:2014
EN 55014-1:2017
EN 55014-2:2015

EU ASTER

Export LTD

s<>ﬂa123‘
wnsko shosee
m +3592934 07 22_

%( / 67/‘2‘71/
Locul si Data aparitiei:

Sofia, Bulgaria Brand Manager:
April 1, 2020 Krasimir Petkov
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FAPAHUMOHHU YCITIOBUA

MawuHuTe n akcecoapute ,RAIDER” ca KOHCTpyMpaHu 1 Npon3BeneHn CbrnacHo AelicTealyuTe B Penybnuka
Bbnrapus HopMaTUBHU JOKYMEHTU 1 CTaHOAPTU 3a CbOTBETCTBME C BCUYKM U3NCKBAHWSA 3a 6€30MacHOCT.

CBHABPXAHUE U OBXBAT HA TbPFrOBCKATA FrAPAHLUUA.

TbproeckaTa rapaHuums, koato “EBpomactep MimnopTt-Ekcnopt” OO[] paBa 3a TepuTopusita Ha Peny6nuka
Bwnrapus e kakto cnegga:

- 36 MeceLa 3a BCUYKM €NEeKTPOMHCTPYMEeHTU oT cepumnte: Raider Industrial, Raider Pro;

- 36 meceua 3a hoM3nyeckmn nuua 3a enekKTPoMHCTpPymeHTU ot cepumte: Raider Power Tools, Raid-

er Garden Tools;

-12 meceua 3a OpMAMYECKM NULA 32 eNeKTPOMHCTPYMeHTU ot cepuute: Raider Power Tools,

Raider Garden Tools;

- 24 meceua 3a hm3nyeckm nuua 3a MUHCTPyMeHTHU oT cepusita Raider Pneumatic;

- 12 meceua 3a OpUANYECKUN N1LIA 32 UHCTPYMEHTHU OT cepusATa Raider Pneumatic;

- 24 meceua 3a (pM3nYECKU NMULIA 32 BCUYKU GeH3MHOBU MaliMHU ot cepuute: Raider Power Tools

n Raider Garden tools
- 12 meceua 3a KOpPUAMYECKU NULIA 32 BCUYKN GEeH3MHOBM MalLivMHu oT cepuuTe: Raider Power Tools
u Raider Garden tools

- 24 meceua 3a hn3myecku nuua 3a BCMYKM KpUKoBe oT cepusita Raider Power Tools;

- 12 meceua 3a rOpUANYECKUN N1LIA 32 BCUYKU KpuKoBe oT cepusta Raider Power Tools
TbproeckaTta rapaHuus e BanuaHa npuv NpeaocTaBsHE Ha rapaHuMOHHa KapTa MoMbfIHEHA MNpaBUITHO
B MOMEHTa Ha 3aKkynyBaHe Ha MalumHaTta u umckaneH kacoB G60H unu dakTypa. MapaHumoHHaTa kapTta
TpsibBa Aa cbabpka MoAern, CepueH HoOMep, UMe NoANuUC 1 NeyaT Ha TbproseLa npofan MalumHaTta, Nognuc
OT CTpaHa Ha KIMeHTa, Ye e 3ano3HaT C rapaHUMOHHUTE YCIOoBMS U AaTata Ha nokynkata. HenonbnHeHu
WM MOAMNPaBEHN rapaHUMOHHM KapTu ca HeBanuaHu. MawuvHute TpsbBa Aa ce m3nons3saT camo Mo
npegHasHayeHue 1 B CbOTBETCTBUE C MHCTPYKUMSITA 3a ynoTpeba. 3a Aa ce rapaHTupa 6esonacHaTa pabota
e HeobxoaMMO KNMeHTa Aa ce 3ano3Hae Jobpe ¢ MHCTpyKuMnUTe 3a ynotpeba Ha MalunHaTa, npasunara 3a
6e3onacHocCT npu paboTa ¢ Hes U KOHKPETHOTO U NpeAHa3Ha4YeHue.

MawvHaTa nancksa nepmognyHoO NoYMcTBaHe 1 NoaxXoAsLLa NoAAPbXKA.
[apaHuusATa He nokpmBea:

- U3HOCBaHe Ha LiBETHOTO NOKPUTUE Ha MalumMHaTa;

- 4acTu 1 KOHCYMaTUBK, KOUTO MOASIEXAT HAa U3HOCBaHE, MPUYMHEHO OT NON3BAHETO KaTo Hanpumep: rpec
1 Macrno, YeTKu, BOAa4m, ONOPHU POMKK, TaMMOHW, TYMEHU MaHLUOHW, 3aABUXBaLLM pEMBLU, CINPAYKK,
rbBKaB Basl C Mo, narepu, CeMepuHr, 6yTano ¢ yaapHUK Ha Takepu v ap.;

- OMbIHUTENHM aKkcecoapu M KOHCYMaTUBWM KaTo: PbKOXBATKW, CTPYMHUK, KyTUW, cBpeafa, OUcKoBe
3a psizaHe, Cekadn HOXOBE, BEPUIU, LUKYPKW, OrpaHU4MTEnu, nonup-wanbu, natpoHHUUM (3axeBaTv u
ObpXXayn Ha pexeLUmsaT MHCTPYMEHT), MakapaTa 3a Kopaa 1 camaTta KopAa 3a Kocadku v ap.;

- pbYeH CTapTepeH MexaHN3bM 1 3ananuTenHa ceeLy;

- HacTpoiika Ha pexuma Ha paborta;

- CTONSIEMM ENEKTPUYECKN NpeanasuTeny N KpyLLKK;

- MEXaHW4YHU NOBPEAMN Ha KOpMyca U BCUYKW BbHLUHW ENEMEHTU Ha U3OenneTo, BKIIOYUTENHO AeKOPaTUBHMY;

- NpeanasnTeny 3a o4u, NPeanasvuTeni 3a pexeLLy MHCTPYMEHTU, TyMUPaHU NoYK, 3aKonyarnku, nuHeanu

nap.;

- 3axpaHBalLy, kaben v wencen;

- LUANOCTHWTE NOBPEAW Ha UHCTPYMEHTUTE, MPUYMHEHW OT NPUPOAHM 6eACTBUS, KaTo NoXapw, HABOAHEHWS,
3emeTpeceHus u ap.; OtnagaHe Ha rapaHumsaTa.

dupma “EBpomactep WE” OOL He e oOTroBopHa 3a MoBpeau MpUYMHEHWM OT TpeTu nuua, Kato
LEnekTpocHabamTenHn OpyxecTtsa’, NoBpean OT BbHLUEH XapakTep, KaTo TOKOBU yAapw, HecTaHOapTHM
3axpaHBaLLy HanpeXeHWs U MMa NpaBoTo [ja OTKaXe rapaHLUMOHHO 0BCnyXBaHe npu:

- HECBHOTBETCTBALL, (UM HEMOMbITHEH) CEPUEH HOMEP Ha U3AENVETO C TO3M MOMbIIHEH HA rapaHUMoHHaTa

KapTa;

- 3anMyeH nnu NUnNcealy MHAeTUUKaLMOHEH ETUKET Ha MallMHaTa;

- MOBPEAM Bb3HUKHAMM NPU TPAHCMOPT, HENPaBUITHO CbXpaHEHWE M MOHTaX Ha MalluHaTa;

- HanpaBeH ONUT 3a HeoTopM3MpaHa CepBu3Ha HaMeca B HeyMbHOMOLLEHa cepBu3Ha 6a3a;

- NOBPEAM, KOUTO ca MPUYUHEHM B CNEACTBME HA HEMpaBusiiHa ynotpeba (HecnasBaHe MHCTpyKUMsATa 3a
ekcnnoartauusl) Ha MallMHaTa OT CTpaHa Ha KrnveHTa unu TpeTu nuua;

- NOBPEAM NPUYUHEHN B pe3ynTaT Ha U3Mon3BaHEeTo Ha MalunHaTa B ipyra Cpefa OCBEH npenopbyaHata
OT NPOU3BOAUTENS (BMAXHOCT, TeMnepartypa, BeHTUNauus, HanpexeHune, aanpatleHocT 1 ap.);

- MOBPeAU, NPUYMHEHN OT NonajaHe Ha BbHLUHW Tena B MallvHaTa;

- NOBPEAM, NPUYMHEHMN B CrieAcTBUE Ha HeGpexHo 6opaBeHe C MalLMHaTa;

- NOBPEAM NPUYMHEHM OT paboTa 6e3 Bb3ayLeH (UNTbP UMK CUITHO 3aMbPCEH TaKbB;

- PV HENPaBWITHO CbOTHOLLEHWE Ha BeH3UH/ABYTAKTOBO Macro, BodeLlo Ao 6rokvpaHe Ha aABuratens

- NoOBpeAa B CNEACTBYE HENPABUITHO MOCTABEH UMM HE3ATOYEH PeXeLl, UHCTPYMEHT;

- NoBpeAa Ha pedykTopHaTa KyTus (npedaskata), npuydMHeHa oT HegocTaTbyHo A06po cmasBaHe (C rpec)
Ha cblyaTta Unn MexaHuyeH yaap no 3agBukealiara oc.

- NOBpeAa Ha poTop Mnu cTaTop, u3passiBalla ce B CrienBaHe Mexay TsX, CNeACTBME Ha CTonsiBaHe Ha
nsonauunTe, NPUYMHEHO OT NPOABLIHKUTENHO NPeToBapBaHe;
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- NoOBpeAa Ha poTop UMM CTaTop NpUYMHEHa OT NpeToBapBaHe UMW HapyLleHa BeHTUnaums, uspasssaiia
ce B MPOMsiHAa Ha LiBETa Ha KoreKTopa Ui HamoTK1Te;

- HaTpynaH Harap WnM 3anyleH aycnyx — pesyntar OT Mpefo3vpaHe Ha KOnM4yecTBOTO Macro B
[AByTaKToBaTa CMec.

- NNca Ha Macno 3a pexellyaTa Bepura Unu HesatoveHa (u3xabeHa) Bepura;

- 3anyLleHa ropusBHa CUCTeMa;

- NIUNCBAT 3aLLMTHU ANCKOBE, OMOPHW NIIOTOBE UMK APYrN KOMIOHEHTM KOMTO Ca YacT OT KOHCTPYKUMSATa Ha
MHCTPYMEeHTa 1 ca nNpeAHa3HaveHu 3a ocurypsisaHeTo Ha 6esonacHata My 1 npaBuiHa ekcrnnoaraums;

- 3aXpaHBaLLMAT kaben Ha MHCTPYMEHTa € yAbIhKaBaH UM NOAMEHSIH OT KIUEeHTa;

- NoBpeAara e npuyrHeHa oT NpeToBapBaHe UMM NUnca Ha BeHTUNauus, HeAO0CTaTbYHO UM HENpPaBUHO
CMa3BaHe Ha [BUXELLTE Ce KOMMOHEHTU Ha U3OEenueTo;

- U3HOCBaHe 1nu GrokMpaHn narepun Nopaan npetosapsBaHe, NpogbikuTeNnHa paborta unu npax;

- pa3bnTo narepHo rHe3no ot BrokupaH narep unu pasbuta BTYIKa;

- pa3buTo LLMOHKOBO MMM Pe360BO CheANHEHME;

- NoBpeAa B eN.KMoY UNW efleKTPOHHO ynpaBneHve NpuinHeHa oT Npax Uim cHynBaHe;

- NoBpeAeHa peaykTopHa KyTust (rmaea) NPUYMHEHO OT 3acTOMNOpPsBaLLMS MEXaHU3bM,;

- nosiBa Ha HeobuyaiiHa xnabnHa mexay 6yTano U LMNMHABLP B pe3ynTaTt Ha npeToBapBaHe, NPOAbLIMKUTENHA
pabota unu npax;

- 3aTAraHe mexay 6yTano u UMnNMHALP B pe3ynTaT Ha NnpeToBapBaHe, NPOAbINKUTENHa paboTa unm npax;

- NOBPEAEHO LIEHTPOBEXHO KOMeno u cnupadka (MpoMeHeH LBAT) — AbMKK ce Ha paboTa ¢ GrokvpaHa
cnmpadka;

- CMyKBaHWS MO KOpPMyca, MPUYMHEHU OT HeMpaBUEH MOHTAX Ha CBBbP3BALLM TPBOW, PUTUHIN 1 NOJOGHM;

- NIUNca Ha KOMMOHEHTM KOMTO Ca YacT OT KOHCTPYKUMSITa Ha MHCTPYMEHTa U ca npedHasHaveHu 3a
ocurypsiBaHeTo Ha 6esonacHaTa My 1 NnpaBuIiHa ekcnnoarauus;

- Ha BCWYKM BogHM momnu (6e3 nmoTonsiemute) u xuapodopu TpsibBa fa 6be MOHTMpaH Bb3BpaTeH
KnanaH Ha Bxoaswmsa oTeop. Npu xuapodopute NeprognyHo ce NpoBepsiBa HaNAraHeTo Ha MeTanHus
KOHTeNHep(HansraHeTo TpsibBa Aa 6bae B rpaHuunTe 1.5 — 2 bar).

- BHUMAHUME! Xugpodopute Raider ¢ mexaHnyeH npecoctar He MU3KNoYBaT aBTOMaTUYHO Mpu nunca
Ha Bopga!

- noBpeAa npuynHeHa ot paboTa ,Ha cyxo” 6e3 Boaa, KOSATO ce n3passisa B AeopMaLys Ha yNnbTHeHuATa
1 KOMMOHEHTUTE Ha MoMmneHarTa 4acr.

- NOBPEAM NPUYNHEHMN OT 3aMpBb3BaHe U NPEKOMEPHO NperpsiBaHe;

CpoKbT 3a OTPEeMOHTMPAaHe Ha NpPYEeTW B CepBM3a MaLUMHU € B PaMKUTe Ha eduH MeceLl.
CepBu3nTe He HOCHAT OTFOBOPHOCT 3@ MalUMHW, He MOTbPCEHM OT COBCTBEHULMTE UM eauH Mecel, crnep
3aKOHHWSI CPOK 32 PEMOHT!

TbproeckaTa rapaHums 3a H6atepuv 1 3apsigHKU ycTpoicTea, kosTo “EBpomactep MmnopT-Ekcnopt” OO
naBa 3a TepuTopusATa Ha Penybnuvka Bbnrapus, e kakto cneaga:

- 18 Meceua 3a 6aTepusTa U 3apAAHOTO YCTpPoNCTBO oT cepuuTe: Raider Industrial, Raider Pro;
- 12 meceua 3a 6aTepusita u 3apAAHOTO YyCTponcTBO oT cepunte: Raider Power Tools, Raider Garden
Tools;

[apaHUMOHHMAT CPOK 3amnoyBa Aa Teye OT AaTarta Ha 3akyrnyeaHe. [apaHuusiTa nokpusa BCUYKU AedeKkTn,
Bb3HVIKHaNM Npu NpaBMIIHO NonsBaHe Ha 6aTtepusiTa u 3apsiAHOTO YCTPOWMCTBO, CbOBpPa3HO MHCTPYKUUATA 3a
ynotpeba. “EBpomactep Mimnopt-Ekcnopt” OO[] ocurypsiBa rapaHLmsi, NpUNoxvma npu n3bpoeHuTe no-gomny
ycnosus, Ypes 6e3nnaTHoO oTCTpaHaBaHe Ha AedeKkT Ha NpPoayKTa, 3a KOUTO B paMKUTE Ha rapaHLMOHHUA
CPOK MOXe [a Ce AoKaxe, Ye ce ObJikaT Ha AedekTn B MaTepuana unv npu npousBoacTBoTo. ThproseckaTta
rapaHuus e BanuaHa npu npegocTaBsHe Ha rapaHUMOHHAaTa KapTa Ha MalumHara, NonbiHeHa NpaBuHo B
MOMEHTa Ha 3aKyrnyBaHe Ha NpoAyKTa u duckaneH kacos 6oH unu akTypa. lapaHunoHHaTa kapta Tpsbsa
[a CbabpKa MOAEN 1 CEpUEH HOMEP Ha aKymynaTopHaTa MalumHa, OKOMMeKToBaHa ¢ 6atepus n 3apsgHo
YCTPOWCTBO, MMe, MOAMNUC M MneYaT Ha Tbproeela npogan KoMMnnekTa akyMynaTopeH enekTpoMHCTPYMEHT,
noAnuc oT CTpaHa Ha KNeHTa, Ye e 3ano3HaT ¢ rapaHUMOHHUTE YCNoBUS 1 JaTtata Ha nokynkarta.
[apaHumaTa He nokpuBa:

- UI3HOCBaHE Ha LiBETHOTO MOKPUTUE Ha BaTepusiTa 1 3apsiiHOTO YCTPOWCTBO;

- NOBpeay Bb3HWKHANMW MPU TPaHCMOPT, MEXaHWYHU NOBPEAU /Ha Kopryca U BCUYKU BbHLUHU ENEMEHTU Ha
GaTepusaTa U 3apsAHOTO, BKIKOYUTENHO AEKOPATUBHM/, MPU APYrU BbHLUHU Bb3AEWNCTBUS U NPUPOAHU
6ecTBUSA KaTo NoXXapw, HAaBOQHEHWS, 3EMETPECEHWS;

- AedheKTn OT aMopTM3aLms, HOpMarnHoO N3HOCBaHe U n3xabsiBaHe; [apaHuysiTa 3a 6aTepusaTa 1 3apsiAHOTO
YCTPOMCTBO OTnaja B criyqanTe Ha:

- HECbOTBETCTBALL, (UNM HEMOMbIIHEH) CEPUEH HOMEP Ha KOMMNIEKTa akyMynaTopeH eNnekTPOUHCTPYMEHT C
TO3M NOMbIHEH Ha rapaHLUMOHHaTa KapTa;

- HapylleH1e Ha LenocTTa, M3TpUBaHe WMy Nnurnca Ha eTMKeTa Ha Mpou3BOAUTEnNst Bbpxy Gatepusita u
3apsAHOTO YCTPOWCTBO;

- BCUYKM Criyyau Ha MoBpeau, NMPUYMHEHW OT HenpaBwunHa ynoTpeba (HecnasBaHe WHCTpyKUMsiTa 3a
eKcnrnoarauus), uanyckaHe, yaap, 3anmBaHe ¢ TeYHOCTH, HEOpexHO BopaBeHe, U B Criyyau, Ye BCUYKM
KneTkv B GaTepusaTa ca U3TOLLEHM NOA KPUTUYHUSE MUHUMYM;

- 3apexaaHe ¢ HEOpUrMHanHW 3apsiaHM YCTPOUCTBA, 3aXpaHBalUMAT kaben Ha 3apsiiHOTO YCTPOWCTBO €
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yObIDKaBaH UMy NOAMEHSIH OT KIIMEeHTa, UM APYr BbHLUHM Bb3AENCTBYS B MPOTUBOPEYME C U3UCKBaHUSITa
Ha npov3BoauTens;

- KOraTo € MpaBeH OMUT 3a PEMOHT, MOHTaX, AEMOHTaX, MOANUMMKaLMS OT NOTPeBUTens UnM NPoOMeHn ot
HEYMbIHOMOLLEHM NuLA U rupmm;

- Npy U3nonsBaHe Ha GaTepusiTa U 3apsALHOTO YCTPOWCTBO He MO NpefHa3HayYeHue;

- NOBpeau MpUYMHEHW B Pe3ynTaT Ha W3MON3BaHETO U CbXPaHEHWETO Ha BaTepusita W/unu 3apsigHOTO
B [pyra cpefa OCBeH MpenopbyaHata OT MPOM3BOAMTENs (BNAXHOCT, Temnepartypa, BeHTUnauus,
HanpexeHwue, 3anpaLleHocT 1 ap.);

- NP1 TOKOBU YAapW, rPbMOTEBULIM, HABOAHEHMS, NOXapW, APYM BbHLUHN Bb3AENCTBUS;

- npu paboTa c HecTaHaapTHa 3axpaHBaLLa MPeXa v C APYIv HENOAXOASALLM UMW HECTAaHAAPTHM YCTPOMCTBA;

CpOoKbT 3a OTPEMOHTUPaHe Ha NpUeTK B cepBr3a GaTepum 1 3apsiiHn YCTPOCTBA € B paMKUTe Ha 3aKOHHUS
CPOK 32 PEMOHT- €IUH MeceLl, crieq KOMTO CEPBU3UTE HE HOCAT OTTOBOPHOCT B Cry4aii, Ye He ca MOTbPCEHU.
3akoHoBaTa rapaHumsi e CbrracHo nsmcksaHusTa Ha 33[1.

He3aBucumo oOT TbproBckata rapaHuusi npogaBaybT OTrOBaps 3a fncata Ha CbOTBETCTBUE Ha
notpebutenckara ctoka ¢ JoroBopa 3a npogaxba cbrracHo rapaHumsaTa no un. 112 — 115.

Yn. 112. (1) MNpu HecbOTBeTCTBME Ha noTpebuTenckarta crtoka ¢ foroBopa 3a npopaxba noTpebutensT

MMa npaBo Aa Npeassu peknamauus, Kato noucka oT npodasBaya fa npuseae crokata B CbOTBETCTBUE C
norosopa 3a npogax6a. B T03n cnyyai notpebutensT Moxe Aa u3bupa Mexay M3BbpLUBAHE Ha PEMOHT
Ha cTokaTa MM 3amsHaTa N C HOBa, OCBEH aKO TOBA € HEBBL3MOXHO WM M3OPaHWUAT OT HEro HayuH 3a
obesLeTeHne e HenponopLMoHarneH B CpaBHEHUE C APYTUsi.

(2) CmsTa ce, Ye fadeH HauuH 3a obeslueTsBaHe Ha NoTpebuTens e HenpomnopLUMoHarneH, ako HEroBoTo
n3non3BaHe Hanara pasxogy Ha npofaBaya, KOMTO B CpPaBHEHWE C APYr1st HaumH Ha obeslueTsiBaHe ca
HepasyMHu, KaTo ce B3emat npeasua;

1. cTOMHOCTTa Ha noTpebuTenckaTa cToka, ako HAMalle nunca Ha HeCbOTBETCTBYE;

2. 3HaYMMOCTTa Ha HECHLOTBETCTBUETO;

3. Bb3MOXHOCTTa Aia ce Npeasioxu Ha noTpebuTens Apyr Ha4uuH Ha obesLueTsBaHe, KOWTO He € CBbp3aH CbC
3HauMTenHn HeyaobcTBa 3a Hero.

Yn. 113. (1) Korato notpebuTenckata cToka He CbOTBETCTBA Ha JoroBopa 3a npogaxba, npojaBaybT €
ONbXeH Aa 9 NpuBeae B CbOTBETCTBMUE C AOroBopa 3a npogaxoa.

(2) MpuBexxpaHeTo Ha noTpebuTtenckata cToka B CbOTBETCTBME C [OroBopa 3a npopaxba Tpsbea Aa ce
M3BBLPLUN B PaMKUTE HA €AMH MeceL,, CHMTaHO OT NPeAsBABAHETO Ha peknamaumuaTa ot notpebutens.

(3) Cnep n3TMyaHeTo Ha cpoka no an. 2 noTpebutensaT uma nNpaeo Aa passanu gorosopa U ga My 6bae
Bb3CTAHOBEHa 3annareHata cymMa WnW [a Mcka HamansBaHe Ha LeHaTa Ha noTpebutenckarta croka
cbrracHo un. 114.

(4) MpuBexaaHeTo Ha noTpebuTenckaTa cToka B CbOTBETCTBME C AOroBOpa 3a npogaxba e 6e3nnatHo 3a
notpebutens. Tol He AbIKM pasxoau 3a ekcrneaupaHe Ha notpebuTenckara cToka uUnv 3a matepuanu u
TPyA, CBbP3aHu C PeMOHTa 1, U He TpsbBa Aa NoHacs 3HaYnTenHn HeygobeTea.

(5) MoTtpebutenat mMmoxe Aa ucka n obesleTeHne 3a nNpeTbpreHuTe BCNEACTBUE HA HECHLOTBETCTBUETO
Bpeau.

Un. 114. (1) MNpu HecboTBETCTBME Ha noTpebuTenckata cToka C AoroBopa 3a npopaxba u korato
noTpeduTenaT He e yAOBMNETBOPEH OT pellaBaHeTo Ha peknamauumsaTta no un. 113, Toi uma npaso Ha nsdop
Mexay efHa OT CrnefHUTE Bb3MOXHOCTH:

1. pasBansHe Ha 4OroBopa ¥ Bb3CTaHOBABAHE Ha 3annarteHarta OT Hero cyma;

2. HamarnsiBaHe Ha LeHaTa.

(2) MoTpebutenat He Moxe Aa NpeTeHamnpa 3a Bb3CTaHOBABAHE Ha 3annarteHara cyma unu 3a HamansisaHe
LeHaTa Ha cTokaTa, koraTo TbproBeLbT Ce cbrnacu a 6bhe u3BbplUeHa 3aMsHa Ha noTpebuTtenckarta
CTOKa C HOBa WK Aa ce nonpasu cTokata B paMKWTe Ha eaunH Mecel, OT NpeasBsaBaHe Ha peknamauuaTta
OT notpebutens.

(3) ToproBeubT e ANbXeH Aa YAOBMETBOPU WCKaHe 3a pas3BansHe Ha [JoroBopa M Aa Bb3CTaHOBU
3annarteHarta oT notpebutens cyma, korato crej KaTto e yaoBNeTBOPUN TpPW peknamaummn Ha notpebutens
ypes U3BbPLUBAHE Ha PEMOHT Ha efHa W Cblua CTOKa, B paMKUTE Ha Cpoka Ha rapaHumsaTa no un. 115, e
Hanuue crnefpalla nosiea Ha

HEeCBHOTBETCTBME Ha CTOKaTa ¢ JoroBopa 3a npoaaxba.

(4) MoTpebuTenat He MoXe Aa npeTeHAMpa 3a pa3BansHe Ha [0oroBopa, ako HeCcbOTBETCTBMETO Ha
notpebutenckara croka ¢ goroBopa € HesHauuTenHo. Yn. 115. (1) MoTpebutenst Moxe Aa ynpaxHu
npaBoTO CY MO TO3W pasfen B CPOK A0 [ABE rOAUHU, CHUTAHO OT AOCTaBSHETO Ha noTpebuTenckara cToka.
(2) CpokbT no an. 1 cnupa Aa Teye npe3 BpemeTo, HeoOXoAMMO 3a MnonpaBkata Mnu 3amsiHaTa Ha
notpebuTtenckata CToka UnM 3a MOCTUraHe Ha CrnopasymeHue Mexay npopasava u notpebutens 3a
peluaBaHe Ha cnopa.

(3) YnpaxHsiBaHETO Ha MpaBoTO Ha noTpebutens no an. 1 He e 06BbLP3aHO C HMKaKBLB APYr CPOK 3a
npeasiBsiBaHe Ha UCK, pasnuyeH oT cpoka no an. 1.



56 www.raider.bg

Y % % % <> % % 7 % % % Y % % % Y % % % & %
DY UG R R X6 YK DK D D D D D DR R D DD D DR

O N O O N N O O N N O O N N O O N N O N N

0 <>
k> Y% k> Y

GARANTNI LIST

7 <
SR> B
O O

Y
I S
O

¢/ MODEL....
< Qo
O
% SERIJSKI BROU.........
O
7

7
O

Y
I S
O

GARANCIJSKI ROK....

(> Y Q
N
Yy PRODAVAC
N
Y
> A L IME/FIRMA......
X/
% ADRESA
(> Y %
N
Y
> %
© >
X/ DATUM I PECAT ..

< 7
AR, B B
O o

7
O

DEKLARACIJA

Y
I S
O

&
O

<
O

Naziv proizvodaca: Euromaster Import-Export Co. Ltd,

Adresa proizvodaca: Bulgaria, Sofia, Lomsko shose blvd., 246, tel.: 934 10 10
ZEMLJA POREKLA: KINA
UVOZNIKE: “BRIKO SPEC” D.O.0, “Dorda Stanojevica” 12, 11070, Beograd, Srbija
SERVIS: ELMAG, ADRESA: NIS, TRG UCITELJ TASE 4, TEL.: 018/240 799

B B,

PRIJEMNI
PROTOKOL

7
O

DATUM
PRIJEMA

OPIS KVARA

DATUM
PRODAJE

POTPIS

7
I S
O

<
O

7
O

B B, Y

Y
O

SERVISNI PROTOKOL

< 7
B> IR B
) o

\

< 7 7 <
IR TR IR TR OIS &
o o o

7
Q
o

O

7
o

< Y
I S
o

O

7
B B, Y

o

7 7 7
I S S
O o o

7

SR> 4
o

<7 7 7
GBS, B B
o O o

7
o

7
I S
o

7
O

7
B B, Y

< Y 7
I S
o o o

O

7
B B, Y

o

7
o

< Y
> SRS, B
O o

B %

7 7 7 Y 7 Y 7 Y Y 7 7 7 7 7 < 7 7 7 Y
PR IR IR ORI R IR IR IR IR IR IR IR IR IR IR IR IR I ¢
O N O O O O O O N O O O O O O O O O O O

N



(R20 RAIDER SN

Elektroinstrumenti ,RAIDER” su konstruisani i proizvedeni u saglasnosti sa normativnim Mentima
i standardima u skladu sa svim zahtevima za bezbednost koji vaze na teritroiji Srbija

Sadrzaj i obuhvat trgovacke garancije

Uslovi garancije

Garantni rok na teritoriji Srbija je ...... godine i te¢e od datuma kupovine elektrouredjaja.

Kupac-korisnik elektrouredjaja ima pravo na besplatnu popravk u osiguranom garantnom periodu, ako
je garantni list popunjen ispravno potpisan i pecatiran od strane prodavca koji je uredjaj prodao, pot-
pisan od strane kupca kojim potvrdjuje da je upoznat sa uslovima garancije i fiskalni racun kojim pot-
vrdjuje datum kupovine uredjaja.

Za popravku i reklamaciju se primaju samo dobro oci§éene masine!

Popravka kvara priznatog sa nase strane u garantnom roku se izvr§ava na sledec¢i nacin: po nasem
izboru mi popravljamo pokvareni uredjaj besplatno ili ga menjamo za nov i garantni rok se ne obnavlja.
Uredjaj treba da se koristi strogo po instrukcijama navedenim u uputstvu za upotrebu.

Za bezbedan rad sa elektouredjajem neophodno je da kupac pre pocetka upotrebe aparata pazljivo
procita uputstvo za upotrebu, zatim uputstvo za bezbednost pri radu i naravno da koristi uredjaj za to za
$ta je neamenjen. Uredjaj zahteva periodi¢no ¢is¢enje i adekvatno odrzavanje .

Garancija ne pokriva:

- ishabanu boju elektroaparata

- delovi i potro$ni matrijal koji podleze habanju prilikom upotrebe kao $to su: grejs, ulje, ¢etke, valjci,
idr.

- dodatni pribor i potro$ni materijal kao $to:rukohvati, baterije, kutije, dodatci za napajanje, svrdla,
diskovi za secenje, nozevi, lanci, Smirgle, grani¢nici, kabli i dr.

- elktriéni osiguradi i sijalice

- mehanicka oSteéenja na telu aparat, dekorativni elementi na aparatu, stitnici za oci, stitnici za dodat-
ke za se€enje, gumene ploce, uévrscivaci, lenijiri, kabal i utiCnica.

- celokupna o$tréenja aparata nasatala kao poslrdica pozara, poplava, zemljotresa i dr.

Otkaz garancije

Pravo da otkaze popravku (remont) u garantnom roku ima u sledeéim slu¢ajevima:
- Neodgovarajuci (ili ne popunjen) serijski broj proizvoda u poredjenju sa serijskim brojem koji je up-
isan na garantni list
- Identifikaciona nalepnica proizvoda je izbrisana ili je nema.
- Ako je neko iz neovlaséenog servisa ve¢ pokusao da popravi aparat.
- Kuvar je nastao kao posledica nepravilne upotrebe aparata ( nisu postovane instrukcije navedene u
uputstvu za upotrebu) ot strane kupca ili drugih lica.
- Ostecenja su nastala usled nemarne upotrebe aparata.
- Ostecenije rotora ili statora u vidu slepljivanja nastala kao posledica topljenja izolacije a prouzrokova-
na prekomernom upotrebom aparata.
- Ostecenje rotora ili statora posledica preopterecenja ili oSte¢enog sistema za ventilaciju koja se
manifestuje ravnomernim potamnjivanjem kolektora ili zavojnica.
- Nedostaju zastitni diskovi, ili drugi delovi uredjaja koji su deo konstrukcije aparata i imaju za cilj da
osiguraju bezbedan rada sa aparatom prilikom pravilne upotrebe.
- Kabal za napajanje aparata je produzavan ili menjan od strane kupca.
- Steta naneta preoptereéenjem, zbog nedostatka ventilacije ili nedovoljnog podmazivanja pokretnih
komponenti.
- Sklonjeni lageri zbog preoptereéenja ili dugotrajne upotre.

Rok za popravku uredjeja koji je primljen u servis je 45 dena.
Ovlasceni servis ne snosi odgovornost za aparate koje vlasnik nije do$ao da preuzme mesec dana
nakon isteka zakonskog roka za popravku!
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(R20 RAIDER i
[Pro)

Garantia presupune repararea gratuita a defectelor datorate producatorului,in cadrul
termenului de garantie

1.Vanzatorul care comercializeaza produsul are obligatia sa faca demonstratia de functionare a
produsului si sa explice consumatorului modul de utilizare al acestuia,in cazul in care consumatorul
solicita acest lucru.

2.Produsul defect va fi receptionat de catre unitatea de service de care apartine care va efectua
diagnosticarea defectului.

3.Unitatea service are obligatia de a efectua diagnosticarea,expertizarea si depanarea,in perioada de
garantie,gratuit,in cel mult 15 zile de la data inregistrarii reclamatiei consumatorului.ln cazul in care
produsul nu poate fi reparat, el va fi inlocuit imediat dupa ce se constata imposibilitatea folosirii
acestuia,cu un produs similar,acordandu-se un nou termen de garantie care va curge de la data
preschimbarii produsului sau i se va restitui beneficiarului contravaloarea produsului.Agentul economic
are aceleasi obligatii pentru produsul inlocuit ca si pentru produsul vandut initial.

4.Durata termenului de garantie se prelungeste cu termenul scurs de la data la care consumatorul a
reclamat defectarea produsului,pana la data repunerii in functiune a acestuia,acest fapt fiind inscris in
certificatul de garantie de catre unitatea service care a executat reparatia.

5.Pentru a beneficia de garantie, cumparatorul are obligatia de a respecta instructiunile de utilizare/
intretinere predate de vanzator o data cu produsul si de a nu permite interventii asupra produsului din
partea unor persoane neautorizate sa acorde service.

6.In cazul unor defectiuni aparute in cadrul termenului de garantie,cumparatorul se va prezenta
la unitatea service cu bonul/factura de cumparare,certificatul de garantie si reclamatia referitoare la
deficientele produsului.

7.Vanzatorul este obligat fata de consummator,pentru produsul reclamat in cadrul termenului de
garantie,sa asigure si sa suporte toate cheltuielile pentru repararea sau inlocuirea acestuia,precum si
cheltuielile de diagnosticare,expertizare,ambalare si transport.

8.Producatorul si vanzatorul sunt exonerati de obligatile lor privind garantia, daca
defectiunea s-a produs din cauza nerespectarii de catre consumator a instructiunilor de
utilizare,intretinere,manipulare,transport,depozitare, cuprinse in documentatia care insoteste produsul.

9.Vanzatorul este obligat sa asigure repararea sau inlocuirea gratuita a produsului dupa expirarea
termenului de garantie,in cazul in care defectiunea s-a datorat unor vicii ascunse, confirmate prin
expertize tehnice efectuate de un organism neutru, aparute in cadrul duratei medii de utilizare a acestuia
,caz in care cheltuielile aferente vor fi suportate de vanzator.

10. ATENTIE! RESPECTATI INTOCMAI INSTRUCTIUNILE DIN MANUALUL DE UTILIZARE A
PRODUSULUI!

11.La expirarea perioadei de garantie (postgarantie) depanarea produsului se va efectua contra cost,
la solicitarea clientului.

12.La efectuarea unor lucrari service pentru lucrarea de remediere a defectului ,in cazul in care lucrarea
nu necesita utilizarea de piese de schimb, prestatorul va acorda pentru lucrare obligatoriu o garantie
de cel putin 3 luni.

13.Lista unitatilor service este mentionata in prezentul certificate de garantie.
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LISTA CENTRELOR SERVICE AUTORIZATE

» SC Stefan Alex SRL- Str.Parcului BI.K4,ScE,Ap.1, Calarasi, Tel : 0735.199.024

» ABC International SRL - Str.Babadag nr.5,Bloc1Sc.A parter,Tulcea; Tel : 0240.518.260

» Euro 94 SRL - Sos.Chitilei 60A sect1, Bucuresti ; Tel : 021.668.72.60

+ SC Viva Metal Decor SRL- STR. ALBESTI NR. 10 ( IN INCINTA FOSTEI AUTOBAZE ZENIT), Curtea
de Arges; Tel : 0722.531.168 / 0732.148.633

* SC BUFFALO COM SRL — Sos Transilvaniei , Nr 17-19 , Oradea ; Tel: 0749.217.717

+ SC AZIF COM SRL- Piata Chiriac Magazinul Universal, Craiova,Judetul Dolj, tel.0788.419.858,fax
0251.522.131

+ SC GUMSERVICE SRL, Miercurea Ciuc, Str. George Cosbuc Nr. 14, TEL. 0266371183

* SC ADA TRADING SRL Calea Bucurestilor nr.64, bloc C1-3, Otopeni lIfov.Tel/fax 0213504379

+ SC TEHNO HOBY SRL strada Erou Bucur.nr.9, Piatra Neamt, judetul Neamt;Tel.0233236333,
Fax.0233222026

+ SCBASAROM COM SRL, Sos Alexandriei , Nr. 6A, Bragadiru, lifov, Tel 0214201637, Fax 0214201638.

14. EVIDENTA REPARATIILOR IN PERIOADA DE GARANTIE

Nr | Data Data Reparatie | Prelungire | Garantie Nume si Semnatura
crt | reclamatie | rezolvare executata/ | garantie ptr. service | semnatura | consumator
reclamatie | piese depanator

inlocuite
1
2
3
4
)
6
7
IMPORTATOR: VANZATOR:
SC Euromaster SRL Semnatura / stampila

15.AM CITIT CONDITIILE DE ACORDARE A GARANTIEI SI AM LUAT LA CUNOSTINTA.NU AM
OBIECTIUNI (SEMNATURA CONSUMATORULUI)

Prezentul certificat de garantie este in conformitate cu prevederile HG 449/2003, privind comercializarea
produselor si garantiile asociate cu OG 21/2008 si OG 174/2008 cu modificarile si completarile ulterioare
republicate si nu afecteaza drepturile consumatorilor.

Produsul beneficiaza de o garantie legala de conformitate de 24 luni(2 ani).Existenta garantiei legale de
conformitate si a celei comerciale nu exclude existenta garantiei de viciu ascuns conform OG 21/2008,
cu modificarile si completarile ulterioare republicate si a codului civil.
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«RAIDER» power tools are designed and manufactured in accordance with the regulations and standards
for compliance with all safety requirements.
Content and scope of the commercial guarantee.

WARRANTY CONDITIONS

The warranty period is:

- For domestic use (private)

- For professional use (for companies)

User is entitled to free repair service in insured warranty period if the warranty card is filled properly made
with signature and dealer’s stamp, sold the instrument signed by the client that is aware of the warranty
conditions and fiscal cash register receipt or invoice showing the date of purchase.

Repairs are accepted only cleaned machines!

Appliances should only be used appropriately and in accordance with the instructions.

To ensure safe operation is required the customer to be familiar with instructions for use of power tool
safety rules when working with it and its particular purpose. The unit requires periodic cleaning and proper
maintenance.

Warranty does not cover:

- Wear of colored coating of tools;

- Parts and consumables, which are subject to wear caused by use such as: grease, oil, brushes, guides,
rollers, pads, drive belts, flexible wire shaft, bearings, seals, piston with a hammer tackers, etc.;

- Accessories and supplies such as: handles, nose, batteries, cases, chargers, drills, cutting discs, chisel
knives, chains, sandpaper, stops, polishing discs, chucks (grip, holder of the cutting tool) to cord reel itself
cord for lawn mowers, etc.;

- Fusible fuses and bulbs;

- Mechanical damage to the hull and all external components of the device, including ornamental;

- Fuses eye fuses cutting tools, rubber plates, frames, rulers, etc.;

- Cord and plug;

- Overall damage to instruments caused by natural disasters such as fires, floods, earthquakes, etc.;

The warranty is not valid in cases where:

- Inconsistent serial number of this article with a completed warranty card;

- The label is removed or completely missing one;

- Is attempting to unauthorized interference with unauthorized service base camp;

- Damage caused due to misuse (non instructions) of the device by the customer;

- Damage caused due to careless handling of the device;

- Damage to rotor or stator, consisting of the bonding between them, due to melting of insulation caused by
the continuous overload;

- Damage to rotor or stator caused by overload or impaired ventilation, expressed in the change of the
collector or windings;

- No protective disks, support panels or other components that are part of the structure of the instrument and
are intended to ensure its safe and proper operation;

- The cord of the instrument is extended or replaced by the customer;

- Damage caused by overload or lack of ventilation and insufficient lubrication of moving components;

- Wear and tear bearings or blocked due to overloading, or powder;

- Broken bearing collar;

- Breach the integrity of the teeth of gears (broken, worn);

- Broken spline or bolting;

- Failure On/Off switch or electronic control caused by dust or breakage;

- Broken gear box (head) caused by the lock mechanism;

- Occurrence of abnormal clearance between piston and cylinder as a result of overloading or dust;

- Tightening between piston and cylinder as a result of overloading or dust;

- Damaged centrifugal wheel and brake (discolored) - due to work by a blocked brake;

The deadline for a renovated adopted in electric service is within a month.

Workshops are not responsible for the instruments are not contacted by the owners one month after the
statutory period for repair!
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WARRANTY CARD

(for details see the warranty conditions)

Ne, date of invoice / cash receipt..............

DETAILS OF BUYER
NAME / COMPANY

(be filled in by the employee)

ADDRESS.

(be filled in by the employee)

SIGNATURE OF BUYER

(I am familiar with warranty conditions and the operating device is in good

working order and accessory)
DETAILS OF SELLER
NAME / COMPANY
(be filled in by the employee)
ADDRESS .. s
(be filled in by the employee)
DATE / STAMP
SERVICE REPORT
Receiving Date AOf Description of the defect Datg Of Signature
Protocol adoption transmission

7 Y 7 7 Y X 7 7 Y " 7
R ORI IR IR €
O ) O O O ) O O O )

O

Y "
DR ORI IR R IR S €
O

)

X
O

Y
> S
O

%
> Y
O
¥
P> Y
O
7
XK
O
%
> Y
O
7
> Y
O
¥
> Y
O
7
> N4
O
%
> Y
O

Central Service: Bulgaria, Sofia, “Lomsko shose” 246, tel .: +359 700 44 155 (free for the whole country) X
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Enextpnynute anapatu “Pajoep” ce ansajHmpaHu 1 npomM3BeAeHn BO COrNMAacHOCT CO HOPMaTUBHUTE
[AOKyMEHTW 1 CTaHAapamn BO COrMacHOCT co cuTe Gaparba 3a 6e36eHOCT LWTO ce NpUMeHyBaar.

CoppxuHaTta n ond)at Ha rapaHumjaTa

Ycnosu Ha MapaHumjaTta

PokoT Ha rapaHumjaTa ce HaBefyBa BO rapaHTHUOT NWCT ¥ BaXK1 Of A4ATYMOT Ha KyryBake Ha Npou3BOLOT.
KynyBa4oT/KOpUCHUKOT Ha enekTpuyHaTa onpema umaar npaBo Ha GecnnartHu nonpasku Ha ypenoT
[OKOIKY UCTUOT € BO rapaHTUpaHuoT neprog, AOKOMKY rapaHTHUOT NIUCT € NPaBUITHO NMOMOSHETH CO
NoTNNC 1 Nevar of CTpaHa Ha NPoAAaBaYvoT Koj ro NpoJarn ypeaoT, NOTNLWNMLIAH Of CTpaHa Ha KynyBadoT
KOj NOTBpAyBa [eKa e 3ano3HaeH CO yCrnoBWTe Ha rapaHuujata u co duckanHa cMmeTka unm bakTypa Koja ro norepaysa
[aTyMOT Ha KynyBake Ha enekTPUYHWOT anapar.

3a nonpaeka 1 peknamauuja ke 6uaat npumeHn camo 4o6po NCHNCTEHN MaLnHK!

MonpaskaTa Ha aedeKkTV NpU3HaTK oA Halla CTpaHa BO rapaHTUPaHWOT POK Ce U3BeayBa Ha CrieaHNOT
HayumH: No Haw 13bop rn nonpasame aedekTHUTe ypean 6e3nnaTHo Unm rm MeHyBame 3a HOBU [JOKOJIKY ce
BO rapaHTHVOT POK 1 AOKOIIKY HE € MOXHO CepBUCUpatse.

Ypepnot Tpeba Aa ce KopUCTW CTPOro Mo ynaTcTeaTa U NPonucKUTe NPOMULLAHUM BO YNaTCTBOTO.

3a 6e3beaHo paboTerbe Co eNeKTPUYHUOT YPea HEOMNXOAHO € KyrnyBaYvoT Npea Aa 3anoyHe Co KOpUCTEHe
Ha ypeaoT, Aa ce 3ano3Hae co ynaTcTBOTO 3a ynotpeba, Aa ce 3ano3Hae co ctaBkute 3a 6e3benHocT npu
pa6oTa 1 Aa ro KOpUCTW YPeaoT 3a Toa LUTO € HaBEAEeHO BO ynaTcTBOTO. YpeaoT 6apa nepuoanyHo
yncTere 1 afeKBaTHO OfpXKyBatse.

[apaHuujaTa He ondaka:

- N'y6erbe Ha 6ojaTa Ha malumHaTa.

- [lenoBu 1 NOTPOLUHU MaTepujanu Koj nofnexar Ha abewe Npu ynotpeba, Kako LTO ce: MacT, Macro,
YeTKULW, BOOWYM, Barbauu, Ponku, NOAMOLLKM, MOFOHCKU peMeHM, (hrnekcuBUIHoO BpaTuno,

narepu, cemepuHru, knun, paboTHo Tpkano n ap.

- Onpema u matepujanu kako wTo ce: Pauykun,kabnu, 6atepuu, KyTun, fogaToum 3a Hanojyeawe, 6yprun, AUCKOBM 3a cevetbe,
HOXEBU NaHUM, LWUMUPIN, FPaHNYHULIM, KOHEL, 3a CeYetbe U ap.

- CTONEHU eneKkTPUYHN OCUTypyBauu v 3aLUTUTH

- MexaHu4ky oLiTeTyBaka Ha TeNOTO Ha YPEaoT, AEKOPATUBHY eNEeMEHTH.

- 3alTuTa 3a ounTe, 3alUTUTa 3a CeYetbe, FyMUpaHU MIoYkuY, 3aTBapayu, Mepvna u ap.

- Kaben v npuknyyouu.

- LlenokynHo owTeTyBake Ha anapaTtoT HacTaHaTo Kako nocrneauua o noxap, nonnasa, 3emMjoTpec v cn.

MoHnwTyBake Ha rapaHuvjaTa

MpaBoTo fa ce NOHULLTU NonpaskaTta (PEMOHT) BO paMKUTE Ha rapaHTHUOT Nepuoa € BO CMEAHMBE Criyyaun:
- CepuckujoT 6poj 3aBeAeH BO rapaHuymjata He oAroBapa co CEpUCKMjoT Bpoj Ha MalumHaTa .

- Hanennuuara 3a ngeHtudukaumja saneneHa Ha Nnpoun3BoaoT e n3bpuilaHa unu e ncyesHara.

- [lokonKy Apyro nmue Koe He e OBMacTeHUOT cepBuUC ce obuae Aa ro nonpaeart ypeaoT.

- [loKonKy He ce nojasu kako peaynTaT Ha HecoofBeTHa ynotpeba Ha ypeaoT (He creaw r UHCTpyKUunuTe
HaBe[eHW BO yNaTCTBOTO) O CTpaHa Ha KynyBayoT Unv Apyro nuue.

- [edkToT € NnpeaunsBMkaH of HeBHUMAaTENHa ynotpeba co anapatot

- OwrTeTyBara Npean3srkann of pabota co AoTpajaHu (MK NOLLO NOCTaBEHW) ENEMEHTU 3a CeYetbe

- OwTeTyBakaTa Ha POTOPOT MM CTATOPOT HAaCTaHare Kako nocreaula Ha ToNeHwEeTo Ha usonauuyjara
npeaun3BrKaHO o MPEKYMEPHO KOPUCTEH-E Ha anaparTorT.

- OwTeTyBakaTa Ha POTOPOT MM CTATOPOT Pe3yNTaT Ha NPEeonToBapyBak-e UM OLITETEH Ha CUCTEMOT
3a BeHTMNauuja koja ce MaHudgecTupa co paMHOMEPHO MOTEMHYBaH€ Ha KOMEKTOPOT UMK HamoTKaTa.

- Hepocturaat 3awtuTHWTE AMCKOBW, MU ApYrv AEnOBU KOW ce Aen o cocTaBHaTa onpema u ce
HameHeTw 3a fa ce 06e3bean 6e3beaHo paboTerbe Co ypeaoT kora ce KOPUCTU MPaBUITHO.

- EnekTpuyHnoT kaben Ha MalumHaTta e NpoAoIMKeH U 3aMeHN Of, CTpaHa Ha KOPUCHUKOT.

- OwTeTyBakba Ha ypeaoT oA NpeonTepeTyBakse, Nolla BeHTunauuja v of HeJOBOMHO NOAMaYKyBaH-e Ha NOABWMXHUTE AeNOoBU
- OwTeTeHn Narepu Nopaav NpeonToBapysarbe UK AonroTpajHa pabota.

- CKpLUEHO nermno 3a narepw of, cTpaHa Ha GrnokupaH narep

- HekomnneteH 3ab Ha 3anyaHuKOT (CKpLUeH, n3abeH)

- CKPLLEHO LUMOHKOBO WM BUITYLLECTO NEXMLITE

- OwTeTyBaka BO efieKkTpuKaTa 3a Kiy4yoT Kako pe3ynTaT Ha npaLluHa Unm KpLuete

- OwTeTyBake Ha pegyKuMoHaTa KyTuja (rnaea) HacTaHaTo O MeXaHW3amoT 3a 3akIydyBaHe

- lNojaBa Ha HeBooBUYaeHa NabaBoCT Nomery KMUMOT U LMNMHAAPOT Kako pesynTaT Ha
npeonTepeTyBarbe, 4ONroTpajHa ynotpeda unu npalumnHa

- 3aTerHartocT nomery KnunoT 1 LMIMHAAPOT Kako peaynTaT Ha npeonTepeTyBarbe npekymepHa ynorpeba
UK npatunHa

- OWTeTeHO LieHTPanHOTO TpKano v koyHuuata(npomereta Ha 6oja) - nocnegvua Ha pabota co
6rnokvpaHa KoyHuua

KpajHnoT pok 3a nonpaBka Ha ypedoT Koj e npyMeHa Bo cepBucoT e 45 aeHa.

OBRNacTEHNOT CEPBUC HE CHOCK OArOBOPHOCT 3a onpemara [OKOJIKY CONCTBEHWKOT He ja NOAWUTHe efeH
MeceL} Mo UCTEKOT Ha 3aKOHCKWOT POK 3a nonpaeka Ha MaluuHaTa!
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POGOJI ZA UVELJAVLJANJE GARANCIJE:

1. Garancija velja, ¢e poleg pokvarjenega proizvoda priloZite pravilno in v celoti izpolnjen
garancijski list ter prilozite racun.

Garancija ne zajema naslednjih posegov:

a) Vzdrzevanije, popravilo ali zamenjave delov zaradi normalne obrabe,

b) Popravilo $kode, ki je nastala zaradi;

- nepravilne uporabe, neupostevanja navodil za uporabo,

- popravila, ki ga je opravila nepooblas¢ena oseba,

- nesrece, vode, ognja ali katerega koli vzroka, ki ga DAJALEC GARANCIJE ne more na-
dzorovati,

Za vsa garancijska popravila vam kot nosilec garancije jam¢i uvoznik / distributer:
TOPMASTER, D.O.O., Slovenceva ulica 24, 1000 Ljubljana

OZEMELJSKO OBMOCJE VELJAVNOSTI GARANCIJE:

Garancija je veljavna na ozemeljskem obmocju Republike Slovenije.

GARANCIJA:

Raider zagotavlja, da bo proizvod brezhibno deloval 12 mesecev (1 leto) od dneva nakupa.
Proizvod bo v tem roku od dneva nakupa deloval brez napak, ki bi bile posledica slabega
materiala ali slabe izdelave!

Ce se v tem &asu proizvod pokvari zaradi slabega materiala ali izdelave, ga bomo brezplaéno
zamenjali z novim, ¢e bo €as popravila daljSi od 45 dni.

Za &as popravila se podalj$a garancijski rok. Cas zagotavljanja vzdrZevanja in dobave
rezervnih delov je tri (3) leta, po preteku garancije.

OPOZORILO: garancija ne izklju€uje pravic potrosnika, ki izhajajo iz odgovornosti prodajal-
ca za napake na blagu.

POOBLASCENI SERVIS : TOPMASTER d.o.0.
Slovenceva ulica 24
1000 Ljubljana
Tel: 05/ 905 91 58
Fax:01/ 905 91 59

Oddaja stare elektricne in elektronske opreme (veljavno v evropski uniji in v drugih evrop-
skih drzavah s sistemom zbiranja lo¢enih odpadkov).
Ce je naizdelku ali na njegovi embalaZi ta simbol, pomeni, da z izdelkom ne smete
ravnati kot z gospodinjskimi odpadki. Morate ga oddati na ustrezno zbirno mesto
za recikliranje elektricne in elektronske opreme. S pravilno oddajo tega izdelka
boste pomagali prepreciti negativne posledice na okolje in zdravje ljudi, do katerih
bi prislo v primeru neustreznega ravnanja ob odstranitvi tega izdelka. Recikliranje
materiala bo pripomoglo k ohranjanju naravnih virov. PodrobnejSe informacije o
recikliranju tega izdelka lahko dobite pri lokalni mestni upravi, sluzbi za oddajanje
_ gospodinjskih odpadkov ali v trgovini, kjer ste izdelek kupili. Odpadno elektri¢no in
elektronsko opremo lahko oddate brezpla¢no tudi distributerju neposredno ob do-
bavi elektricne oziroma elektronske opreme.
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AgIoTIUN TrEAdTIOOA, agIOTIME TTEAATN,

TO TTPOIOVTA YOG UTTOKEIVTAI O auoTnpo €Aeyxo TToi0TNTag. EAGv n ouokeur) autr TTap” 6Aa autd KATTOTE deV Ael-
Toupynoel dyoya, AuTToUpaoTe TTOAU Kal 00G TTapakaAoUpE va aTroTaBETeE TTPOG TO THAKA PaG §UTTNPETNONG
TeAaTWV oTNV d1EUBUVON TTOU AVaPEPETal OTNV KAPTA auTr. EuxapioTwg ipaoTe kal TNAEQwVIKG aTn didBeor| oag
aTov apiBué oépfPig TTou avagépeTal oTnv KAPTa £yyunong. MNa tnv agiwon Tng eyyunong IoxUouv Ta €§AG:

1. AuToi o1 6pol eyyunang pubpidouv TTPOOBETEG TTAPOXEG £yyUNONG. Agv BiyovTal atrd TNV £yyUNcn QUTH O VOUIPES
aglwaoelg oag eyyunong. H eyylnor pag oag Trapéxetal Swpedv.

2. H gyyUnon KaAUTITEl gOVO EAATTWOMATA TG GUOKEUAG TTOU o@eilovTal atTodedelypéva oe o@AAua UAikoU A TTa-
PAYWYNG Kal TTEPIOPICETAl KATA TNV KPION PAG O€ ATTOKATAOTAON AUTWY TWV EAATTWHATWY A O€ avTIKATAOTAON TNG
OUOKEUNG 00G.

3. A6 TnV gyyunor yag ¢aipouvTal Ta £EAG:

- BAGBeG TNG OUOKEUNG TTOU OgeiAovTal OE PN TAPNGN Twv 0dNYIWV cuvappoAdynang i o€ &1 owaoTr eykaTdaTaon,
Un TAPNON TWV 0dNYIWV XPAOoNG (OTTwg TT.X. oUvdeon oe eo@aApévn Tdon r oe AdBog €idog pelpaTog) i o€ un
TAPNON TWV OpWV CUVTAPNONG Kal aoPAAEiag | o€ TTEPITITWON €KOEONG TNG CUOKEUNG OE ACUVABIOTEG KAIPIKESG
ouvenkeg | o€ EANeIYn  @povTidag Kal ouvTApnong. - BAGBES TNG CUOKEURG TTou ogeilovTal O€ KATAXPNOTIKA A
€0@OAPEVN Xpnon (OTTwG TT.X. UTTEPPOPTWON TNG CUCKEUAG 1 XPON MN EYKEKPIPEVWYV EPYOAEiwV 1 ageooudp),
o€ €i0000 &EVWV QVTIKEINEVWY OTN OUOKEUR (OTTWG TT.X. AuUOG, TIETPEG 1 okdvn, BAGREG peTagopdg), doknan
Biag 1 &évn emépBaon (61w 1. X. BAGBN atmd TTTwaon). - BAABEG TNG OUGKEUNG 1) TUNUATWY TNG GUOKEUAG TTOU
ogeilovTal o€ ouvhen ) uaikh eBopd. Kahwdio Tpogodoaiag Kal BUoua. - MeVIKEG (nUIEG O€ PNXOVANATA TTOU
TTPOKAAOUVTAI ATTO QUOIKEG KATAOTPOPES, OTTWG TTUPKAYIEG, TIANUMUPEG, OEIOUOI K.ATT., H aKepaIOTNTA TWV BOVTILV
TWV ypavadiwv (oTracuéva, eBapuéva). - Mépn kal avaAwoiya, Ta otroia uTtdkeIvTal og eBopd Adyw Xpriong, 6TTwg
NiTTavTikg, Aadia, Bouptaeg, odnyous, KUAivOpoug, TaKAKIA, INGVTEG Kivnang, EUKAUTITOI GEOVEG, €dpava, o@payi-
0€G, KAOETEG EUPOAWV Kal K.ATT. AGeooudip kal avaAwaipa 6TTwg AaBEG, akpo@Uaoia, PTraTapies, BrKeg, QopTIOTEG,
TPUTTAVIQ, BiOKOI KOTTAG, KAAEUIA, BEAGVIa, OUIAES, aAUGIOEG, YUaAdXapTa, HEIWTAPEG, DioKOUG OTIABWONG, KEPAAES
XAOOKOTITIKWYV Kal GAAa. Znui€g TTou TTpoKaAoUvTal aTTd UTTEPPOPTWON 1 EAAEIYN OEPICUOU KOl AVETTAPKN AiTTav-
on Twv KIVOUPeEVWY €EapTNUATWY. BAAGRN OTOV NAEKTPIKS BIAKATITN 1) OTOV NAEKTPOVIKO €AEyX0 AOyw OKAvNnG 1
Bpavong. PBappéva poulepdv ;i PTTAOKAPIoPEVA AOYW UTTEPPOPTWONG, GUVEXOUG AEIToupYiag ) okovng. ZTTACIHo
HEIWTAPA (KEPAAN) TTOU TTPOKAAEITAI ATTO TO UNXaVIoUO @pévou. - BAGBN Tou poTopa i KOpWvag, TTou cuvioTaTal
01N OUYKOAANGN PETAEU TOUG, Adyw TAENG TNG HOVWONG TTOU TTPOKAAEITal aTTd ouveXr uTrep@dpTwaon. BAGBN oto
pdTOPa A KOPWVA TTOU TTPOKAAEITAI OTTG UTTEPPOPTWAN 1 EANITTH) QEPITHO, TTOU EKSNAWVETAI WG ATTOXPWHATIOUOG
TOU OUAAEKTN 1 Twv TTEPIEAIGEWV. Mapouaia acuvhBioTou xdopaTog avapeoa aTo EUBoAO(TTIOTAVI) Kal Tov KUAIVOPO
WG ATTOTEAET A UTTEPPOPTIONG, TUVEXOUG AEITOUpPYiag i okdvNg

4. H etaipeia GTC Agukaditng dev gEpel euBUVN yia gnUIEG TTOU TTPpoKaAOUVTal aTTd TPITOUG, “ETAIPEIEG TTAPOXNG NAE-
KTPIKNG EVEPYEIAG”, CNUIEG OTTO EEWTEPIKT QUOT, OTTWG NAEKTPIKEG DIATAPAXEG, UN KAVOVIKT TAON Kal €XEl TO SIKaiw-
Ha va apvnBei TNV TTapoxn eyyunang yia: - Kevo ogipiaké apiBud autol Tou PNXavAPATOG He CUPTTANPWHEVN KAPTA
gyyunong. - Alaypappévn ) eEAAEITTOUCO ETIKETA TOU UNXOVAPOTOG. - ZNUIEG aTTO TN PETAPOPd, TNV aKATAAANAN
QTTOBAKEUON KAl TNV £YKATAGTAON pNYXavnudatwy. - Mpootddeia un e§ouaiodoTtnuévng TTapéuBaong o€ un £§ouai-
000TNPEVO KEVTPO EEUTTNPETNANG. - ZNUIEG TTOU TTPOKANBNKav atrd KakA xprion (Un odnyieg) Tou pnxavApaTtog atéd
TOV TTEAATN 1) TPITA PEPN. - ZNUIEG TTOU TTPOKaAOUVTaI aTTd TN XPAON TOU UNXAVAROTOG O€ TTEPIBAAAOV BIAPOPETIKS
atré autéd TTou ouvIoTd O KaTaokeuaoTAg (Yypaaia, Beppokpacia, £6aepITUOG, TN, OKAVN KATT.) - ZnuI€G TToU
TTpoKaAoUVTal aTTd TNV €i0000 LEVWV QVTIKEIMEVWY OTO PNXAVNMA. - ZnuIEG TTOU TTpoKaAoUvTal atrd atmrpdoEKTO
XEIPIOWO TOU PNXavApaTog. - OTav AEITTOUV TIPOOTATEUTIKA KIBWTIA, ioKOI, OTTioBIoI THiVaKEG Kal GAAO OTOIXEIa TTOU
atroTeAoUv PEPOG TNG BOUAG Tou opydvou Kal TTpoopidovTal va eEaa@alicouv ac@alr kal cwaTr) Aeitoupyia. - To
KaAWBIO TPOPOodOaiag Tou opydvou ETTEKTEIVETAI 1) avTIKaBioTaTal atrd Tov TTEAATN.

5. H didpkela TNG eyyunong avépxetal o€ 24 PUAVES Kal apxidel atré TNV NUEPOUNVIa TNG ayopdg TG OUOKEUNG. Ol
aglwoeIg eyylnong TPETTel va eyepBoUv TTpIV TN AREN TNG dIdPKEIag TNG £yyUnong eviog dUo eROPAdwWY atmd TNV
SI0TTIoTWON Tou EAATTWHATOG. ATTOKAEioVTal AIWOEIG £yyUnong PETA TNV TTapodo Tng didipkelag TG eyyunong. H
ETMIOKEUN 1 N AVTIKATACTOON dEV GUVETTAYETAI TNV ETTEKTACN TNG SIGPKEING TNG £yyUnong oUTe TV véa évapén Tng
OIGPKEING TNG £yyUNONG YO TN CUCKEURA 1 VIO EVOEXOUEVWGS XPNOIMOTTOINBEVTA VEQ avTAAAAKTIKG. AUTO IGYUEI Kal
oTnV TEPITITWON O€PPRIG ETTI TOTTOU.

6. MNa Tnv agiwon TG eyyunong TrapakaAoUpe va SNAWCETE TNV EAATTWUATIKA 0AG OUCKEUR OTo: www.raider.gr
n www.gtc-hardware.gr . Edv 10 eAdTTwpa KaAUTITETOI aTmd TNV €yyunon, Ba oag £MOTPOPET APECWG EITE N ETTI-
OKEUOAOPEVN OUOKEUNR EiTE pia kalvoupyia OUOKeUr. EuxapioTwg eTIoKeEUAOUPE EAATTWHATA TNG OUCKEURG EVAVTI
TANPWHNAG, €4V Ta EAATTWHOTA QuUTd 8ev KaAUTITovTal atrd Tnv eyyunon. MNa 1o okoTrd auTd TTaPOKAAOUUE va
oTeiNeTe TN ouokeun otn d1elBuvaon Tou O€PRIG pag. MNa avaAwaoiya Kal o€ TTEPITITWON TToU AEITTOUV €§QPTANATA
TIAPATTEPTTIOUPE OTOUG TTEPIOPICUOUG QUTAG TNG £yyUNoNng CUNPWVA PE TOUG TTANPOPOPIEG TEPPIG QUTWY Twv 0dn-
Ylwv Xpnong.
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